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На основу члана 57.став 1. тачка 2.Закона о основама система образовања и васпитања (''Сл.Гласник РС '' 

бр. 72/09, 52/11, 88/17,27/18,02/19,10/19 и 6/20) и члана 23.Статута Техничке школе ''Миленко Веркић Неша'' из 

Пећинаца, Школски одбор је  на седници одржаној _________.г., донео је 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

О  ОСТВАРИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА РАДА 

ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ 

''МИЛЕНКО ВЕРКИЋ-НЕША'' ПЕЋИНЦИ ЗА ШКОЛСКУ 2020/2021.г. 

 

 

За израду Годишњег плана рада за школску 2020/2021.г. коришћена су следећа документа: 

 - Закон о средњем образовању и васпитању; 

 - Закон о основама система образовања и васпитања ; 
 -Статут Школе; 

 - Подзаконска Акта која доноси Школа, а у вези са реализацијом образовно-васпитног  рада;  - 

Норматив простора и  опреме; 

 - Правилник о профилу стручне спреме наставника, стручних сарадника и сарадника у средњој школи; 

 - Основе васпитног програма рада са ученицима у средњој школu; 

 -Опште педагошко - дидактичко упутство за остваривање садржаја програма у средњој школи; 

- Правилник о оцењивању ученика у средњој школи; 

-Школски програм; 

-Развојни план школе; 

-Школски календар;  

-Извештаја о раду школе за претходну школску  годину; 

-Реализованих Упутстава за организацију рада школа услед пандемије Covid-19  

 

ПОЧЕТАК ШКОЛСКЕ 2020/2021.  ГОДИНЕ 

 

          Школска 2020/2021. година започела је у уторак  1. септембра 2020. године према Правилнику о 

календару образовно-васпитног рада средње школе за школску 2020/2021. годину,  који доноси Покрајински 

секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице које се налазе на 

територији АП Војводине за школску 2020/2021. годину. 

           На основу Стручног упутства Министартсва просвете за организовање и остваривање наставе у 

школској 2020/2021 из августа 2020. па на даље, наша школа  даје предлог Оперативног плана за  

организацију наставе Комбинованим моделом , што је подржано од стране Покрајинског секретаријата 

за образовање, прописе, управу и националне мањине - националне заједнице Војводине. Организациј 

рада школе је дефинисана следећим документима: 

 Предлогом оперативног плана рада  у Техничкој школи ''Миленко Веркић Неша'' из 

Пећинаца 01-617/2020 од 24.08.2020, 

 Предлогом оперативног плана рада  у Техничкој школи ''Миленко Веркић Неша'' из 

Пећинаца 01-652/2020 од 26.08.2020, 

 Предлогом оперативног плана рада  у Техничкој школи ''Миленко Веркић Неша'' из 

Пећинаца 01-941/2020 од 27.11.2020. 

           И у првом и у другом полугодишту Школа је смењивала принцип рада услед новонастале 

епидемиолошке ситуације. До 27.11.2020. настава се одвијала непосредним радом , а затим наставом на 

даљину. Прво полугодиште се реализовало непосредном наставом до Марта 2021.када се прешло на наставу на 

даљину до 19.04.2021.када смо поново наставили одвијањем наставе у учионицама. 

На основу дописа Министартсва просвете, науке и технолошког развоја под бројем  

601-00-00027/1/2020-15 од 12.08.2020. године, Педагошки колегијум и Стручни тим за самовредновање рада, 

обезбеђивање квалитета и развоја  Техничке школе ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца, приступили су 

разматрању начина организације наставе у школи на основу наведених стручних упутстава, мера о заштити 

здравља ученика, као и закључака и усвојених аката садржаних у обавештењима, који су били основ за 

организовање, планирање и програмирање укупног образовно-васпитног рада у отежаним условима насталим 

пандемијом вируса Covid-19, почев од 1.септембра 2020.  

 

Поводом наведеног дописа директор Школе је дана 17.08.2020. сазвао  Наставничко веће на  којем су 

руководилац Педагошког колегијума Школе, директор Данило Тепша, и руководилац Стручног тима за 

самовредновање рада, обезбеђивање квалитета  и развој  Школе, педагог Данијела Овука обавестили присутне о 

допису Министарства, као и о наредним корацима које ће Школа предузети поводом истог. 
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Поводом предлагања начина реаилизације наставног процеса у шк.2020/2021.г. седнице Педагошког колегијума 

Школе Стручног тима за самовредновање рада, обезбеђивање квалитета  и развој  Школе и  Наставничког 

већа,одржане су дана 21.08.2020. Предлогу начина организације и остваривања наставе  у Техничкој школи 

''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца у шк.2020/2021, претходиле су: 

 

Полазне основе: 1.Анализа просторних услова у школи 

2. Резултати изјашњавања родитеља 

3.Искуства у реализацији наставе на даљину у претходној школској години 

2019/2020 

 

1.На основу анализе просторних услова у школи утврђено је да Школа  располаже са 12 учионица, 2 

кабинета за рачунарство и информатику, 1 кабинетом за наставу из области електротехнике, 1 кабинетом за 

трговце, читаоницом и школском радионицом површине 300м2. Већина наставника поседује сопствену 

одговарајућу опрему за извођење наставе на даљину коју је могуће користити у школске сврхе.  

У  случајевима да дође до оштећења или недостатка  дигиталне технике код наставника или потешкоћа 

са интернет конекцијом, Школа има на располагању довољан број рачунара који наставници могу да користе у 

Школи или кућним условима. 

 На основу анализе просторних услова донесен је  

ЗАКЉУЧАК 

''Школа располаже са свим потребним условима за реализацију предложених модела.'' 

 

 2. На седници Наставничког већа одржаној 17.08.2020., одељењске старешине су биле задужене да 

обезбеде информацију о изјашњавању родитеља о томе да ли ће у постојећим епидемиолошким условима 

њихово дете/деца похађати наставу учењем на даљину, или ће се определити за комбиновани модел. Одељењске 

старешине су анкетрање родитеља обавили путем електронске поште и смс порукама, како би остао писани траг 

о резултатима изјашњавања или контаката са родитељима.На основу добијених резултата анализе изјашњавања 

родитеља сваког одељења, дошло се до следећих сазњања: 

 

Одељење Настава на даљину Комбиновани модел 

I-1 / 22 

I-2 5 25 

I-3 1 18 

I-4 / 29 

II-1 1 26 

II-2 / 20 

II-3 4 16 

II-4 / 28 

III-1 1 18 

III-2 5*на блок прак.наст. до 

новембра 

13 * на блок прак.наст. до 

новембра 

III-3 3 11 

III-4 / 28 

IV-1 4 27 

 
  На седницама Педагошког колегијума Школе, Стручног тима за самовредновање рада, обезбеђивање квалитета  

и развој  Школе и  Наставничког већа одржаним 21.08.2020. констатовано је  да ће радити по Комбинованом 

моделу. 

       Наведени резултати довели су до следећег  

ЗАКЉУЧКА 

''Техничка школа ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца ће у школској 2020/2021. години омогућити 

ученицима школовање у оба модела ''. 

 

 3. Уколико се осврнемо на протекли период, у школској 2019/2020 настава на даљину 

подразумевала је  другачију праксу реализације наставног процеса, а наша Школа се у таквој ситуацији  добро 

снашла. 

 

У току ванредног стања Школа је користила платформу Фејбук где је реализовала наставу на основу 

претходно утврђеног распореда Школе, са трајањем часова од  по 45 минута.  Коришћењем Фејсбука утврдили 

смо да наведена платформа има доста корисних могућности као што су дељење свих врста фајлова са ученицима, 
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видео и писану  комуникацију. На Фејсбуку Школа је формирала групе за свако одељење, Наставничко већа и 

Педагошки колегијум. Директор и педагог су имали потпуни увид и контролу над реализацијом наставе у сваком 

тренутку, као и комуникацију са ученицима, наставницима и родитељима који су активно пратили рад и били 

укључени у наставни процес.Директор и педагог су придружени свакој групи и групи одељења. 

Наставници  су од почетног слабијег овладавања онлајн платформама, достигли задовољавајући ниво 

коришћења истих па су у настави, на даље, примењивали препоручене платформе Министарства просвете, науке 

и технолошког развоја,  као што су Зоом, Гугл учионицу, Team Viewer, и све расположиве апликације и алате 

Microsoft Offic-а преко телефона или рачунара, а у складу са могућностима и потребама сваког наставника. 

На основу праћења реализације наставе на даљину од стране директора и педагога, утврђено је да је 

већина наставника  показала високо професионално понашање. 

Оперативни недељни планови школе показали су  да су наставници врло одговорно прихватили промену 

приступа у раду, да су посвећени припремању наставних материјала и да се труде да имају квалитетну 

комуникацију са ученицима и родитељима која je у функцији учења и пружања психосоцијалне подршке. 

Наставници су подстицали своје ученике на одговоран однос према учењу на даљину, обогаћење стицања знања 

путем ТВ часова,као и додатних  наставних активности после ових часова, које су осмишљавали за своје 

предмете. Поједини наставници су одржавали и секције путем наведене друштвене мреже и других алата. 

Више од 80% наставника у нашој Школи користило је различите доступне и предложене алате за учење, 

што је  учење чинило занимљивијим за ученике, a наставници ефикасније и делотворније користе време за 

планирање наставе и праћење напредовања ученика. Према повратним информацијама које смо добили од 

наставника закључили смо да значајан број њих није имао искуства са платформама за учење, али да су за врло 

кратко време, уз упутства која су добијали од педагога и директора, успели да овладају знањима и вештинама за 

њихово коришћење, будући да су понуђене платформе врло функционалне. 

Оцењивање ученика регулисано је Законом о основама система образовања и васпитања. 

На веб страницама Завода за унапређивање образовања и васпитања и Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја, такође је било могуће пронаћи алате за интеракцију, развој квизова и упитника и алате за 

сарадњу и дељење који су олакшавали рад наставника када је у питању вредновање исхода учења. 

 

Већина наставника наше школе је у Априлу и Мају шк.2019/2020 прошла онлајн семинар ЗУОВ-а под 

називом '' Реализација наставе оријентисане ка исходима учења'' где се посебан део односио на онлајн 

наставу и наставу на даљину, те је Школа почев од школске 2020/2021 свакако планирала да користити неке од 

алата за реализацију образовно-васпитног рада наставом на даљину,  а  на основу претходне одлуке Школског 

одбора. Овај вид рада Школа је планирала да користи за случајеве кад није могуће извести наставу редовним 

путем, као на пример  за ученике који из одређених разлога не могу да похађају редовну наставу услед 

болести,неких спортских ангажовања, или сл; поједини ученици у ИОП-у, ванредни ученици, итд., а реализација 

би се одвијала по плановима и програмима редовне наставе. 

Сви наставници су од 21. Мајa 20021. похађали онлајн семинар ''Дигитална учионица – дигитално 

компетентан наставник – увођење електронских уџбеника и дигиталних образовних материјала''.  

Већина наставника је прошла стручно усавршавање унутар установе преко плаформе ''Чувам те'' док су 

на почетку наставне 2020/2021 године организоване додатне обуке у школи за Гугл учионицу, Зум и Гугл 

упитник коју су реализовали педагог и два наставника. 

У јуну 2021.већина наставника је прошла семинар ''Дијагностика, превенција и отклањање узрока 

школског неуспеха'' који се тицао и онлајн наставног процеса 

У јулу месецу 2021. Педагог школе је прошла онлајн обуку Унапређивање међупредментне 

компетенције ''Одговоран однос према здрављу'', те реализовала презентацију и предавање наставницима 

како би се исти упознали са садржајима обуке те садржаје својих предмета допуњавали садржајима из поменуте 

обуке.И у овим темама су се прожимали садржаји везани за ситуацију са пандемијом Covid-19 

На основу наведеног изведен је следећи  

ЗАКЉУЧАК 

 

''Техничка школа ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца је успешно релизовала наставу на даљину и 

онлајн наставу у претходној школској 2019/2020, 2020/2021.'' 
 

На основу стручног упуства за организовање и остваривање наставе непосредним путем и путем учења 

на даљину за средње школе у школској 2020/2021.години,  

број 611-00-1248/2020-03 од 11.08.2020., Техничка школа ''Миленко Веркић Неша'' дала је следећи: 
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НАЧИН ОРГАНИЗАЦИЈЕ И ОСТВАРИВАЊА НАСТАВЕ 

 У ТЕХНИЧКОЈ ШКОЛИ ''МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША'' ИЗ ПЕЋИНАЦА У ШК.2020/2021 

I 

У школској 2020/2021. Техничка школа ''Миленко Веркић Неша'' реализовала је наставу по 

Комбинованом моделу на основу упутства  за организовање и остваривање наставе непосредним путем и путем 

учења на даљину за средње школе у школској 2020/2021.години, број 611-00-1248/2020-03 од 11.08.2020.  

Настава се одвијала по израђеном распореду часова за школску 2020/2021, у трајању од 30 минута. 

Ученици су били подељени у две групе у оквиру одељења са максималним бројем до 15 ученика по групи. Док је 

једне недеље пра група била у школи, друга група је похађала наставу онлајн осим у случајевима кад се 

комплетни наставни процес одржавао наставом на даљину. 

Распоред звона прва смена 

1.час 7.30-8.00 

2.час 8.05-8.35 

3.час 8.40-9.10 

4.час 9.25-9.55 

5.час 10.00-10.30 

6.час 10.35-11.05 

7.час 11.10-11.40 

 

Распоред звона друга смена 

1.час 13.30-14.00 

2.час 14.05-14.35 

3.час 14.40-15.10 

4.час 15.25-15.55 

5.час 16.00-16.30 

6.час 16.35-17.05 

7.час 17.10-17.40 

Школа је реализовала наставу на даљину у оквиру првог и другог  нивоа подршке и то преко Фејсбук платформе, 

група на фејсбук платформама,  састанака на даљину  путем конференцијских контаката, дискусија на форуму у 

оквиру Гугл учионица што смо започели још у Марту 2020,тј. 

Школа је користила следеће платформе и друштвене мреже:  

 Фејсбук, који је акредитован као програм стручног усавршавања од стране  ЗУОВ-а одлуком 1043-

397/2018 од 30.05.2018., 

  Зоом, 

 Гугл учионицу, 

 Гмаил конференцију, 

 Комуникацију преко емаила, смс порука и телефонским путем 

 Креирањем дигиталних садржаја који ће обезбеђивати формативну и сумативну процену ученичких 

постигнућа уз затворено образовно решење. 

 

Планирање и припремање наставе наставници радило се  електронски. 

Припремљени садржаји су били  доступни ученицима  на платформама које је Школа претходно 

одредила. 

Наставници су преко постављеног електронског садржаја давали  упутства за савладавање садржаја и 

рад на задацима преко којих су пратили постигнућа и залагање ученика.Код планирања садржја водило се рачуна 

о исходима и стандардима за наведени наставни предмет и образовни профил. 

Оцењивало се формативно и сумативно  где су наставници користили своје педагошке свеске и 

уписивали запажања у електронски дневник, а  на крају класификационог периода износили  предлоге 

закључних оцена уз могућност побољшања исте у складу са интересовањима и способностима ученика. 

Директор и педагог су прикључени свим одељењима на Фејсбук платформи као и свим гугл учионицама. 

Часови су се евидентирали у електронски дневник.  

Подршку ученицима који су укључени у Индивидуални образовни план реализована је тако  што 

наставници  са овим ученицима остварују интензивније контакте због осигурања обезбеђења остваривања 

предвиђених исхода и стандарда. 

Ученицима који немају могућности да уче наставом на даљину, наставници су припремали писане 

материјале, слали на маил Школи те су родитељи ученика исте материјале преузимали лично или преко услуге 

поште Србије. Такође, телефонским контактом су  остваривана комуникација са ученицима. Овакве ученике смо 

идентификовали у првим разредима. 

И ове школске године наставници Остојић Мирослав и Ђаковић Зоран  су снимали Тв лекције за РТВ 

Планета како би се успешније реализовала настава на даљину у Републици Србији. 
Обавезни облици образовно васпитног рада остваривали су се у  трогодишњем и I, II и III разреду 

четворогодишњег образовања у 38 петодневних наставних седница, односно  183 наставних дана.  

Обавезни облици образовно васпитног рада остварују се у III разреду трогодишњег и IV разреду 

четворогодишњег образовања  у 34 петодневне наставне седмице, односно  163 наставних дана. 

С обзиром на то да школска године траје од 1. септембра до 31. августа у текућој календарској години, 

прва седница Наставничког већа, по повратку са годишњих одмора одржана је 30. августа 2020. године. Током 

августа и септембра сви чланови Наставничког већа, директор школе стручни сарадници, секретаријат, 
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финансијска служба и остало ненаставно особље било је према опису својих радних места задужено за следеће 

послове:  

 подела радних задатака и задужења на нивоу целокупне организације рада школе у свим сегментима који 

произилазе из Закона о основама система образовања и васпитања, Закона о средњем образовању и васпитању, 

Правилника о наставном плану и програму, Статута школе и структуре стручних органа  

 завршетак активности на изради  Годишњег плана рада школе за школску 2020/2021. годину  

 обрада педагошке документације 

  консултације везане за распоред часова, распоред дежурства наставника и распоред коришћења кабинета  

 израда глобалних планова за сваки наставни предмет према плану и програму 

  анализа извештаја Стручних већа, ПП службе и свих осталих наставника који су у претходној години добили 

посебна задужења у оквиру Годишњег програма рада школе  

 припрема и реализација Пријема ученика првих разреда  

 хигијенско-техничке послове у самом објекту школе  

 подношење Извештаја о остварености Годишњег плана рада школе за школску 2019/2020. годину  

 разматрање Извештаја о раду директора школе за школску 2019/2020. годину  

 сарадња са Саветом родитеља школе и сазивање конститутивне седнице  

 сазивање конститутивне седнице Ученичког парламента и седница Тимова у школи. 

 

За школску 2020/2021. годину Техничка школа ,,Миленко Веркић Неша '' из Пећинаца образовала је  

следеће образовне профиле: 

 

Подручје рада Машинство и обрада метала:  

 ИНДУСТРИЈСКИ МЕХАНИЧАР,  по једно одељење у првом, другом и трећем разреду; 

Подручје рада Електротехника:  

 ТЕХНИЧАР МЕХАТРОНИКЕ, по једно одељење у првом и другом и трећем разреду; 

Подручје рада Економија, право и администрација: 

      ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР, по једно одељење у првом, другом, трећем и 

четрвтом разреду; 

Подручје рада Трговина, угоститељство и туризам: 

      ТРГОВАЦ, по једно одељење првог, другог и трећег разреда 

   

УСЛОВИ РАДА ШКОЛЕ 

  

Материјално-технички услови рада 
 Школа је радила у два грађевинска објекта међусобно удаљеним 300m. Теоријска настава изводила се у 

једној смени у згради школе, а практична и једним делом теоријска  настава у школској радионици и 

радионицама предузећа оспособљеним за реализацију практичног дела наставних програма. 

 Школа располаже са 8 кабинета и 12 учионица.  Школа од ове школске године поседује чајну 

кухињу,посебне просторије за помоћно и техничко особље, канцеларију синдикалне организације Школе која 

сллужи и као соба за изолацију.Школа има и наставну учионицу, једну канцеларију за учила. За потребе 

реализације практичне наставе изграђена је школска радионица укупне површине 300m², у којој се налазе три 

учионице са наставним средствима и машинама. 

 Опремљеност школе: укупан проценат опремљености износи 90%. Проценат опремљености према 

нормативу износи 69.28%. 

Школска радионица је реновирана од стране Немачке фирме Bosch и у сарадњи са GIZ-ом школске 

2014/2015 због увођења новог образовног профила Индустријски механичар, по чему смо били јединствена 

школа. 

 Од децембра 2020. Васпитно-образовни рад се одвија у дограђеном делу школе која је комплетно 

опремљена за време зимског школског распуста. 

 

САРАДЊА СА ПОКРАЈИНСКИМ СЕКРЕТАРИЈАТОМ И 

МИНИСТАРСТВОМ ПРОСВЕТЕ РС 

  Током школске године имали смо добру сарадњу са Школском управом Нови Сад и просветном 

инспекторком Снежаном Коњевић по редовним питањима организације наставе. 
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 И ову школску годину обележила је пандемија вируса корона. Вирус је погодио цео свет. Наша Школа је 

поштовала и испратила сва упутства и налоге Покрајинског секретаријата за образовање.У нашој земљи обустава 

наставе и прелазак на наставу на даљину због корона вируса се десио два пута, први пут почев од 27.11.2020. па 

до 18.01.2021., а други пут од 08.03.2021. до 19.04.2021. Настава на даљину се реализовала путем група на 

Facebook платформи, с тим да наставници имали могућност да у договору са ученицима користе и друге алате 

(Google Meet, Skype, Zoom, Google Classroom и сл.). Настава се одвијала  по доле приложеном календару: 
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ОРГАНИЗАЦИЈА  РАДА  ШКОЛЕ 

 

 

Бројно стање ученика, одељења и разреда у школској 2020/2021 уписаних у септембру 2020. 

                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                      

Бројно стање ученика, одељења и разреда 

                                                                                                                                                                                  

Разред 

Подручје рада Одељење Број ученика 

I Машинство и обрада метала 

Електротехника 

I 22 

I 2 30 

II I 27 

II 2 19 

III I 19 

III 2 18 

Свега:                             УКУПНО: 6 135 

 

I  

 

Економија, право и администрација 

4 30 

II 4 28 

III 4 28 

IV 1 31 

Свега: УКУПНО: 4 117 

  

I 

Трговина, угоститељство и туризам 

3 22 

II 3 21 

III 3 14 

Свега: УКУПНО: 3 57 

 
   

    

 СВЕГА У ШКОЛИ: 13 309 

 

 

 

Број ученика по разредима Укупно ученика 

Први разред 104 

Други разред 95 

Трећи разред 79 

Четврти раред 31 

Укупно у школи 309 

 

 

Сарадња Школе са предузећима, предузетницнма, агенцнјама, хотeлима н установама код реализавије 

практнчне и блок наставе у свнм подручјнма рада 

 

Образовни профил Облик сарадње Локација Време реализације 

Трговац Практична настава и 

блок 

Продавнице (79 продајних 

објеката) 

Током године 

Индустријски 

механичар 

Пактична настава Предузећа/радионице ( 3 

објекта) 

Током године 

Електричар Пактична настава Предузећа/радионице (само 

Bosch) 

Током године 

Техничар мехатронике Пактична настава, Блок Предузећа/радионице ( 3 

објекта) 

Током године 
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РАСПОРЕД АКТИВНОСТИ У ЈУНУ 2021 ГОДИНЕ 

 

АКТИВНОСТ ДАТУМ ВРЕМЕ 

Седнице одељењских већа за ученике завршних разреда  02.06.2021. 11.30 

Седница наставничког већа за ученике завршних разреда  02.06.2021. 12.30 

Практичан део матурског испита - Финансијски администратор (ГРУПА 

1)  03.06.2021. 13.30 – 18.00 

Практичан део матурског испита - Финансијски администратор (ГРУПА 

2) 04.06.2021. 13.30 – 18.00 

Српски језик и књижевност – Писмени рад 

Финансијски администратор  07.06.2021. 8.00 – 11.00 

Теоретски део матурског испита - Финансијски администратор  10.06.2021. 11.00 – 14.00 

Завршни испит – Индустријски механичар  09.06 – 11.06.2021. 8.00 

Завршни испит - Трговац  14.06.2021. 8.00 

Седница испитног одбора и наставничког већа 15.06.2021. 12.00 

Завршетак наставне године  22.06.2021.  

Седнице одељењских већа 23.06.2021. 8.00 

Cедница наставничког већа 24.06.2021. 8.00 

Подела сведочанстава за ниже разреде 28.06.2021. 9.00 -11.00 

 
 
 
РАСПОРЕД ПОЛАГАЊА РАЗРЕДНИХ ИСПИТА ШКОЛСКЕ 2020/21 ГОДИНЕ У 

 ЈУНСКОМ ИСПИТНОМ РОКУ ОДЕЉЕЊЕ III-3, IV-1 

рбр Назив предмета  Дан и датум часа  Време полагања Чланови комисије  

1 Математика Петак, 04.06.2021 Од 13:30  Глумац  Јелена , председник 

Милутиновић Живан ,члан  

Нешковић Цвеће, члан  

2 Физичко васпитање Понедељак, 07.06.2021 Од  08 :40  Јаничић Снежана , председник  

Кресојевић Владимир, члан 

Ранисављевић Елида ,члан 

3 Екологија  Уторак, 08.06. 2021 Од  11:10  Кузмановић Милена, председник 

Ранисављевић Елида, члан 

Чанковић Јасминка, члан 

4. Психологија потрошача Среда, 09.06.2021 Од  08:40  Чавић Катарина, председник 

Овука Данијела,  члан 

Ранисављевић Елида, члан 

5 Енглески Језик Петак, 11.06.2021  Од 11:10  Дујић Сања,  члан 

Кењић Дајана,  члан 

Петковић Тања, члан  

6 Финансијско –рачуноводствена  

обука 

Понедељак, 21.06.2021 Од  08 :00  Тошовић Љиљана, председник 

Ракић Споменка, члан 

Чанковић Јасминка, члан 

7 Рачуноводство Уторак, 22.06.2021 Од 08.00 Тошовић Љиљана, председник 

Гавриловић Драгана, члан 

Нешковић Цвеће,члан 
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РАСПОРЕД ПОЛАГАЊА МАТУРСКИХ И ЗАВРШНИХ ИСПИТА 

У ЈУНСКОМ РОКУ ШК. 2020/2021. 

Сви образовни профили 

     

Рeд.б

р. 
Дан и датум 

Образовни 

проифил 
Врста испита Време 

1. 
Четвртак, 

03.06.2021. 

Финансијски 

администратор 

ГРУПА 1 

 

МАТУРСКИ ПРАКТИЧАН РАД 13.30-18.00 

Компетенција А (90 минута) 

Пауза (30 минута) 

Компетенција А (90 минута) 

 

Пауза (60 минута) 

 

Пауза (30 минута) 

Компетенција Б (150 минута) 

 

2. 
Петак, 

04.06.2021. 

Финансијски 

администратор 

ГРУПА 2 

 

МАТУРСКИ ПРАКТИЧАН РАД 13.30-18.00 

Компетенција А (90 минута) 

 

Пауза (30 минута) 

Компетенција А (90 минута) 

 

Пауза (60 минута) 

Компетенција Б (150 минута) 

 

Пауза (30 минута) 

Компетенција Б (150 минута) 

 

3. 
Понедељак, 

07.06.2021. 

Финансијски 

администратор  

 

 

Српски језик и књижевност - писмени рад (180 

минута) 

08:00 - 11:00 

4. 
Уторак, 

08.06. 2021. 

Финансијски 

администратор  

Испит за проверу стручно – теоријских знања 

(180 минута) 

 

11:00 - 14:00 

5. 
09.06-

11.06.2021 

Индустријски 

механичар 
Завршни испит 

 

од 08:00 

6. 
Петак, 

14.06.2021. 
Трговац Завршни испит од 08:00  

 

 

 

 

 
РЕЗУЛТАТИ    МАТУРСКИХ ИСПИТА У ЈУНСКОМ  РОКУ 

 

 

На матурски испит у јунском испитном року у Подручју рада Економија, право и администрација, за 

образовни профил финансијски администратор  пријавило   се 28  ученика, и положили са следећим успехом: врло 

добар (3,90 ) 

На завршни испит у јунском испитном року у Подручју рада Трговина, угоститељство и туризам пријавилo 

се 11 ученика, и то за образовни профил трговац и положили са следећим успехом:  врло добар (4,40). 

 

На завршни испит у јунском испитном року у Подручју рада машинство и обрада метала пријавило се  за 

образовни профил: 

 индустријски механичар пријавило се 18 ученика, и положили са успехом:  добар (3,72) 
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                                         Матурски испит: Финансијски администратор 

Р.бр Предмет Одличних Врло 

добри 

Добри Довољних Недовољних Укупно 

 

Просечна 

оцена 

1 Српски језик и 

књижевност 

11 9 5 3   - 28 4,00 

2 Практични део 15 4 4 5   - 28 4,08 

3 Теоретски део 6 10 8 4   - 28 3,64 

4 Укупно  32 23 17 12   - 28 3,90 

 

                                         Завршни испити –Практични део 

    

Р.бр Предмет Одлични Врло 

добрих 

Добрих Довољних Недовољих Укупно 

 

Просечна 

оцена 

1 Индустријски 

механичар 

6 4 5 3 - 18 3,72 

2 Трговац 7 - 1 3 - 11 4,40 

3 Укупно завршни 

испит 

13 4 6 6  29 3,83 

 
 

Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају наставне  2020/2021. г. ЗАВРШНИ РАЗРЕДИ и 

МАТУРАНТИ 

Општи успех 
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Индустријски 

механичар                                                          

II

I-

2 18 

1

8 
100

,00 0 

0,

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 

1

1 4 0 0 

87

1 

4

5 

91

6 50 

1

4 2 2 0 0 

                                                            

  Трговац                                                          

II

I-

3 13 

1

1 
84,

61 0 

0,

0

0 0 0 0 0 0 0 0 2 

15

,3

8 0 5 2 2 2 0 

17

35 

1

4

8 

18

83 

14

4,8

5 8 2 3 0 0 

                                                            

  

Финансијски 

администрато

р                                                         

I

V

-1 31 

2

8 
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00

% 1 

3,

2

3 1 0 0 0 0 1 
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2
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4

8 8 6 0 0 
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Списак предмета, комисија и  имена ученика који полажу поправни испит у августовском испитном року 2020/21 

године 

 

рбр Одељ.  Назив предмета Чланови комисије Ученици који полажу 

поправни испит 

1 I- 1 Хемија  Ранисављевић Елида- 

председник 

Беванда Драгана-члан 

Јаничић Снежана-члан 

1 Најић Никола 

2 I-2 Машински материјали 

 

 

 

Технологија ручне и машинске 

обраде 

Ранисављевић Елида- 

председник 

Перишић Брано –члан 

Остојић Мирослав – члан 

 

Остојић Мирослав -

председик  

Ђаковић Зоран – члан 

Перишић Брано - члан  

1 Репић Војин 

2 Тасић Марко 

3Гмизић Јован 

 

1 Јовановић Ивана 

2 Гмизић Јован  

3 I-4 Математика  

 

 

 

 

Енглески језик 

 

 

 

Рачуноводство 

Милутивић Живан – 

председник 

Глумац Јелена – члан 

Нешковић Цвеће –члан 

 

 

Дујић Сања – председник 

Кењић Дајана- члан 

Петковић Тањ2а - члан 

 

Нешковић Цвеће - 

председник  

Чанковић Јасминка- члан 

Гавриловић Драгана - члан 

1 Зурковић Душица 

2 Јовановић Александар 

3 Исаков Анђела  

4 Јовановић Ана 

 

1 Јандрић Катарина 

2 Зурковић Душица 

 

 

1 Јовановић Александар 

4 II-1 

 

 

Mатематика 

 

 

 

 

 

 

 

Програмирање 

 

 

 

Хидрауличне и пнеуматске 

компоненте 

Милутиновић Живан – 

председник 

Глумац Јелена –члан 

Нешковић Цвеће –члан 

 

 

 

 

 

Глумац Јелена – председник 

Ранисављевић Елида 

Кењић Дајана 

 

Ђаковић Зоран – председник  

Перишић Брано – члан 

Остојић Мирослав – члан  

1 Бојичић Никола 

2 Дудић Михајло 

3 Јовановић Никола 

4 Огњен Марјан 

5 Мирилов Марко 

6 Репац Марко 

7 Тишма Душан 

 

1 Вулић Катарина 

 

 

 

1 Јовановић Никола 

5 II -3  Mатематика 

 

 

 

Основи пословања у трговини 

 

 

 

Познав ање робе 

Глумац Јелена – председник 

Милутиновић Живан – члан  

Нешковић Цвеће –члан 

 

Чанковић Јасминка – 

председник 

Беванда Драгана – члан 

Ашћерић Радинка – члан 

 

Ранисављевић Елида – 

председник 

Беванда  Драгана 

Чанковић Јасминка 

1 Седлак Анђела 

 

 

 

1 Стевановић Срећко 

 

 

 

1 Попов Марија 

2 Стевановић Срећко 
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6 III-1 Моделирање са анализом елемената 

механизма 

 

Остојић Мирослав 

Ђаковић Зоран 

Перишић Брано 

1 Чојчић Филип 

7 III- 3 Mатематика 

 

 

 

Енглески  Језик  

Глумац Јелена – председник 

Милутиновић  Живан – члан 

Нешковић Цвеће – члан 

 

Дујић Сања – председник 

Кењић Дајана – члан 

Петковић Тања - члан 

1 Јовановић Наташа 

 

 

 

1 Јовановић Наташа 

7 III – 4  Рачуноводство  Чанковић јасминка – 

председник 

Нешковић Цвеће -  члан 

Гавриловић Драгана - члан 

1 Коцољеваљц Милош 

 

МАТУРСКИ ИСПИТ-АВГУСТОВСКИ РОК- ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР 

рб Назив предмета Дан и датум полагања Време полагања 

1 Српски језик и књижевност Петак,20.08.2021 08.00 

2 Практични део на матурском испиту  Уторак,24.08.2021 08.00 

3  Теоретски део матурског  испита Четвртак , 26.08. 2021 10 часова  

                                                           

Поправни испити-Августовски рок  

 рб Назив предмета Дан и датум полагања Време 

полагања 

1 Енглески језик  Среда, 18.08.2021 год 08 00 часова 

2 Хемија Среда, 18.08.2021 год 08.00 часова 

3  Основи пословања у трговини Среда, 18.08.2021 год 09.00 часова 

4 Машински материјали Петак, 20.08.2021. год 08.00 часова  

5 Основи пословања у трговини Петак, 20.08.2021. год 09.00 часова 

6 Познавање робе  Петак, 20.08.2021.год 09.30 часова 

7 Математика – писмени део Понедељак,23.08.год 08.00 часова 

5 Програмирање- писмени део Понедељак, 23.08.год 10.00 часова 

6 Математика – усмени део Уторак, 24.08.2021.годе 08.00 часова 

7 Програмирање – усмени део  Уторак, 24.08.2021. год 11.00 часова 

8 Технологија ручне и машинске обраде Среда, 25.08.2021. год. 08.00 часова 

9 Хидрауличне и пнеуматске компоненте Среда, 25.08.2021. год 08.00 часова 

10 Моделирање са анализом елемената механизма Среда, 25.08.2021. год 10.00 часова 

11 Хидрауличне  и пнеуматске компоненте Среда, 25.08.2021 год 08.00 часова 

12 Рачуноводство. писмени део Среда, 25.08.2021 08.00 часова 

13 Рачуноводство – усмени део Четвртак, 26.08.2021  08.00 часова 

 

АКТИВНОСТИ У ЈУНУ, ЈУЛУ И АВГУСТУ 2021. ГОДИНЕ 

рбр Дан и датум  активности Врста активности Напомена 

1 Понедељак, 16.08.2021 год. 

Од 08.00 часова 

Први радни дан наставника Организационо-технички 

договор о  даљем раду 

2 Понедељак 16.08-Среда 

18.08.2021 године у времену  од 

08.00 -12.00  часова 

Пријава за полагање поправних и 

матурских испита 

Образац пријава за 

полагањепоправних и 

матурских  испита  ученици 

добијају од секретара школе 

3 Понедељак16.08 –четвртак  -19.08 

2021 год од 08.00 часова 

Припремна настава  за полагање 

поправних и матурских испита  

Тачно време допунске наставе у 

договору са предметним 

наставником и ученицима. 

4 Среда 18.08.2021 године до 

четвртка 26.08.2021 године 

Полагање поправних и матурских 

испита 

Тачан датум полагања 

поправних и матурских испита 

биће објављен у понедељак 

16.08.2021 год 

7 Петак, 27.08.2021 године Седнице наставничког већа Дневни ред биће благовремено 

достављен наставницима 

8 Уторак, 31.08.2021 године Завршетак наставне  Ажурирање Ес дневника 
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УСПЕХ УЧЕНИКА НА КРАЈУ НАСТАВНЕ 2020/2021.ГОДИНЕ 

 

Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају II полугодишта шк. 2020/2021. г. МАШИНСТВО И ОБРАДА МЕТАЛА,  ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 

Општи успех                             Изостанци   Владање 
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I1 25 24 96 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0 1 4 0 11 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1171 68 1239 49,56 0 21 3 1 0 0 

I2 28 22 78 5 

18,00

% 3 0 1 1 0 0 0 1 4 0 5 16 1 5 4 4 2 1 0 0 0 3030 70 3100 

110,7

1 0 25 3 0 0 0 

S 53 46 86,79 5 9,43 3 0 1 1 0 0 

0,0

0 2 8 0 16 29 1 5 4 4 2 1 0 0 0 4201 

13
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II1 28 19 67,86 8 28,57 6 1 1 0 0 11 

1,3

7 1 

3,5

7 2 5 12 0 8 0 0 0 8 1 1 2 2303 

12

3 2426 86,64 0 19 7 2 0 0 

II2 19 19 100,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 6 10 0 0 0 0 0 0       1862 90 1952 102,7 0 14 4 1 0 1 

S 47 38 80,85% 8 

17,02

% 6 1 1 0 0 11 

0,2

3 1 4 5 11 22 0 8 0 0 0 8 1 1 2 4165 

21
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III

1 19 18 95,00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 4 5 9 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1773 56 1829 96 0 15 4 0 0 0 

III

2 18 18 
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Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају II полугодишта шк. 2020/2021. г. ТРГОВИНА, УГОСТИТЕЉСТВО И ТУРИЗАМ  
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S I3 14 14 ## 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 11 2 0 0 0 0 0 0 1287 50 1337 50 0 10 1 2 0 0 

                                                                      

∑ II3 17 11 65 2 12 1 1 0 0 0 4 0 4 23 0 3 6 2 2 1 2 1 1 0 950 2260 3210 183 0 7 0 1 2 4 

                                                                      

∑ III3 13 11 84 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 2 15 5 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1735 148 1883 1144,85 0 8 2 3 0 0 

SS 44 36 81,82% 2 4,55 1 1 0 0 0 4 0,09 6 38 5 6 19 6 2 1 2 1 1 0 3972 2458 6430 146,14 0 25 3 6 2 4 
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Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају  II полугодишта шк. 2020/2021. г. ЕКОНОМИЈА, ПРАВО И АДМИНИСТРАЦИЈА    
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20,6

9 3 2 1 0 0 10 

0,3

4 0 0 2 10 11 0 6 2 4 3 1 1760 82 

184

2 63,52 0 0 23 4 2 0 0 

                                                                      

II4 28 28 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 9 7 2 0 0 0 0 0 1610 63 

167

3 59,75 0 0 24 2 2 0 0 

                                                                      

III4 28 27 96,43 1 3,57 1 0 0 0 0 1 

0,0
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11
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1 31 28 90 1 3,23 1 0 0 0 0 1 

0,0

3 2 0 14 6 6 2 1 0 0 0 0 2232 99 
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SS 31 28 
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% 1 
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 1 0 0 0 0 1 
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3 2 0 30 44 28 4 8 3 4 3 1 7475 
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УСПЕХ УЧЕНИКА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2020/2021.ГОДИНЕ 

 

Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају  шк. 2020/2021. г. МАШИНСТВО И ОБРАДА МЕТАЛА,  ЕЛЕКТРОТЕХНИКА 
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I1 25 25 100 0 0,00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1171 68 1239 49 0 21 3 1 0 0 

I2 28 23 82 5 

18,00

% 2 1 1 1 0 11 

0,3

9 0 0 0 5 16 2 5 4 4 2 1 0 0 0 3030 70 3100 110 0 23 4 0 0 0 

S 53 48 90,57 5 9,43 2 1 1 1 0 11 

0,2

1 0 0 11 19 16 2 5 4 4 2 1 0 0 0 4201 

13

8 4339 0,00 0 44 7 1 0 0 

                                                                          

II1 28 27 96,00 1 3,00 0 0 1 0 0 1 3 0 0 2 5 16 4 1 0 0 0 1 1 0 1 2303 

12

3 2426 86 0 23 7 3 0 0 

II2 19 19 100,00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 6 10 0 0 0 0 0 0       1862 90 1952 
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7 0 14 4 1 0 1 

S 47 46 97,87% 1 2,13% 0 0 1 0 0 1 

0,0

2 0 0 5 11 26 4 1 0 0 0 1 1 0 1 4165 
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3 4378 
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5 0 37 11 4 0 1 

                                                                          

III
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% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 5 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1773 56 1829 96 0 0 0 0 0 0 
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0,0

0 0 0 7 16 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2644 

10

1 2745 
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9 0 14 2 2 0 0 
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SS 
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1 95,62 6 77,00 2 1 2 1 0 0 

0,0

0 0 0 23 46 56 6 6 4 4 2 2 1 0 1 
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2 84 0 95 20 7 0 1 

 

 

 

Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају шк. 2020/2021. г. ТРГОВИНА, УГОСТИТЕЉСТВО И ТУРИЗАМ 
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Т.Ш. ''Миленко Веркић Неша'' Успех ученика на крају   шк. 2020/2021. г. ЕКОНОМИЈА, ПРАВО И АДМИНИСТРАЦИЈА   
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ПЕДАГОШКО-ИНСТРУКТИВНИ УВИД У РЕАЛИЗАЦИЈУ НАСТАВЕ – 

КОМБИНОВАНИ МОДЕЛ 

 

У овој школској години  директор и педагог су свакодневно пратили реализацију наставе свих часова.Педагог 

и директор су сопственим примером (директор је водио седницу уживо, онлајн, комуницирао са 

наставницима) а педагог одржавала радионице са наставницима, снимала туторијале за коришћење 

програма,  постављала јавно своје припреме за обраду насавних јединица са које су биле садржане свим 

доступним средствима онлајн наставе –звук, глас, видео, лајв стриминг, презентације), водила ученички 

парламент, континуирано комуницирала са свим наставницима.  

 

На основу праћења реализације наставе на даљину, већина наставника је показала високо професионално понашање. 

Оперативни недељни планови школа показују да су наставници врло одговорно прихватили промену приступа у 

раду, да су посвећени припремању наставних материјала и да се труде да имају квалитетну комуникацију са 

ученицима и родитељима која je у функцији учења и пружања психосоцијалне подршке. Наставници подстичу своје 

ученике на одговоран однос према учењу на даљину путем ТВ часова, као и према додатним наставним 

активностима после и поред ових часова, које осмишљавају за своје предмете. 

Сви наставници у Школи користили су различите доступне и предложене платформе за учење, што учење чини 

занимљивијим за ученике, a наставници ефикасније и делотворније користе време за планирање наставе и праћење 

напредовања ученика. Према повратним информацијама које добијамо од наставника може се закључити да значајан 

број њих није имао искуства са платформама за учење, али да су у овој школској години успели да овладају знањима 

и вештинама за њихово коришћење, будући да су понуђене платформе врло функционалне 

Смернице за планирање и реализацију образовно васпитног  рада и реализацију путем учења на даљину биле су 

следеће: 
„За ученике средње школе наставне јединице и теме биле су доступне на платформи РТС Планета. Школа је на на 

свом сајту поставила банер са свим линковима на којима се може приступити лекцијама и платформама за 

учење. Наставници су били  у обавези да у сарадњи са одељењским старешинама и педагогом, остваре потребну 

комуникацију са ученицима или њиховим родитељима, када је потребно да дају додатно упутство за учење након 

емитованих садржаја (на пример: додатне презентације или задаци за вежбање у радној свесци, домаћи задаци – 

есеји, анализе, презентације, илустрације, цртежи, извештај о мини пројекту и друго).л 

Наставници (општеобразовних и стручних премета), могли су да користе доступне дигиталне уџбенике и садржаје на 

начин који омогућава учење на даљину. Постојала је могућност прилагођавања постојећих наставних припрема, 

материјала и презентација са упутствима за учење, тако да буду доступни највећем броју ученика (електронска 

пошта, платформа Фејсбук). 

Наставницима је био на располагању велики број онлајн платформи (Вибер, Zoom, Microsoft Teams), као и 

национална платформа за онлајн учење- Моја школа, с тим што се наша Школа определила за базичну платформу 

Фејсбук. 

Упутства и педагошке препоруке за коришћење већине платформи могли су да се нађу на интернет 

страници www.rasporednastave.gov.rs и њихово коришћење је било  бесплатно. 
У праћењу оптерећености ученика водио је рачуна одељењски старешина 

Наставници су били у обавези да месечне  планове за наредну недељу достављају педагогу школе на маил 

tsdokumentacija@gmail.com. 

Целокупна настава, како теоријска тако и практична одвијала се путем наставе на даљину и непосредном наставом. 

Ученицима који нису били у могућности да присуствују настави на даљину, наставни материјали су припремани од 

стране наставника и достављани преко школе на кућну адресу. 

 

 

 

 

ПРАВИЛА  И УПУТСТВА РАДА У ГРУПАМА НА ФЕЈСБУКУ која су важила и ове школске 2020/2021.године 

Поштовани ученици и наставници,  

Наша школа је након увођења ванредног стања одлучила да и даље брине о својим ученицима и да им омогући 

успешан завршетак школске године.С обзиром да је контакт преко интернета и настава на даљину  једини вид 

комуникације и интеракције коју тренутно имамо, да би били ефикаснији потребно је да имамо на уму следеће: 

1. Поштовање интернет бонтона што значи да је забрањено било каква комуникација која је увредљива, 

омаловажавајућа,расно или националистички оријентисана, односно, санкционисаће се било који облик 

интеракције чланова групе који се не односи на обраду наставних јединица, 

2. Групе ваших одељења у којима се налазите су затворене групе те само ученици у запослени у Техничкој 

школи ''Миленко Веркић Неша'' могу да буду чланови тих група, 

http://www.rasporednastave.gov.rs/
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3. Строго је забрањено делити материјал и објаве који се постављају  у приватне групе, 

4. Присуство часовима је обавезно и евидентира се, од активности и залагања ученика зависиће успех сваког 

ученика на крају наставне године, 

5. Не препоручује се писање великих слова у постовима, јер велика слова означавају галаму или повишен тон, 

6. Садржај наставне јединице у групи  која је обрађена може да се нађе у групи у опцији files (документа) ili 

photos (фотографије) тако да се ученици могу вратити на одређене лекције, 

7. Препоручљиво је да ученици направе фолдере у свом телефону, таблету или рачунару, где ће сместити 

лекције одређених наставних јединица за сваки наставни предмет. Уколико ученици праве снимке екрана, 

тада могу направити фото албуме са лекцијама, 

8. Уколико вам се учини да не видите све садржаје које мислите да би требало, изађите из групе на почетну 

страну вашег профила  па се вратите , или освежите страницу. Док траје час можете бити у групи и са вашег 

телефона, таблета или рачунара у исто време, 

9. Помозите другарима из одељења уколико им је потребна помоћ око савладавања наставних садржаја, а за 

помоћ се обавезно обратите и наставнику или педагогу  који ће вам радо помоћи, 

10. Обавезно прочитајте текст о безбедности на интернету и дигиталном насиљу кликом на линкове 

http://www.webnstudy.com/tema.php?id=specificni-oblici-digitalnog-nasilja, као и  

http://www.webnstudy.com/tema.php?id=nasilje-na-internetu  

11. Након завршетка часова изађите напоље у своје двориште или на терасу и проведите време на свежем 

ваздуху без телефона. Наставу такође можете пратити са поменутих места и направити себи место за рад, 

12. Мора да се поштује приватност сваког наставника и не сме да се узнемирава профил наставника, 

13. У случају било каквих вербалних конфликтата или неспоразума, одмах обавестити одељењског старешину, 

педагога или директора.  

 

 

 

БРОЈ ОПРАВДАНИХ И НЕОПРАВДАНИХ ИЗОСТАНАКА на крају школске 20/21 ПО РАЗРЕДИМА И 

ПРОСЕЧАН БРОЈ ПО УЧЕНИКУ 

 

 

 

 

 

 

УМАЊЕНЕ ОЦЕНЕ ИЗ ВЛАДАЊА 

 

Подручје рада ОЦЕНА 4 

5-8 

неоправданих  

изостанака 

 

 ОЦЕНА 3 

9-16 

неоправданих  

изостанака 

 

 

 ОЦЕНА 2 

17-25 

неоправданих  

изостанака 

 

 

 ОЦЕНА 1 

преко 26 

 неоправданих  

изостанака 

 

СВЕГА 

Машинство и 

обрада метала и 

Електротехника 

23 6 0 1 30 

Економија, право и 

администрација 

3 6 2 4 15 

Трговина,туризам и 

угоститељство  

4 1 0 0 5 

укупно 30 13 2 5 50 

  

 

РАЗРЕДИ БРОЈ 

УЧЕНИКА 

ОПРАВДАНИХ НЕОПРАВДАНИХ СВЕГА ПО УЧЕНИКУ 

I 96 7248 1877 9125 95 

II 92 6725 508 7233 78 

III 78 6252 1181 7433 95 

IV 31 2232 99 2331 75 

УКУПНО 297 22457 3665 26122 87 

http://www.webnstudy.com/tema.php?id=specificni-oblici-digitalnog-nasilja
http://www.webnstudy.com/tema.php?id=nasilje-na-internetu
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РЕАЛИЗАЦИЈА НАСТАВНИХ  ПЛАНОВА И ПРОГРАМА  

 Након прегледа Књиге евиденције о образовно васпитном раду у средњој школи, у свим одељењима је 

реализован предвиђен годишњи фонд часова који се креће од 80%-100% . 

Када пратимо ефекте допунског и додатног рада можемо истаћи да су и један и други облик рада веома 

ефикасни и сврсисходни и омогућавају појачан диференциран рад и индивидуализован приступ ученицима. За 

реализацију допунског рада везане су одређене тешкоће: често одсуство ђака путника, недовољно ангажовање 

ученика, њихово избегавање обавеза, као и преклапање термина часова допунске наставе (на ово последење указано 

је руководству школе како би се то уважило приликом израде распореда часова за наредну годину). Ефекти 

допунског рада су евидентни код ученика који активно и доследно испуњавају захтеве наставника.  

У области корективно-педагошког рада извршена је идентификација ученика којима је потребан посебан 

васпитно-образовни третман. Наставницима је сугерисано да максимално примењују   индивидуализоване облике 

рада са ученицима. Наставни планови и програми су реализовани непосредном наставоми наставом на даљину. 

 

 

НАЈЗНАЧАНИЈИ ПРЕДЛОГ МЕРА ДАТИХ ОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА ОДЕЉЕЊСКИМ СТАРЕШИНАМА 

НА КРАЈУ КЛАСИФИКАЦИОНИХ ПЕРИОДА У ШК 2020/2021 

Наставници су издвојили следеће мере : 

 Примењивати различите поступке и технике у оцењивању,  

 Честим проверавањем и оцењивањем подстицати ученике на редовно учење и израду домаћих задатака,  

 Редовно прегледати домаће задатке,  

 Евидентирати сваку активност у педагошкој свесци,  

 Подстицати ученике на коришћење уџбеника, енциклопедија, интернета и других извора знања,  

 У зависности од корелације са стручним предметима, сходно образовном профилу, сконцентрисати се на 

основне појмовеизпредвиђеног програма,уз упрошћавање програмауз повећање илустративногприказивањаи 

објашњења. 

 Фаворизовати групни и тимски рад, 

 Више домаћих задатака једноставнијег садржаја ради веће мотивисаности за рад, 

 Организовати квиз тестове ради развијања такмичарског духа и жеље за напредовањем, 

 Организовање допунске наставе наставом на даљину или уживо, 

 Помоћ успешнијих ученика слабијим,  

 Непосредни разговори са ученицима, 

 Ученици који су остали неоцењени на полугодишту због непохађања наставе на даљину ће имати 

интензивнији васпитни рад од стране одељењског старешине и родитељa, 

 Одељењске старешине су предложиле да поједини наставници овладају коришћењем додатних платформи 

као нпр Гугл Тимс за математику, као и упрошћавање градива и поступност, 

 Већ током распуста, путем објава на друштвеним мрежама кренуће се са активностима у виду слања на 

почетку лакших задатака а  касније и комплекснијих задатака при чему ће ученик решавати постављене 

задатке и слати их предметном наставнику на преглед. Наравно за све нејасноће моћи ће контактирати 

наставника. Свакако да се морају испоштовати договорени термини и само тада остваривати међусобну 

комуникацију. Ако настава у другом полугодишти крене редовно, активности у вези мера за побољшање 

успеха ће сигурно бити успешнија, 

 Друштевно-користан рад ће такође бити једна од мера за побољшање понашања ученика али ће се спровести 

током другог полугодишта. 

 

 

Додатне мере као препорука од стране педагога 

2.Одељењске старешине треба да утичу на побољшање постигнућа ученика на часовима одељењске заједнице у 

учионици или путем дигиталних технологија , индивидуално са учеником, у сарадњи са стручним сарадником и 

родитељима. 

3. Одељењски старешина треба да сугерише предметним наставницима  да осмисле мере за побољшање успеха 

ученика које ће заиста и применити у пракси, мотивације и интересовања прилагођено свом наставном предмету. 

Мере које утичу на подизање интересовања и мотивације такође треба да се налазе у педагошкој свесци наставника 
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те уколико буде ситуација да ученика на крају године не добије позитивну оцену из неког предмета,  потребно да 

целокупан рад са учеником буде евидентиран.  

 

 1.  Омогућити ученицима да чешће доживе успех и радост у  раду, јер тако стварају властите изворе поткрепљења 

(садржаји по принципу од лакших ка тежим, путем покушаја и погрешака, дати времена ученицима да постигну 

одређене резултате,  похвалама и сл) 

 

2.  Стварати услове у којима ученици могу да обављају  самоконтролу и самопроцену свог рада (радови ученика, 

радионичарски тип рада, индивидуализована настава) 

 

3.   Да би садржаји мотивационо деловали обратити пажњу на       организацију часа при обради новог градива, 

користити разноврсне изворе за припрему часа, методе и технике рада са ученицима.  

 

4.  На мотивацију ученика утиче реално и објективно   оцењивање. Примењивати различите поступке и технике у  

оцењивању. Оцена треба да је јавна и образложена уз додатак идеја, мера, сугестија како поправити оцену уз 

активно учешће наставника и ученика.   Развијање интересовања за рад и учење зависи од   облика и нивоа 

самосталности ученика у процесу учења.  

 

 

 

ПРЕПОРУKЕ ЗА БОЉЕ УСВАЈАЊЕ И САВЛАДАВАЊЕ ТЕХНИKА УЧЕЊА 

1.   У свим одељењима и на свим часовима говорити ученицима  о специфичностима учења    датог предмета са 

акцентом на активно учење, односно, "Активно учење" је укратко све што ученици раде у учионици или виртуелној 

учионици осим обичног пасивног гледања садржаја или слушања наставника.Активно учење се односи на ситуације 

кад ученику дозвољавамо да размишља о предмету, да га  подстичемо да исказује мишљење без  обзира било то 

мишљење погрешно или не.Овим ће наставник има већи увид у стечено знање и мотивацију. У виртуелној учионици 

ученици су активни кроз коментаре и правовременост израде датих задатака. Уколико је ово одсутно потребно је 

додатно ангажовање наставника, укључивање родитеља, стручних сарадника или адекватних установа. 

2.   Свакодневно подсећати ученике на факторе успешног  учења, а уколико је потребно ангажовати родитеље 

посебно у случајевима наставе на даљину. 

3.   На ЧОС и ОЗ обрадити теме предвиђене из области учења.  

**ДЕО  ИЗ МАТЕРИЈАЛА КОЈИ ТРЕБА ДА СЕ РАДИ СА УЧЕНИЦИМА 

ШТО НЕ ТРЕБА ИЛИ ТРЕБА ЧИНИТИ У УЧЕЊУ, А ТО РЕЋУ УЧЕНИКУ? 

- не постављајте себи превелике дневне захтеве и 

неоствариве циљеве (јер се може десити да будете 

незадовољни)  

- не прекидајте учење чим нешто не разумете те мозгајте 

или неког питајте 

- не будите малодушни због тежине градива или 

заборављања (све се може научити и сви заборављају)

  

- не брзајте само напред у градиву (ништа без активног 

понављања) 

- не одустајте од учења због забаве или других послова 

(прво  учење, па онда награда)  

- не ослањајте се правише на туђе белешке, јер оне су 

најчешће успутни продукт туђег учења 

- не верујте својим другарима да врло мало уче, не 

одбијајте помоћ и савете. 

-све се може научити уз труд и рад те слободно тражите 

моју помоћ као наставника 

- сетите се на време да постоји испитивање, запишите то у 

своје телефоне као подесетник 

- не размишљајте о страху од испита током учења 

(добити лошу оцену  није најгора ствар на свету.Биће 

боље) 

Извор Kolb, D. A. (1984). Experiential learning: Experience as the source of learning and development. Englewood 

Cliffs, NJ: Prenticve Hall. 

 

4.   Навикавати и оспособљавати ученике за коришћење  уџбеника, књига, енциклопедија, библиографија, едиција,  

дечје штампе, ТВ, интернета и других извора знања  

5.   Примењивати на часу образац "Тешкоће у учењу и стратегије'' –наставницима је ово већ било на располагању од 

стране педагога а иста се може наћи на интернету. 

6.   Истаћи циљ учења и практичну применљивост знања у стварном животу. 

 

 

ПРЕПОРУKЕ ЗА РАЗВИЈАЊЕ  РАДНИХ НАВИKА 

1.  Ученицима и родитељима истицати потребу придржавања режима дана  

2.   Редовно прегледати домаће задатке 

3. Честим проверавањем и оцењивањем подстицати ученике на редовно учење и израду домаћих задатака, применом 

различитих облика и техника 
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4.   Инсистирати на тачности, уредности и самосталносталном раду 

5. У наставном раду користити средства позитивне мотивације-дати подршку ученицима док не постигну жељени 

успех. 

 

ПРЕДЛОГ МЕРА  

ПОБОЉШАЊЕ УСПЕХА 

на крају другог полугодишта 

код ученика који су упућени на поправне испите, поправне завршне и матурске и разредне испите 

 

-организовање припремне наставе за полагање испита у складу са Правилником о полагању свих испита, 

консултације са ученицима уживо или преко дигиталних медија, 

-у контакту са ученицима успоставити сараднички однос и наставу прилагодити сваком ученики индивидуализовано, 

те о томе водити писану евиденцију у ес дневнику или педагошкој свесци, 

-посебно обратити пажњу на навике у учењу сваког ученика те побољшати технике учења код ученика, 

организовање  и планирање времена за учење ученика, трудити се да ученик покаже позитиван став и 

отклони страх, негативно мишљење према предмету који поново полаже због ранијег неуспеха у истом, 

-припремну наставу школа остварује за редовног ученика који се упућује на полагање разредног испита, и за 

ванредног ученика. Припремна настава остварује се и за ученика који је упућен на полагање поправног испита, у 

обиму најмање 10% од укупног годишњег броја часова из предмета на које је упућен на поправни испит. Школа је 

дужна да организује припремну наставу свих ученика за полагање матурских и завршних испита у обиму од најмање 

5% од укупног годишњег броја часова из предмета из којих се полаже матурски, односно завршни испит. Распоред и 

услове организовања припремног образовно-васпитног рада утврђује Наставничко веће Школе на предлог директора. 

Припремну наставу школа остварује за редовног ученика који се упућује на полагање разредног испита, и  за 

ванредног ученика. Припремна настава остварује се и за ученика који је упућен на полагање поправног испита, у 

обиму од најмање 10% од укупног годишњег броја часова из предмета на који је упућен на поправни испит. Школа је 

дужна да организује припремну свих ученика за полагање матурских и завршних испита у обиму од најмање 5% од 

укупног годишњег броја часова из предмета из којих се полаже матурски, односно завршни испит. Распоред и услове 

организовања припремног образовно-васпитниг рада утврђује Наставничко веће Школе на предлог директора.  

Допунска и додатна настава је реализована за време шкослке године и школских распуста те је евидентирана у 

Електонском девнику. 

 

 

 

ПЛАН ОДРЖАВАЊА ПРИПРЕМНЕ НАСТАВЕ 

Наставник Термин Доказ 

Тошовић Љиљана - по договору са ученицима -извештај наставника 

Наставници машинске групе предмета  

Остојић Мирослав, Ђаковић Зоран, Перишић Брано 
- по договору са ученицима 

-извештај наставника 

Наставници трговинске групе предмета 

Беванда Драгана, Катић Биљана 
- по договору са ученицима 

-извештај наставника 

 

 

 

 

 

РАСПОРЕД ЧАСОВА  

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

Одељење Одељењски старешина Термин 

I-1 Јованчић Биљана Часови у овој школској години 

ће се одржавати онлајн преко 

платформи које је Школа 

одредила за наставу на даљину. 

Уколико се оконча посебан 

програм за рад у условима 

пандемије Covid-19, тада ће се 

утврдити термини часова 

одељењског старешине. 

I-2 Остојић Мирослав 

I-3 Бевада Драгана 

I-4 Гавриловић Драгана 

II-1 Кењић Дајана 

II-2 Ђаковић Зоран 

II-3 Чанковић Јасминка 

II-4 Нешковић Цвеће 

III-1 Перишић Брано 

III-2 Милијана Добриковић-Симић 

III-3 Ранисављевић Елида 

III-4 Ашћерић Радинка 

IV-1 Тошовић Љиљана 
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ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА 

када су одељењске старешине доступне за родитеље 

Одељење Одељењски старешина Термин 

I-1 Јованчић Биљана У овој школској години контакти са родитељима  ће се одржавати 

онлајн преко платформи које је Школа одредила за наставу на 

даљину. Уколико се оконча посебан програм за рад у условима 

пандемије Covid-19, тада ће се утврдити термини отворених врата  

одељењског старешине, с тим што родитељи могу посетити школу 

у договору са одељењским старешином. 

Школа је 31.08.2020. организовала родитељске састанке у 

дворисшту школе за родитеље ученика првих разреда, док ће се 

остали родитељски састанци одржавати онлајн. 

I-2 Остојић Мирослав 

I-3 Бевада Драгана 

I-4 Гавриловић Драгана 

II-1 Кењић Дајана 

II-2 Ђаковић Зоран 

II-3 Чанковић Јасминка 

II-4 Нешковић Цвеће 

III-1 Перишић Брано 

III-2 Милијана Добриковић-Симић 

III-3 Ранисављевић Елида 

III-4 Ашћерић Радинка 

IV-1 Тошовић Љиљана 

 

  

 

 

 

НАСТАВНИЦИ КОЈИ СУ РЕАЛИЗОВАЛИ НАСТАВУ У ШКОЛСКОЈ 2020/2021. ГОДИНИ, као и 

ТЕРМИНИ КАДА СУ БИЛИ СЛОБОДНИ ЗА КОНСУЛТАЦИЈЕ 

 

Наставник 
Наставни предмет 

(Разреднo одељењe) 
Улога Имејл Консултације 

Радинка 

Ашћерић 

I 4 - Пословна 

економија 
Наставник 

radinkaasceric.63@gmail.com 
Понедељком у 

току седмог часа 

I 4 - Финансијско 

пословање 
Наставник 

II 3 - Практична 

настава 
Наставник 

II 4 - Финансијско 

пословање 
Наставник 

III 2 - 

Предузетништво 
Наставник 

III 3 - 

Предузетништво 
Наставник 

III 3 - 

Предузетништво 
Наставник 

III 4 - Јавне 

финансије 

Одељењски 

старешина 

III 4 - Финансијско 

пословање 

Одељењски 

старешина 

III 4 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

IV 1 - Статистика Наставник 

IV 1 - Финансијско 

пословање 
Наставник 

IV 1 - Финансијско 

пословање 

(припремни рад) 

Наставник 

Драгана Басрак     dbasrak4@gmail.com   

Драгана Беванда I 3 - Пословна Одељењски     
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комуникација старешина 

I 3 - Пословна 

комуникација 

Одељењски 

старешина 

I 3 - Техника продаје 

и услуге купцима 

Одељењски 

старешина 

I 3 - Техника продаје 

и услуге купцима 

Одељењски 

старешина 

I 3 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

II 3 - Маркетинг у 

трговини 
Наставник 

III 3 - Комерцијално 

познавање робе 
Наставник 

III 3 - Комерцијално 

познавање робе 
Наставник 

III 3 - Набавка и 

физичка 

дистрибуција 

Наставник 

III 3 - Набавка и 

физичка 

дистрибуција 

Наставник 

III 4 - Јавне 

финансије 
Наставник 

III 4 - Јавне 

финансије 
Наставник 

IV 1 - Маркетинг 

(изборни) 
Наставник 

IV 1 - Маркетинг 

(изборни) 
Наставник 

IV 1 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука (блок) 

Наставник 

Стефан Белић 

I 1 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

stefan1992belic@gmail.com   

I 2 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

I 3 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

I 4 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

II 1 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

II 2 - Изабрани спорт 

(изборни) 
Наставник 

II 2 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

II 3 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

II 4 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 1 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 3 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 4 - Изабрани спорт 

(изборни) 
Наставник 

III 4 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

IV 1 - Физичко Наставник 
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васпитање 

Бранислав 

Бубало 

I 1 - Основе 

електротехнике 
Наставник 

bubalobb@gmail.com Уторком пети час. 

I 1 - Физика Наставник 

I 2 - Основе 

електротехнике и 

електронике 

Наставник 

II 1 - Електроника Наставник 

II 1 - Основе 

електротехнике 
Наставник 

III 1 - Електрични 

погон и опрема у 

мехатроници 

Наставник 

III 1 - Електрични 

погон и опрема у 

мехатроници (блок) 

Наставник 

Драгана 

Гавриловић 

I 3 - Пословна 

комуникација 
Наставник 

dadaopacic@gmail.com 
Средом, за време 

четвртог часа 

I 3 - Практична 

настава 
Наставник 

I 3 - Практична 

настава 
Наставник 

I 3 - Практична 

настава (блок) 
Наставник 

I 4 - Канцеларијско 

пословање 

Одељењски 

старешина 

I 4 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

II 3 - Практична 

настава 
Наставник 

II 4 - Канцеларијско 

пословање 
Наставник 

II 4 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука 

Наставник 

II 4 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука (блок) 

Наставник 

Јелена Глумац 

I 1 - Математика Наставник 

p.jelena1993@gmail.com 

Понедељак, 

уторак и петак пре 

првог и после 

шестог часа. 

I 1 - Математика 

(допунски рад) 
Наставник 

I 2 - Математика Наставник 

I 2 - Математика 

(допунски рад) 
Наставник 

I 3 - Математика Наставник 

I 3 - Математика 

(допунски рад) 
Наставник 

II 1 - Програмирање Наставник 

II 1 - Програмирање 

(припремни рад) 
Наставник 

II 2 - Математика Наставник 

II 2 - Математика 

(допунски рад) 
Наставник 

II 3 - Математика Наставник 

II 3 - Математика 

(допунски рад) 
Наставник 
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II 3 - Математика 

(припремни рад за 

полагање разредних и 

поправних испита) 

Наставник 

II 4 - Пословна 

информатика 
Наставник 

III 1 - Објектно 

програмирање 

(изборни) 

Наставник 

III 3 - Математика Наставник 

III 3 - Математика 

(допунски рад) 
Наставник 

III 3 - Математика 

(припремни рад за 

полагање разредних и 

поправних испита) 

Наставник 

Карађорђе 

Грујић 

I 1 - 

Електромашинска 

припрема 

Наставник 

grujic.djole@gmail.com Среда претчас 

I 1 - Припрема 

елемената 

електричних 

инсталација (пракса) 

Наставник 

II 1 - 

Електромашинска 

припрема (блок) 

Наставник 

III 1 - Дигитална 

електроника и 

микроконтролери 

Наставник 

Милијана 

Добриковић - 

Симић 

II 1 - Грађанско 

васпитање (обавезни 

изборни) 

Наставник 

milijana.ds@gmail.com 

уторак , од 11-30 

до 12-15 

библиотека 

II 2 - Грађанско 

васпитање (обавезни 

изборни) 

Наставник 

II 3 - Грађанско 

васпитање (обавезни 

изборни) 

Наставник 

II 4 - Грађанско 

васпитање (обавезни 

изборни) 

Наставник 

II 4 - Право Наставник 

III 2 - Социологија са 

правима грађана 

Одељењски 

старешина 

III 2 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

III 3 - Социологија са 

правима грађана 
Наставник 

III 4 - Право Наставник 

IV 1 - Социологија са 

правима грађана 
Наставник 

Сања Дујић 

I 2 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

sanjadujic81@hotmail.com 
Понедељком за 

време 3. часа. 

I 3 - Енглески језик Наставник 
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(1. страни језик) 

I 4 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

I 4 - Енглески језик 

(1. страни језик) 

(припремни рад за 

полагање разредних и 

поправних испита) 

Наставник 

II 2 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

II 3 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

II 3 - Енглески језик 

(1. страни језик) 

(припремни рад за 

полагање разредних и 

поправних испита) 

Наставник 

II 4 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

III 1 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

III 4 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

IV 1 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

Зоран Ђаковић 

II 1 - Хидрауличке и 

пнеуматске 

компоненте 

Наставник 

z.djakovic@gmail.com 

понедељак пре 

подневна смена 

11:00 - 12:00 

поподневна смена 

17:20 - 18:00 

II 1 - Хидрауличке и 

пнеуматске 

компоненте (блок) 

Наставник 

II 2 - Пнеуматика и 

хидраулика 

Одељењски 

старешина 

II 2 - Технологија 

монтаже 

Одељењски 

старешина 

II 2 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

III 1 - Хидраулички и 

пнеуматски системи 

као објекти 

управљања 

Наставник 

III 1 - Хидраулички и 

пнеуматски системи 

као објекти 

управљања (блок) 

Наставник 

III 2 - Методе 

праћења учесталости 

кварова 

Наставник 

III 2 - Технологија 

монтаже 
Наставник 

Данијела Ђурић 

I 1 - Ликовна култура Наставник 

danijelahavran@gmail.com   

III 4 - Ликовна 

култура 
Наставник 

Снежана Јаничић 
I 1 - Физичко 

васпитање 

Одељењски 

старешина 
janicicsnezana@gmail.com среда,трећи час 
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I 1 - Физичко 

васпитање 

Одељењски 

старешина 

I 1 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

I 2 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

I 2 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

I 4 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

I 4 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

II 1 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

II 1 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

II 3 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

II 3 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

II 4 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

II 4 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 1 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 1 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 2 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 3 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 3 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 4 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 4 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

IV 1 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

IV 1 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

Милош Јефтић 

I 1 - Верска настава - 

православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

    

I 2 - Верска настава - 

православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

I 3 - Верска настава - 

православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

I 4 - Верска настава - 

православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 
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II 1 - Верска настава - 

православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

II 2 - Верска настава - 

православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

II 3 - Верска настава - 

православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

II 4 - Верска настава - 

православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

III 1 - Верска настава 

- православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

III 2 - Верска настава 

- православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

III 3 - Верска настава 

- православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

III 4 - Верска настава 

- православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

IV 1 - Верска настава 

- православни 

катихизис (обавезни 

изборни) 

Наставник 

Биљана Јованчић 

I 1 - Рачунарство и 

информатика 
Наставник 

jovancicbiljana@gmail.com 

Четвртком: у 

преподневној 

смени од 8:40 до 

9:30, у 

поподневној 

смени од 14:40 до 

15:30. Место 

одржавања 

консултација: 

читаоница. 

I 1 - ЧОС Наставник 

I 2 - Рачунарство и 

информатика 
Наставник 

I 3 - Рачунарство и 

информатика 
Наставник 

I 4 - Рачунарство и 

информатика 
Наставник 

II 1 - Програмирање Наставник 

II 4 - Пословна 

информатика 
Наставник 

Биљана Катић 

I 3 - Основи трговине Наставник 

biljakatic@gmail.com 
Понедељком 

други час 

I 3 - Основи трговине Наставник 

I 3 - Основи трговине Наставник 

I 3 - Практична 

настава 
Наставник 

I 3 - Практична 

настава 
Наставник 

I 3 - Практична Наставник 
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настава 

I 3 - Практична 

настава (блок) 
Наставник 

I 3 - Практична 

настава (блок) 
Наставник 

II 3 - Маркетинг у 

трговини 
Наставник 

II 3 - Маркетинг у 

трговини 
Наставник 

II 4 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука (блок) 

Наставник 

III 3 - Набавка и 

физичка 

дистрибуција 

Наставник 

III 3 - 

Предузетништво 
Наставник 

III 3 - 

Предузетништво 
Наставник 

III 3 - 

Предузетништво 
Наставник 

IV 1 - Ревизија Наставник 

IV 1 - Ревизија Наставник 

IV 1 - Ревизија Наставник 

Дајана Кењић 

I 1 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

dajanakenjic@outlook.com 

Понедељком и 

средом, пети час; 

Петком, шести 

час. 

I 1 - Енглески језик 

(1. страни језик) 

(припремни рад) 

Наставник 

II 1 - Енглески језик 

(1. страни језик) 

Одељењски 

старешина 

II 1 - Енглески језик 

(1. страни језик) 

(припремни рад) 

Одељењски 

старешина 

II 1 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

III 2 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

III 3 - Енглески језик 

(1. страни језик) 
Наставник 

Коста Ковачевић 

I 1 - Механика Наставник 

1958kosta@gmail.com   

I 2 - Рачунарство и 

информатика 
Наставник 

I 2 - Техничка 

механика 
Наставник 

II 1 - Техничка 

механика са 

механизмима 

Наставник 

II 2 - Одржавање 

индустријских 

машина 

Наставник 

Владимир 

Кресојевић 

I 3 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

kresojevicvladimir9@gmail.com   

II 2 - Изабрани спорт 

(изборни) 
Наставник 
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II 2 - Физичко 

васпитање 
Наставник 

III 4 - Изабрани спорт 

(изборни) 
Наставник 

Милена 

Кузмановић 

I 4 - Биологија Наставник 

    
II 1 - Биологија Наставник 

III 3 - Екологија и 

заштита животне 

средине 

Наставник 

Весна 

Манојловић 

I 1 - Историја Наставник 

vesna77manojlovic@yahoo.com 

Уторак од 8:00-

09:30-прва смена 

од 13:3-15:25-

друга смена 

I 2 - Историја Наставник 

I 3 - Историја Наставник 

I 4 - Историја Наставник 

II 4 - Историја Наставник 

III 3 - Историја 

(одабране теме) 

(изборни) 

Наставник 

III 4 - Историја 

(одабране теме) 

(изборни) 

Наставник 

Живан 

Милутиновић 

I 1 - Математика Наставник 

zmilutinovic31@gmail.com 
ЧЕТВРТАК 6. И 

7. ЧАС 

I 4 - Математика Наставник 

I 4 - Математика 

(припремни рад за 

полагање разредних и 

поправних испита) 

Наставник 

II 1 - Математика Наставник 

II 1 - Математика 

(припремни рад) 
Наставник 

II 4 - Математика Наставник 

III 1 - Математика Наставник 

III 4 - Математика Наставник 

IV 1 - Математика Наставник 

Цвеће Нешковић 

I 4 - Рачуноводство Наставник 

cvece.neskovic@sbb.rs 

среда и четвртак 

од 13 до 17 часова 

друга смена и 

среда четвртак од 

9 до 13 часова 

прва смена 

I 4 - Рачуноводство 

(припремни рад за 

полагање разредних и 

поправних испита) 

Наставник 

II 4 - Рачуноводство 
Одељењски 

старешина 

II 4 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

III 3 - Комерцијално 

познавање робе 
Наставник 

Данијела Овука     ovuka.danijela@yahoo.com 

У току 

преподневне и 

поподневне смене 

Мирослав 

Остојић 

I 1 - 

Електромашинска 

припрема 

Наставник 

miroos82@gmail.com 
Петком први час 

на првом спрату 
I 1 - Ручна обрада 

(пракса) 
Наставник 
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I 1 - Техничко цртање Наставник 

I 2 - Технологија 

ручне и машинске 

обраде 

Одељењски 

старешина 

I 2 - Технологија 

ручне и машинске 

обраде (припремни 

рад) 

Одељењски 

старешина 

I 2 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

II 2 - Одржавање и 

монтажа (блок) 
Наставник 

II 2 - Технологија 

машинске обраде 
Наставник 

III 1 - Моделирање са 

анализом елемената и 

механизама 

Наставник 

III 1 - Моделирање са 

анализом елемената и 

механизама 

(припремни рад) 

Наставник 

III 2 - Технологија 

машинске обраде 
Наставник 

Брано Перишић 

I 1 - Техничко цртање Наставник 

branoperisic@gmail.com 
Уторком 1,2 и 3 

час. 

I 2 - Техничко цртање Наставник 

II 1 - Машински 

елементи 
Наставник 

II 2 - Машински 

елементи 
Наставник 

III 1 - Системи 

управљања у 

мехатроници 

Одељењски 

старешина 

III 1 - Системи 

управљања у 

мехатроници (блок) 

Одељењски 

старешина 

III 1 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

Тања Петковић 

I 1 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

tanjapetkovic76@yahoo.com 
четвртком за 

време 5.часа 

I 2 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

I 3 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

I 4 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

II 1 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

II 4 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

II 4 - Српски језик и 

књижевност (додатни 

рад) 

Наставник 

Марија Праг 

I 2 - Географија Наставник 

marijaprag@gmail.com 

Уторак четврти 

час, и велики 

одмор сваког 

радног дана осим 

понедељка 

I 2 - Грађанско 

васпитање (обавезни 

изборни) 

Наставник 



Извештај о остваривању Годишњег плана рада школе за 2020/2021 

39 

 

I 4 - Географија Наставник 

I 4 - Грађанско 

васпитање (обавезни 

изборни) 

Наставник 

II 1 - Географија Наставник 

III 2 - Индустријска 

географија (изборни) 
Наставник 

III 3 - Географија Наставник 

Велимир Рајак 

I 2 - Ручна и 

машинска обрада 
Наставник 

rajak.velimir.rv@gmail.com 

Понедељак и 

четвртак први и 

други час III 2 - Одржавање и 

монтажа 
Наставник 

Марија Рајшић 

I 1 - Ликовна култура Наставник 

marija.rajsic@outlook.com   

III 4 - Ликовна 

култура 
Наставник 

Споменка Ракић 

I 3 - Основи трговине Наставник 

spomenka.rakic@yahoo.com 

Четвртак од 12-

12:45 прва смена 

друга смена 18-

18:45 друга смена 

I 3 - Основи трговине Наставник 

II 3 - Практична 

настава (блок) 
Наставник 

II 4 - Пословна 

економија 
Наставник 

III 3 - Практична 

настава 
Наставник 

III 3 - Практична 

настава (припремни 

рад за полагање 

завршних и 

матурских испита) 

Наставник 

III 4 - Пословна 

економија 
Наставник 

III 4 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука 

Наставник 

III 4 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука (блок) 

Наставник 

III 4 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука (додатни рад) 

Наставник 

III 4 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука (допунски рад) 

Наставник 

IV 1 - Маркетинг 

(изборни) 
Наставник 

IV 1 - Пословна 

економија 

(припремни рад) 

Наставник 

IV 1 - 

Предузетништво 
Наставник 

IV 1 - 

Предузетништво 

(слободна наставна 

активност) 

Наставник 
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Елида 

Ранисављевић 

I 1 - Рачунарство и 

информатика 
Наставник 

nikolina-stefan@open.telekom.rs 

Средом, пре 

подне од 7:00-7:30 

и послеподне од 

13:00-13:30. 

I 1 - Хемија Наставник 

I 1 - Хемија 

(припремни рад) 
Наставник 

I 2 - Математика Наставник 

I 2 - Машински 

материјали 
Наставник 

I 2 - Машински 

материјали 

(припремни рад) 

Наставник 

I 3 - Математика Наставник 

I 3 - Познавање робе Наставник 

I 3 - Рачунарство и 

информатика 
Наставник 

I 3 - Хемија Наставник 

I 4 - Рачунарство и 

информатика 
Наставник 

II 2 - Математика Наставник 

II 2 - Одржавање 

индустријских 

машина 

Наставник 

II 3 - Математика Наставник 

II 3 - Познавање робе Наставник 

II 3 - Познавање робе 

(припремни рад за 

полагање разредних и 

поправних испита) 

Наставник 

III 3 - Математика 
Одељењски 

старешина 

III 3 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

Данило Тепша 

I 1 - Механика Наставник 

dtepsha@gmail.com   

I 2 - Рачунарство и 

информатика 
Наставник 

I 2 - Техничка 

механика 
Наставник 

II 1 - Техничка 

механика са 

механизмима 

Наставник 

Љиљана 

Тошовић 

III 3 - Практична 

настава 
Наставник 

dadatosovic@gmail.com 
Петком у термину 

трећег часа 

III 3 - Практична 

настава (блок) 
Наставник 

III 3 - Практична 

настава (припремни 

рад за полагање 

завршних и 

матурских испита) 

Наставник 

III 4 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука (блок) 

Наставник 

IV 1 - Рачуноводство 
Одељењски 

старешина 
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IV 1 - Рачуноводство 

(припремни рад) 

Одељењски 

старешина 

IV 1 - Ревизија 
Одељењски 

старешина 

IV 1 - Ревизија 
Одељењски 

старешина 

IV 1 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука 

Одељењски 

старешина 

IV 1 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука (блок) 

Одељењски 

старешина 

IV 1 - Финансијско 

рачуноводствена 

обука (припремни 

рад) 

Одељењски 

старешина 

IV 1 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

Катарина Чавић 

I 1 - Грађанско 

васпитање (обавезни 

изборни) 

Наставник 

spasojevickaca@gmail.com Петак 4. час 

I 3 - Грађанско 

васпитање (обавезни 

изборни) 

Наставник 

II 2 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

II 3 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

III 1 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

III 2 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

III 3 - Психологија 

потрошача 
Наставник 

III 4 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

IV 1 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник 

Јасминка 

Чанковић 

I 3 - Практична 

настава 
Наставник 

jasminka.cankovic@gmail.com 
Четвртком од 

9:00-10:00. 

I 3 - Практична 

настава 
Наставник 

I 3 - Практична 

настава (блок) 
Наставник 

I 3 - Техника продаје 

и услуге купцима 
Наставник 

I 4 - Принципи 

економије 
Наставник 

II 3 - Основи 

пословања у 

трговини 

Одељењски 

старешина 

II 3 - Основи 

пословања у 

трговини (припремни 

рад за полагање 

разредних и 

поправних испита) 

Одељењски 

старешина 
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II 3 - Практична 

настава (блок) 

Одељењски 

старешина 

II 3 - Техника продаје 

и услуге купцима 

Одељењски 

старешина 

II 3 - ЧОС 
Одељењски 

старешина 

II 4 - Принципи 

економије 
Наставник 

III 4 - Национална 

економија 
Наставник 

III 4 - Рачуноводство Наставник 

III 4 - Рачуноводство 

(припремни рад за 

полагање разредних и 

поправних испита) 

Наставник 

Миленко 

Чворков 

III 3 - Српски језик и 

књижевност 
Наставник mcvorkov@yahoo.com Уторак, 5.и 6.час. 

 

 

 

 

 

 

 

КРЕТАЊЕ БРОЈА УЧЕНИКА У ТОКУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ 

 

 

Одељење I-1 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

22 0 22 3 0 3 25 0 25 0 0 0 0 0 0 0 0 0 25 0 25 

 

 

 

Одељење I-2 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

28 2 30 1 0 1 29 2 31 3 0 3 0 0 0 0 0 0 26 2 28 

 

 

 

Одељење I-3 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 
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М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

6 15 21 4 0 4 10 15 25 7 4 11 0 0 0 0 0 0 3 11 14 

 

 

Одељење I-4 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

6 24 30 0 2 2 6 26 32 1 2 3 0 0 0 0 0 0 5 24 29 

 

 

Одељење II-1 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

26 1 27 1 0 1 27 1 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27 1 28 

 

 

 

Одељење II-2 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

14 5 19 0 0 0 14 5 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 5 19 

 

Одељење II-3 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

11 11 22 0 0 0 11 11 22 3 2 5 0 0 0 0 0 0 8 9 17 

 

Одељење II-4 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

7 21 28 0 0 0 7 21 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 21 28 
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Одељење III-1 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

19 0 19 0 0 0 19 0 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19 0 19 

 

Одељење III-2 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

17 1 18 0 0 0 17 1 18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17 1 18 

 

Одељење III-3 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

2 12 14 0 0 0 2 12 14 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 11 13 

 

Одељење III-4 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

11 17 28 0 0 0 11 17 28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 17 28 

 

Одељење IV-1 

Уписано на 

почетку 

школске 

године 

Уписано у 

току школске 

године 

Свега 

уписаних 

Отишло у току школске године Стање на 

крају 

школске 

године Исписано 
напустило 

школу 
други разлози 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

М

. 

Ж

. 

Укупн

о 

10 21 31 0 0 0 10 21 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 21 31 

 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА УЧЕНИЧКИХ ЕКСКУРЗИЈА  

 У току протекле школске 2020/2021.године,није реализована ниједна ученичка екскурзија јер није било 

довољно заинтересованих ученика. 

 

РАД ТИМА ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ И ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ КВАЛИТЕТА РАДА ШКОЛЕ 

Tим за самовредновање квалитета рада школе који води педагог Школе, одржао је 4 састанка у току школске 

2020/2021 године и обављао је све послове предвиђене Статутом Школе. На основу  донетог плана самовредновања 

рада школе за школску 2020/2021 годину обрађена је  кључна област :  
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ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА, ШКОЛСКИ ПРОГРАМ И ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ШКОЛЕ 

 У оквиру ових кључних области сагледавамо квалитет бриге о ученицима, подршку њиховог учења, 

социјалног и личног развоја, вреднујемо  квалитет Годишњег плана рада школе, школског програма, односно,  

процењујемо: његову структуру, квалитет наставне понуде, усклађеност са специфичностима и потребама ученика, 

као и  везу развојног плана са резултатима самовредновања школе. 

 Узорак је био испитиван упитницима са  СЕЛФИ платформе који су модифоковани и употпуњени 

прилагођеним питањима у складу са потребама Школе,а од стране чланова Тима. Селфи платформа је искоришћена 

за испитивање наставника који руководе члановима Тимова, осталих наставника у Школи и чланова Ученичког 

парламента те њихових родитеље. Питања су била везана за школску документацију прописану Законом, употребу 

дигиталних технологија у школи и подршку и бригу о ученицима. 

Р.бр Подручје вредновања Испитаници Рок  

1.  Школски програм и Годишњи план рада школе Школски одбор 

Наставно особље 

До краја децембра 2020. 

2.  Брига о ученицима Директор,Педагог 

Наставници.Ученици 

До краја марта 2021. 

3.  Подршка учењу Директор,Педагог 

Ученици 

До краја маја 2021. 

 

 На основу датих резултата можемо закључити следеће: 

  *Истакли су се очекивани резултати да ученици дају ниже оцене на питања о приступу интернету и доступности 

техничке подршке што у највећој мери није само у ингеренцији школе иако је школа помагала ученцима који су 

имали сличних проблема.Са друге стране настаници дају високе оцене по питањима инсфраструктуре, док ученици 

подржавају наставнике за примену нових технологија у смислу тога да ли показују већа интересовања кад је настава 

разноврснија, те су наставници  у томе подржани и од стране руководиоца тимова , а дигитална стратегија се развија 

заједно у сарадњи свих актера у васпитно-образовном процесу 

*присуство  медупредметних компетенција где све категорије испитаника дају  најниже оцене корелацији, 

прилагођавању на нове ситуације, креативност што су још остаци традиционалне наставе. Ученици дају нижу оцену 

и сопственим компетенцијама 

- вредновање, у овом случају ученики парламент даје нижу оцену на методику вредновања наставника, што значи да 

се не дају правовремене информације ученицима о оном што су научили,не употребљавају се у довољној мери 

радови ученика како би се направио план за унапређење постигнућа и учења,разумевања својих слабости и 

предности, процену вештина, као ни довољно прилагођавање градива ученицима на основу њихових карактеристика  

-познавање школске документације као што је Школски програм, Годишњи план рада, Пословник од раду ученичког 

парламента, или други важни акти школе су на задовољавајућем нивоу познавања свих испитаника. 

Побољшање би требало да идеу следећим правцима 

1. јачање дигиталних компетенција ученика за : 

заштиту на друштвеним мрежама 

проналажење, селекцију и процењивање информација на интернету, као и генерално, развој вештина критичког 

мишљења 

креирање садржаја у дигиталном формату, што је један од кључних аспеката дигиталне писмености. 

разумевање о томе шта су штетни садржаји, које су негативне последице излагања оваквој врсти садржаја и како да 

реагују када се са њима сретну путем дигиталних медија, коме и на који начин могу да пријаве било коју врсту 

штетног садржаја на интернету 

Препоруке 

Запослени у образовању морају стећи одговарајуће дигиталне вештине, како би били у стању да правовремено 

припреме ученике за „улазак” у дигитални свет. Поводом овог сви наставници у шк.2020/2021 похађају онлајн 

стручно усавршавање ЗУОВ-а ''Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник'' 

Одговорност одраслих, пре свега креатора интернет политике, јесте да осигурају не само приступ, већ и заштиту 

деце у сфери дигиталног, као и да им омогуће да несметано уживају своја права у дигиталном окружењу 

Забрана коришћења интернета није препоручена мера, из више разлога: према Конвенцији о правима детета, деца 

имају право на приступ развојно примереним медијским садржајима, укључујући и интернет; ускраћивањем 

приступа интернету, ускраћују им се бројне могућности које он пружа, као изузетно моћно информационо и 

когнитивно оруђе; осим тога, ускраћује им се могућност да стекну вештине које су од пресудне важности за успешно 

функционисање у дигитализованим друштву. 

Препорука за наставнике јесте да њихов главни фокус не буде на количини времена коју дете проводи испред екрана, 

већ на квалитету тог времена, односно садржају активности И контексту употребе.  

Ученике треба подржати, од најранијег узраста, најпре у породичном контексту, а потом у школском, да интернет не 

користе искључиво за забаву, већ и за низ других смислених и корисних активности (стицање различитих вештина, 

проналажење корисних информација, школске задатке, итд.). 
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Неопходно је посебну пажњу посветити вулнерабилнијој деци, односно омогућити им да развију стратегије за 

превладавање стреса у свакодневном животу, што ће допринети И конструктивнијој употреби интернета. 

Извор:Истраживање https://www.unicef.org/serbia/koriscenje-interneta-i-digitalne-tehnologije-pregled-nalaza 

 

2. јачање дигиталних и међупредметних компетенција ученика и наставника односно,  комбинација знања, вештина и 

ставова који су потребни свакој особи за лично испуњење и развој и друштвено укључивање и запошљавање ( 

припрема ученика за живот ), у нашем случају ће се радити на ужој сарадњи између Стручних већа код планирања 

наставе и реализације, рад на заједничким пројектима стручних предмета. Овим ће се и охрабрити употреба 

дигиталних технологија, као и створити самопуздање у употреби истих.. 

 

3. Интензивнији процес самовредновања самих наставника који мислимо да ће се постићи кроз наставу на даљину 

која је јединствена одлика рада и ове школске године . Наставници почињу сами да увиђају значај процене 

сопственог рада јер им се он намеће кроз наставу на даљину где је неопходно да мењају методе и технике рада да би 

уопште могли да реализују наставу на даљину . 

 

Ниво осварености: 3,90 (Основа за оцену  4 - за одређени показатељ ако га у свом раду примењује у више од 75% 

случајева, односно ситуација,  са 3 - у више од 50%,а са  2  и 1-  у мање од 50%.) 

 

 Комлетан  Извештај Тима за самовредновање и обезбеђивање квалитета и развоја Школе доступан  је 

као засебан документ. 

 

 

РАД НАСТАВНИЧКОГ ВЕЋА 

 У току школске године одржано је 9 седница Наставничког већа, на којима су разматрани следећи садржаји: 
- Утврђивање предлога Извештаја о остваривању Годишњег плана рада Школе за школску 

2019/2020.г., 

- Утврђивање предлога Извештаја о самовредновању рада Школе за школску 2019/2020.г., као и 

давање сагласности на избор предмета самовредновања квалитета рада школе за школску 2020/2021.г., 

-    Утврђивање предлога Извештаја о остваривању развојног плана школе за школску 2019/2020.г., 

-     Утврђивање предлога Извештаја о остваривању развојног плана школе за школску 2019/2020.г. и 

предлога чланова Тима за развојно планирање, 

-       Утврђивање предлога Годишњег плана рада за школску 2020/2021.г., 

-       Доношење одлуке о образовању Стручних већа у школској 2020/2021.г., 

-    Доношење одлуке о образовању Педагошког колегијума у школској 2020/2021.г., 

-           Доношење одлуке о избору уџбеника за школску 2020/2021.г., 

-          Анализа успеха ученика на крају класификационих периода и након завршетка школске године, као 

и предлози мера за побољшање успеха, 

-      Анализа успеха на поправним, разредним, завршним и матурским испитима, 

-      Доношење одлуке о ослобађању ученика од наставе физичког васпитања,   

-    Разматрање предлога плана уписа за школску 2021/2022.г., 

-             Организација промоције Школе, 
-     Доношење одлуке о избору ученика генерације, 

-     Именовање комисије за упис ученика у први разред шк. 2021/2022.г., 

-     Именовање комисије за бодовање запослених, 

-     Доношење одлуке о расподели одељењских старешинстава у  шк. 2021/2022.г., 

-     Доношење одлуке поводом расподеле наставника на наставне предмете, 

-    Усвајање предлога начина организације и остваривања наставе у шк. 2021/2022.г. 

 

 

 РАД ШКОЛСКОГ ОДБОРА  

У Школској 2020/2021. години, одржано је 6 седница Школског одбора. До краја школске године, предвиђено је 

одржавање још једне седнице, и то крајем августа. Све планиране седнице Школског одбора су и одржане и то у 

складу са претходно утврђеним временом и динамиком. 

 На седницама Школског одбора, расправљало се о следећим темама: 

 доношење Годишњег плана рада школе за школску 2020/2021. годину 

 доношење Одлуке о избору најповољније осигуравајуће куће и премија осигурања ученика у школској 

2020/2021. години 

 доношење Одлуке о износу „родитељског динара“ у школској 2020/2021. години 

 разматрање извештаја о постигнутом успеху ученика на крају класификационих периода 

 утврђивање мера за побољшање успеха ученика. 

https://www.unicef.org/serbia/koriscenje-interneta-i-digitalne-tehnologije-pregled-nalaza
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 разматрање и усвајање Извештаја комисије за попис имовине и обавеза са стањем на дан 

31.12.2020.године 

 доношење Одлуке о утвђивању завршног рачуна Школе за 2020. годину 

 усвајање плана уписа за школску 2021/2022. годину 

 разматрање захтева директора Школе за коришћење годишњег одмора  

 усвајање извештаја о раду Директора школе (за шестомесечни период) 

 доношење одлуке о избору најповољнијег понуђача за набавку футрола за дипломе за ученике завршних 

разреда за школску 2020/2021. 

 доношење одлуке о избору фотографске радње за фотографисање ученика завршних разреда. 

 доношење одлуке о избору хотела за  организовање прославе матурске вечери за школску 2020/2021. 

годину 

 усвајање Правилника о јавним набавкама ради усклађивања са Законом о јавним набавкама који је 

ступио на снагу 01.07.2020. године 

 информисање Школског одбора од стране директора школе о редовном инспекцијском надзору 

просветног инспектора 

 разматрање и усвајање извештаја о утрошку средстава са рачуна родитељског динара. 

 доношење одлуке о именовању чланова комисије за бодовање запослених за чијим 

радом престаје потреба са пуним или непуним радним временом за школску 2021/2022. годину 

 разматрање и усвајање Извештаја о остваривању Годишњег плана рада школе за школску 2020/2021. 

годину (планирано за август) 

 разматрање и усвајање Извештаја о самовредновању рада школе за школску 2020/2021. годину 

(планирано за август) 

 разматрање и давање сагласности на Правилник о организацији и систематизацији послова у Школи за 

школску 2021/2022. годину (планирано за август) 

 

 

РАД САВЕТА РОДИТЕЉА 

Током школске 2020/2021.г., одржано је 7 седнице Савета родитеља, 

      на којима је Савет родитеља разматрао следеће тачке дневног реда : 

- верификовао мандате изабраних чланова Савета родитеља и избор председника и заменика председника 

Савета родитеља, предлагао чланове представника савета родитеља за Школски одбор 

- разматрао Годишњи план рада Школе за школску 2020/2021.г., и усвојио извештај о реализацији 

Годишњег плана Школе за школску 2020/2021.г.,извештаја о самовредновању за шк. 2020/2021,као и 

избор родитеља у Тим за самовредновање 

- информисао у вези Уписа ученика у први разред за шк.2020/2021 

- Утврдио Предлог одлуке о избору осигуравајуће куће ради осигурања ученика у школској 2020/2021 

- Донео Одлуку о избору фотографске радње за фотографисање ученика матураната као и о избору хотела 

за одржавање матурске вечери 

- утврдио предлоге Школског одбора у вези висине ''родитељског динара'' 

- Разматрање предлога Анекса Годишњег плана и Статута као и екскурзија 

- Разматрао Извештај директора 

- Решавао остала питања из надлежности Савета родитеља 

 

 

Kомпанијa Bosch и представници школе 

Састанци су одржавани сваког првог понедељка у месецу,  у циљу унапређења теоријског и практичног дела наставе 

смерова Електричар и Индустријски механичар, праћења напредовања ученика, решавања текућих проbлема. 

Договорено је и спроведено заједничко промовисање образовних профила у основним школама 

 

 

РАД УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА 
У току првог полугодишта школске 2020/2021.г., Ученички парлемент  је одржао 2 седнице. 
Прва, конститутивна седница одржана је онлајн 09.09.2020, те се на тој седници изабрао:  
-председника Ученичког Парламента, као и члана Тима за самовредновање и заштиту ученика од насиља  Милицу 

Одобашић, ученицу трећег разреда образовног профила индустријски механичар, 

-заменика председника Јелену Тојчић, ученицу четвртог разреда образовног профила финансијски администратор, 

-записничара  Катарину Девчић, ученицу трећег разреда образовног профила финансијски администратор, 

-пунолетне чланове Школског одбора Кристину Марковић и Кристину Плавшић 
Ученици су донели и  Пословник о раду Парламента за шк.2021/2021 који је саставни део Годишњег плана рада 

школе за 2020/2021.годину. 
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Друга седница је одржана 27.11.2020. и на седници се договарало око обавезног поновног преласка на наставу на 

даљину од понедељка 30.11.2020. Уважени су предлози ученика да се са наставом крене од 8 ујутру у преподневној 

смени, те су директор и педагог скренули пажњу на редовност ученика, активност и објаснили начин рада и 

оцењивања у преостале три недеље до краја полугодишта. 

 
 

     ИЗВЕШТАЈ РАДА ШКОЛСКОГ БИБЛИОТЕКАРА У 2020/2021. ШК. ГОДИНИ 

Милијана Добриковић-Симић 

          На почетку школске године школски библиотекар  је упознао  ученике са новим начином рада школске 

библиотеке, која због малог простора није у могућности ,као до сада, да у исто време прими велики број посетилаца 

због мера које су на снази услед ширења епидемије узроковане  Ковид19 вирусом . 

  Ученици који су радо долазили са питањима и недоумицама у вези са литературом добили су одговоре на сва 

питања  и  током својих појединачних  посета библиотеци, разменили мишљења,међусобно и са школским 

библиотекаром . 

          Школска библиотека је ове школске године набавила мали број књига, углавном на  поклон . Надамо се 

набавци већег броја књига, углавном стручне литературе  који су неопходни у изучавању наставних предмета који су 

у плану и програму образовних профила финансијски администратор и техничар мехатронике, трговац, индустријски 

механичар ,у сарадњи са наставницима , о чему је школски библиотекар у Плану набавке обавестила школу. 

        Школска библиотека се 28. фебруара 2021. године  други пут придружила акцији „Читајмо гласно“ поводом 

светског дана књиге. У  акцији  су појединачно  учествовали ученици свих образовних профила, прочитавши гласно 

део из  своје омиљене књиге  и указали на важност читања . 

    Једна од активности која се одвијала у просторији Школске библиотеке била је уређење школске Фејсбук странице 

и обавештавање ученика о свим важним дешавањима путем друштвених мрежа . 

   Због епидемије један део школске године  библиотека је  радила  са својим корисницима само  на даљину . 

Ученицима  и наставницима су путем група за учење достављане  књиге у електронском облику,као и информације о 

литерарним конкурсима.  

    Школска библиотека је и ове  школске године имала одличну сарадњу са матичном библиотеком  „Лазар 

Возаревић“ у Сремској Митровици која је пружила велику  помоћ саветима, смерницама за даљи рад . 

 

РАД ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ у шк. 2020/2021 

 Подела одељењског старешинства на почетку школске године обављена је на следећи начин:  

 

Одељење Одељењски старешина 

I-1 Јованчић Биљана/Јаничић Снежана 

I-2 Остојић Мирослав 

I-3 Беванда Драгана 

I-4 Гавриловић Драгана 

II-1 Кењић Дајана 

II-2 Ђаковић Зоран 

II-3 Чанковић Јасминка 

II-4 Нешковић Цвеће 

III-1 Перишић Брано 

III-2 Милијана Добриковић -Симић 

III-3 Ранисављевић Елида 

III-4 Ашћерић Радинка 

IV-1 Тошовић Љиљана 

 

Све одељењске старешине су на часовима одељењске заједнице радиле  по Плану рада који је предложила педагог 

школе или по сопственом плану рада  а о укупном раду су  поднели извештај о свом раду који се налази код педагога 

а биће у прилогу извештаја.  

 

Извештаји садрже најважније теме које су ученици обрађивали на часовима одељењске заједнице, оцену одељењског 

старешине у односу на реализоване часове (самовредновање), рад одељењског старешине са родитељима, на 

родитељским састанцима, теме родитељских састанака,  сарадњу са педагогом, као и друге послове одељењског 

старешине. 
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И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ СНЕЖАНЕ ЈАНИЧИЋ 

за школску 2020/2021 годину 

одељење: I1 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 2020/21 години у одељењу  I1 одржанo  је укупно 35 часова  одељењског старешине.  

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са планом 

педагога Школе. 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организационим мерама у школи и са наставним планом 

- Избор руководсвта одељењске заједнице 

- Непримерно понашање ученика и разговор на тему вршњачког насиља 

- Методе и технике  учења- како правилно учити? 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Здравље 

- Другарство и пријатељство међу младима 

- Социометријска анализа статуса ученика у одељењеу 

- Помоћ ученицим у побољшању успеха 

- Поремећај исхране 

- Кад бих био одељењески старешина нашег одељења шта бих урадио? 

- Дисциплина-недисциплина на часу 

- Праћење редовности у настави 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

- Подсећање на Правилник о понашању ученика у школи 

- Конфликти 

- Болести зависности 

- Секте 

- Деликвенција 

- Подсећање на епидемиолошке мере које су прописане 

- Интересовања ученика 

- Информације о преласку на онлајн наставу 

- Млади између родитеља и вршњака 

- Култура опхођења 

- Критеријум оцењивања 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Колегиница Биљана Јованчић је у првом полугодишту одржала  3 родитељска састанка са темама: 

- Упознавање са планом организације наставе у школској 2020/2021. години 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља 

- Упознавање са школским календаром за школску 2020/2021. годину 

- Структура одељења 

- Упознавање са наставним планом за први разред 

- Правилник о правдању изостанака 

-  Информације у вези електронског дневника 

- Анализа успеха  

 

Због неповољне епидемиолошке ситуације, услед пандемије вируса Covid 19, други и трећи родитељски састанак  је 

одржан на даљину, путем Viber групе, у оквиру које је родитељима представљен општи успех ученика. О 

појединачном успеху ученика, изостанцима и изреченим васпитно-дисциплинским мерама, родитељима су 

прослеђене појединачне картице ученика из есДневника, путем Viberа.   

 

У  току другог полугодишта комуникација са родитељима се углавном  одвијала  путем телефонских позива. 

Сарадња је била добра. Родитељи су се јављали  на телефонске позиве  и трудили  се   да ме благовремено 

информишу о разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и доставе лекарска 

оправдања. 

 

3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД 
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У оквиру друштвено корисног рада, који се огледао у уређењу простора око школе и у школи  учествовали су 

следећи ученици: Марко Николић, Никола Наић, Радослав Николић и Митар Дамјановић  и тако дали допринос у 

лепшем изгледу шлолског простора. 

 

ЗАКЉУЧАК:  
 

У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина, 

образовно- васпитни рад са одељењем I1, могу да кажем да су ученици показали различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили. У раду са ученицима у току другог полугодишта нисам имала већих 

потешкоћа. 

 
   
 
 

И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ МИРОСЛАВА ОСТОЈИЋ 

за школску 2020/2021. годину 

одељење: I2 

образовни профил: индустријски механичар 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 2020/21. години у одељењу II2 одржан је укупно 35 часова одељењске заједнице, од планираних 35. 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са планом 

педагога Школе. 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, распоред 

часова, редарство, одевање ученика, избор руководства одељењске заједнице, избор ученика у ученички парламент) 

- Анализа успеха на крају претходне школске године 

- Како учити? 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Репродуктивно здравље 

- Другарство и пријатељство међу младима 

- Мере за побољшање успеха 

- Упознавање ученика са правилником о друштвено корисном раду 

- Успех током првог класификационог периода и мере за побољшање успеха  

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Кад би био одељењски старешина нашег разреда шта бих радио 

- Подсећање о превентивним мерама везаних за корона вирус 

- Регулисање изостанака 

- Анализа успеха првог полугодишта 

- Подсећање на Правилник о понашању ученика у школи 

- Конфликти - Регулисање изостанака 

- Болести зависности 

- Секте 

- Oцене и изостанци ученика 

- Побољшавање техника учења (преслишавање, учење са разумевањем, израда резимеа) 

- Информације о преласку на on line наставу 

- Интересовања ученик  

-Млади између родитеља и вршњак 

- Млади између родитеља и вршњака 

- Интересовања ученика 

- Анализа успеха ученика на крају трећег класификационог периода 

- Методе и технике рационалног учења 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржао сам 4 родитељска састанка, са 

темама: 

- Упознавање са бројним стањем и структуром одељења (1. родитељски састанак) 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља (1. родитељски састанак) 

- Анализа успеха ученика  
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- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа есДневник систему 

- Информације о родитељском динару 

- Информације о настави у блоку 

- Разговор о ученичкој екскурзији 

- Разно. 

 

3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД  

Три  ученика имају изречену васпитну меру укор одељењског старешине због непримереног понашања на часу 

математике (Јовановић Ђока, Репић Војин и Чавић Никола због чега им је изречена мера обављања друштвено 

корисног рада. Мере друштвено-корисног рада су имале позитивне ефекте. 

 

4. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ- Одлазак на наградно путовање које је организовала Општина Пећинци на које је 

путовао ученик Радован Јовановић због одличног успеха и примерног владања и осватварених резултата у спорту. 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекао остварујући, као одељењски старешина, 

образовно- васпитни рад са одељењем I2, могу да кажем да су ученици показали различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили.  

 

Сарадња са родитељима ученика је на добром  нивоу, трудили су се да ме благовремено информишу о разлозима 

изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и достављају лекарска оправдања. 

 

 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ДРАГАНЕ БЕВАНДЕ 

за школску 2020/2021. годину 

одељење: I3 

образовни профил: трговац 

 

 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 2020/21. години у одељењу I-3 одржано је укупно 34 часa одељењске заједнице, од планираних 35. 

 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са планом 

педагога Школе. 

 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, распоред 

часова, редарство, одевање ученика, избор руководства одељењске заједнице, избор ученика у ученички парламент) 

- Правила понашања ученика у школи 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Праћење редовности у настави 

- Изостајање ученика са наставе 

- Интересовања ученика 

- Мотивација ученика 

- Култура опхођења 

- Упознавање ученика са Правилником о друштвено-корисном раду 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Анализа рада одељењске заједнице 

-Мере превенције у борби против вируса 

-Дигитални алати који се могу користити у настави на даљину 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 



Извештај о остваривању Годишњег плана рада школе за 2020/2021 

52 

 

Сарадња са родитељима  одржана су два родитељска састанка а остли састанци су се одвијали путем друштвених 

мрежа и телефоному вези тема: 

- Упознавање са бројним стањем, и структуром одељења  

- Избор једног родитеља у Савет родитеља 

- Информисање о родитељском динару 

- Анализа успеха ученика 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа  есДневник систему 

- Начину извођења и праћења  наставе на даљину  

- Техничкој опремљености ученика 

 

 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина, 

образовно- васпитни рад са одељењем I-3, могу да кажем да су ученици показали различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили.  

 

У раду са ученицима нисам имала већих потешкоћа, а проблеме који су се јављали, углавном смо успешно решавали 

и превазилазили,међутим успех ученика би могао бити бољи.  

 

Сарадња са родитељима и старатељима  ученика је на солидном нивоу, али њихов утицај на побољшање успеха и 

редовности у настави је минималaн.  

 

 

 

 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ДРАГАНЕ ГАВРИЛОВИЋ 

за школску 2020/2021. годину 

одељење: I4 

образовни профил: финансијски администратор 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

 

У школској 2020/21. години у одељењу I4 одржано је укупно 36 часова одељењског старешине (од планираних 37), 

односно један час мање у односу на План рада одељењског старешине. 

 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина, а у складу са планом 

педагога Школе. 

 

Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са планом организације наставе у школској 2020/2021. години (комбиновани модел и модел on 

line наставе) 

- Упознавање ученика у вези са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, 

распоред часова, редарство, одевање ученика, избор руководства одељењске заједнице, избор ученика у ученички 

парламент) 

- Правила понашања ученика у школи 

- Права и обавезе ученика 

- Васпитне и васпитно–дисциплинске мере 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Методе и технике успешног учења 

- Праћење редовности у настави 

- Изостајање ученика са наставе 

- Интересовања ученика 

- Мотивација ученика 

- Култура опхођења 

- Конфликти и њихово превазилажење 
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- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Упутства у вези реализације наставе на даљину због пандемије вируса Ковид 19 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржала сам укупно 4 родитељска 

састанка, и то:  

- 1 непосредни родитељски састанак, пре почетка наставне године, уз присуство директора и педагога, у циљу 

упознавања родитеља са специфичностима организације наставе у школској 2020/2021. години, због пандемије 

вируса Ковид 19 и 

- 3 родитељска састанка на даљину, путем Вибер групе. 

Теме које су биле заступљене на родитељским састанцима су: 

- Упознавање родитеља са специфичностима организације наставе у школској 2020/2021. години и избор једног од 

два понуђена модела наставе од стране родитеља - комбиновани и настава на даљину (1. родитељски састанак) 

- Упознавање са бројним стањем и структуром одељења (1. родитељски састанак) 

- Избор једног родитеља у Савет родитеља (1. родитељски састанак) 

- Анализа успеха ученика по класификационим периодима 

- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Подсећање родитеља са њиховим начином приступа есДневник систему 

- Информације о родитељском динару 

- Разно. 

 

3. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

- информисање ученика и родитеља о битним питањима око реализације и потпуног преласка на наставу на даљину 

(30.11-18.12.2020. и 08.03-16.04.2021.) 

 

ЗАКЉУЧАК:  
У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина, 

образовно- васпитни рад са одељењем I4, могу да кажем да су ученици показали различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили.  

 

У раду са ученицима, запазила сам да су ученици имали одређене потешкоће у савладавању наставних садржаја. 

Проблеми су се, посебно, јављали у периодима потпуног преласка наставног процеса на наставу на даљину. Такође, 

проблеми у учењу су се јављали и у организацији наставе по комбинованом моделу, пре свега у недељи у којој су 

ученици наставу пратили на даљину. Кроз комуникацију са родитељима, утврђено је да су проблеми настали због 

недовољног залагања ученика и мањег интересовања када су у питању часови који су се реализовали на даљину. 

Повећаним степеном контоле ученика од стране родитеља, као и мотивацијом од стране наставника (праћење и 

евиденција активности на сваком часу, кроз формативно оцењивање), ови проблеми су превазиђени, али у мањој 

мери. 

 

Остварена сарадња са већином родитеља ученика је на солидном нивоу, трудили су се да ме благовремено 

информишу о разлозима изостајања ученика са наставе, да на време правдају изостанке и достављају лекарска 

оправдања. 

 

Анализом успеха ученика на крају наставне године, утврђено је да су само два ученика остварила одличан успех, и 

то: Николић Невена и Сретковић Вељко, који су похвањени на одељењском већу од стране одељењског старешине. 

 

  
 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ДАЈАНЕ КЕЊИЋ 
за школску 2020/2021. годину  одељење: II-1 

Oбразовни профил: Техничар мехатронике 

 

 

  

1.      ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

У школској 2020/2021. години у одељењу II-1 одржано је укупно 34 часа одељењске заједнице. 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина , а у складу са планом 

педагога Школе. Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 
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-          Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, 

распоред часова, редарство, одевање ученика, избор руководсвта одељењске заједнице, избор ученика у 

ученички парламент) 

   У наведеној школској години одржано је 34 часа одељенског старешине. Теме које су планиране по плану и 

програму педагога остварене су на редовној настави.  

-          Праћење редовности у настави 

-          Интересовања ученика 

-          Другарство и пријатељство 

-          Како учити 

-          Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

-          Репродуктивно здравље 

-          Разговор на тему односа између наставника и ученика 

-          Критеријуми оцењивања 

-          Помоћ у учењу 

-          Упознавање ученика са Правилником  о друштвено-корисном раду 

-          Праћење редовности у настави 

-          Настава на даљину 

-          Мере заштите против Ковида 19 

-          Лична хигијена и заштита због вируса Корона 

-          Начин извођења наставе на даљину 

-          Изостајање са наставе – техничка подршка(?) 

-          Регулисање изостанака 

-          Интересовања ученика 

-          Анкетирање ученика о техничкој опремљености 

-          Изјашњавање ученика о изборном предмету 

-          Помоћ ученицима у побољшању успеха 

-          Анализа успеха- на основу предложених оцена 

-          Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

 

  

2.      РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Одржала сам три родитељска састанка са темама: 

 

- Упознавање родитеља о правилима понашања ученика 

- Упознавање родитеља о изостанцима и правдању истих 

- Информисање родитеља о електронском дневнику 

      - Анализа успеха ученика у првом, другом и трећем класификационом периоду 

       

      - Настава на даљину 

      - Платформе за учење на даљину 

      - Ес дневник 

      -Евидентирање болесних и у изолацији 

Три родитељска састанка  одржана су  20.12. 2020.,  и 01.04.04.2021. и 23.6.2021. године, онлајн, преко вибер 

групе коју сам направила чим смо прешли на онлајн наставу. Најважније потребне теме које су рађене наведене 

су у електронском дневнику. На ова три родитељска састанка, одзив родитеља је био изузетно висок. Родитељи 

су били заинтересовани за рад одељенског старшине, доласке родитеље на индивидуалне разговоре исл. 

Правдање изостанака је било у складу са законом о средњем образовању и правилника наше школе.  Непосредно 

после објављивања да се прези на онлајн наству, обавила сам разговор са свим родитењима како бисмо заједно 

организовали све што је потребно. 

 

  

3.      ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД 

Сви ученици су учествовали у уређењу простора око школе, при чему су дали допринос  у лепшем изгледу шлолског 

простора. 

  

  

ЗАКЉУЧАК: 
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Као одељенски старешина, генерално сам  веома задовољна целокупним радом овог одељења. Посебно сам 

задовољна савесним приступом настави и редовности на настави. Сам резултат говори о томе да је редовност у 

настави и у редовној и у онлајн настави одлична.  

Највећи проблем одељења јесте успех из математике. Седам ученика је пало на поправни из истог док један 

ученик није прошао годину због три недовољне оцене на крају године. Сматра да ученици морају више да се 

потруде како би побољшали успех али и предметни наставник да изађе у сусрет свим ученицима, одржи 

допунску наставу и прилагоди градиво на основу њихових могућности. 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЂАКОВИЋ ЗОРАНА 

за школску 2020/2021. годину 

одељење: II2 

образовни профил: индустријски механичар 

 

 

Овај Извештај је у складу са чланом 103. Статута Техничке школе '''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца. 

Извештај садржи најважније теме које су ученици обрађивали на часовима одељењске заједнице, оцену 

одељењског старешине у односу на реализоване часове (самовредновање), рад одељењског старешине са 

родитељима, на родитељским састанцима, сарадњу са педагогом, као и друге послове одељењског старешине. 

У школској 2020/2021. години у одељењу II2 одржано је укупно 24 часа одељењске заједнице. 

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је саставила педагог Школе. 

 

1.Часови одељењске заједнице бавили су са следећим темама: 

Назив теме / 

наставне јединице 

Месец у којем је  

обрађивана тема 

Број 

реализованих часова по 

теми 

Самовредновање  

одељењског старешине 

 у односу на реализацију 

планираних садржаја 

оцена од 1 до 5 

1. Упознавање  ученика са 

планом рада ОЗ за наредну 

школску годину, избор 

ученика за ђачки 

парламент, председника и 

благајника ОЗ, осврт на 

рад ОЗ 

Септембар, јун 2 Ученици су показали 

интересовање за ову тему. 

Поред тога, активно су 

учествовали у избору чланова 

одељењске заједнице и 

ученичког парламента.  

Оцена 5 

3. Како учити, помоћ у 

делотворном учењу 

Јануар 

октобар    

2 Ученике тек донекле занима 

тема, ипак код неких ученика 

има учинка. 

Оцена 3 

4. Изостанци ученика, 

редовност у настави, 

васпитне и васпитно-

дисциплинске мере 

Септембар, 

новембар, април, 

јун 

5 Ученике занима тема, нарочито 

при смањивању неких оцена из 

владања., као и при договору о 

подизању оцена, уколико 

смање неоправдано изостајање 

у дужем временском периоду. 

Оцена 5 

5. Другарство и 

пријатељство међу 

младима,пријатељски 

односи у одељењу 

Септембар, 

октобар 

3 Ученике тема углавном занима.  

Оцена 5 

6. Прослава дана Школе Октобар 1 Слабо занимање ученика. 

Оцена 5 

7. Поремећаји у исхрани новембар 1 Ученика не занима ова тема. 

Оцена 5 

8. Анализа успеха на крају 

класификационих периода 

Новембар, 

децембар 

2 Ученике занима успех свих 

ђака у одељењу, као и успех 

одељења у односу на остала 

одељења у школи.  Оцена 4 

9. Кад бих био одељењски 

старешина 

новембар 1 Слаб одзив ученика на тему.  

Оцена 3 
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2. Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржао сам 1 родитељски састанак (због 

пандемије корона вируса је избегнуто беспотребно окупљање одраслих, по препорукама министарства), са темама: 

- Анализа успеха ученика  

- Изостанци 

- Васпитне и васпитно - дисциплинске мере 

- Разно. 

 Родитељском састанку је присуствовао мали број родитеља,  али је забележен већи број појединачних долазака 

родитеља. Такође, одржавао сам и сталну комуникацију са родитељима преко телефона. 

 

3. Остали послови: хуманутарне акције – спроведено сакупљање новчаних средстава за ученика Пантић Дејана (коме 

је преминуо отац); 

                                   

 У односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекао остварујући, као одељењски старешина, 

образовно – васпитни рад са одељењем II2, могу да кажем да су ученици стекли основна и проширена знања зависно 

од тема којим су се бавили, те да сам са ученицима остварио сараднички и приснији однос посебно када су биле у 

питању теме које се  лично тичу ученика, што ми је помогло да се боље упознам са личношћу сваког ученика у 

одељењу.  

10.   Дисциплина и 

недисциплина на часу, 

понашање 

учениканачасовима и 

матурским свечаностима, 

однос наставника и 

ученика 

новембар, март, 

април,мај 

 5 Ученике углавном занима тема. 

Оцена 4 

11. О сектама, 

алкохолизам, пушење и 

последице, наркоманија, 

деликвенција, СИДА 

Децембар, 

фебруар, март, 

април 

5 Ученике занима тема, али 

могућа је њихова непотпуна 

искреност. 

Оцена 5 

12. Како проводим своје 

слободно време, 

интересовања ученика, 

професионална 

оријентација 

октобар, јануар 3 Ученике занима тема и упућују 

се да садржајније користе своје 

време. 

Оцена 4 

13. Мерила при 

оцењивању 

Март 

Септембар, јун 

3 Ученике донекле занима тема. 

Оцена 3 

13. Млади између 

родитеља и вршњака 

Фебруар 

октобар 

2 Ученике углавном занима тема, 

али нису спремни на сасвим 

отворен разговор. 

Оцена 5 

14. Коришћење интернета, 

енциклопедија и речника 

мај 2 Ученици су заинтересовани за 

разговор на тему коришћења 

интернета и учествују; део о 

енциклопедијама саслушају, а 

део о речнику захтева најмање 

времена и добија најмање 

интересовања. 

Оцена 4 
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          Мислим да смо сви заједно створили одељење  којег ученици воле да су део и да ће сви понети лепе успомене 

на време проведено у Школи. 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЧАНКОВИЋ ЈАСМИНКЕ 

за школску 2020/2021. годину 

одељење: II3 

образовни профил: трговац 

 

1. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

У школској 2020/2021. години у одељењу II-3 одржано је укупно 31 часа одељењске заједнице.  

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина , а у складу са планом 

педагога Школе. Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

-Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, распоред 

часова, редарство, одевање ученика, избор руководсвта одељењске заједнице, избор ученика у ученички парламент) 

- Праћење редовности у настави 

- Другарство и пријатељство 

- Како учити 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Репродуктивно здравље 

- Обележавање дана школе 

- Регулисање изостанака 

- Анализа успеха на крају првог тромесечја 

- Упознавање ученика са Правилником  о друштвено-корисном раду 

- Помоћ ученицима у побољшању успеха 

- Регулисање изостанака 

- Анализа успеха на полугодишту 

- Секте 

- Конфликти 

- Алкохолизам 

- Регулисање изостанака  

- Вртшњачко насиње 

- Информисање о преласку наставе на даљину 

- Интересовање ученика 

- Млади између родитеља и вршњака 

- Анализа успеха- на трећем тромесечју 

- Методе рационалног учења 

- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Регулисање изостанака 

- Култура опхођења 

- Пушење и последице 

- Другарство и пријатељство 

- Брак – зашто и када? 

- Анализа успеха ученика  на крају школске године 

 

2. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Сарадња са родитељима  одржана су два родитељска састанка а остли састанци су се одвијали путем друштвених 

мрежа и телефоному вези тема: 

- Упознавање са бројним стањем, и структуром одељења  

- Избор једног родитеља у Савет родитеља 

- Информисање о родитељском динару 

- Анализа успеха ученика 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа  есДневник систему 
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- Начину извођења и праћења  наставе на даљину  

- Техничкој опремљености ученика 

 

 

3. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД 

Ученици Балабан Михајло, Ивановић Недељко, Јовановић Александар , Најић Јелена  су ученици којима је био 

изречен друштвено – користан рад  због неоправ даних изостанака. Сви остали су учествовали у уређењу простора 

око школе, при чему су дали допринос  у лепшем изгледу шлолског простора.  

4. ОСТАЛЕ АКТИВНОСТИ 

 

- Прослава Дана школе  

- Прославава школске славе  Светог Саве у просторијама школе. 

 

 

ЗАКЉУЧАК: 
У односу на горе наведене садржаје  и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина , 

образовни-васпитни рад са одељењем II-3, могу да кажем  да су  ученици показали  различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили. 

У раду са ученицима било је доста потешкоћа, проблеми који су се јављали углавном су били везани за редовност у 

настави, као и редовност у учењу и похађању практичне наставе. 

Сарадња са родитељима и старатељима  ученика је на солидном нивоу, али њихов утицај на побољшање успеха и 

редовности у настави је минималaн.  

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ НЕШКОВИЋ ЦВЕЋА 

за школску 2020/2021. годину  одељење: II-4 

Oбразовни профил: ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР 

 

 

  Извештај о раду одељенског старешине је у складу са чланом 103 статута Техничке школе ''Миленко Веркић Неша'' 

Пећинци. Извештај садржи најважније теме одржане у горенаведеној школској години.   

Часови одељенске заједнице (ЧОС) .  

У наведеној школској години одржано је 35 часoва одељенског старешине.  Специфичност  у периоду текуће 

школске године да је добар део наставе због короне био онлан .Због тога, део наставних тема није реализован, 

тако да  није било директних разговора са ученицима запланиртане теме. Теме које су планиране по плану и 

програму педагога остварене су на редовној настави. На првој часу одељенске заједнице изабрани су: за 

председника одељенске заједнице Пијуновић Ристо, а за  чланове  ученичког  парламента  Рајић Јелена и Девчић 

катарина.  Ови ученици су били и у претходној школској 2019/2020 години.  

Родитерљски састанци  

 Текуће школске године није одржан нити један родитељски састанак у школској згради. Ово је као што знамо, 

због ванредне ситуације и није било дозвољено.. Најважније потребне теме у раду са родитељима  наведене су у 

електронском дневнику. За члана Савета родитеља именована је Андрић Љиљана, мајка Андрић Јулијане. Овај 

родитељ је био и претходне школске године 2019/20 године.Сарадња се обављала путем директних разговора, 

слањем порука, месинџера и вибера. Родитељи су били заинтересовани за раде одељенског старшине,. Правдање 

изостанака је било у складу са законом о средњем образовању и правилника наше школе.   

Сарадња са педагогом.  

 Сарадња са педагогом била је врло коректна, и ја као  одељенски старешина сам задовољан.Ученци су  били 

такође  задовољни сарадњом са  педагогом. Захваљујући сарадњом, није било проблема у раду одељенске 

заједнице и педагога. Нико од ученика није  имао смањену оцену из владања због непримерног понашања. 

Смањена оцена из владања је била само због неоправданих изостанака. На крају године, два ученика су  имали 

смањену оцену из владања врло добро 4, а два ученика имала су смањену оцену из владања добро 3. 

Ваннаставне активности 

  Ваннаставне активности  ове школске године су доста редуковани управо због наведене ситуације.Једино су 

ученици литералне секције из српског језика и књижевности су учесвовали на општинском  такмичењу из 

рецитације.  У наредном периоду, надамо се да ће се ситуација побољшати, па ће и ваннанставне активност бити 

израженије. 

Оцена одељенског старешине о одељењу II4 . Као одељенски старешина, генерално сам  веома задовољан 

целокупним радом овог одељења. Посебно сам задовољан савесним приступом настави и редовности на настави. 

Сам резултат говори о томе да је редовност у настави и у редовној и у онлајн настави одлична. Одељење има 
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најмање изостанака . У целом разреду . У целом разреду имамо једног ученима са просеком  5,00 и то у мом 

одељењу.  

 Што се тиче успеха ученика,  могу бити задовољан. Пре свега сви ученици су завршили други разред, те нико од 

ученика не понавља разред, или иде на поправни испит. Један ученик, Девчић Катарина је са одличним успехом 

5,00. Укупно 10 одличних, 9  врло добрих и 7 добрихи два ученика су довољна. На побољш успеха мора се 

радити, пре свега на допунској настави. Вероватно би и успех био бољи да није било проблема везано за ковид-

19 и онлан наставом. Још једном се захваљујем свима који су ми помгли да завршимо ову школску годину по 

плану и програму. 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ПЕРИШИЋ БРАНЕ 

за школску 2020/2021. годину  одељење: III-1 

Oбразовни профил: ТЕХНИЧАР МЕХАТРОНИКЕ 

 

У току ове школске године одржано је 34 часа одељенског старешинства што уживо, а што на даљину због пандемије 

Корона вируса. Обрађиване су теме по препоруци школског педагога, а наравно и неке теме које су биле у неком 

моменту актуелне, а нису се могле предвидети унапред. На пример прошле године пандемија се није могла 

предвидети али ове године доста ствари поучени прошлогодишњим искуством су се могле предвидети и у складу са 

тим неке теме су обрађиване. Приметио сам да су ученици били заинтересовани за неке теме које су налазили у 

новинама или су читали на интернету. Неке теме су биле везане за обновљиве изворе енергије и очувању животне 

средине. Реализацију таквих тема смо обавили уз помоћ материјала који смо прикупили са интернета и других 

извора информација. Било је разговора и о будућем позиву и могућношћу запошљавања по завршетку школовања. 

Имали смо прилику да скупа разговарамо са неким нашим бившим ученицима а данас успешним радницима. Они су 

пренели нека њихова искуства и на шта треба ученици да првенствено обраћају пажњу током школовања. Разговор је 

био веома интеренсантан и верујем да ће променити неке ствари у размишљању код ученика наравно у позитивном 

смислу. Према томе, укратко најзначајније теме које су обрађиване су следеће: 

 Понашање ученика у школи и поштовање кућног реда. 

 Чување школске имовине. 

 Методе и технике учења. 

 Зашто је битно учити кући? 

 Однос према друговима. 

 Однос према родитељима и старијим особама. 

 Значај очувања животне средине. 

 Шуме као извор кисеоника. 

 Обновљиви извори енергије. 

 Итд. 

Ученици су активно учествовали у прикупљању отпада у школском дворишту и околини школске радионице. 

Оно што је битно нагласити је да је контакт са родитељима увек био присутан и да су родитељи били сваки пут у 

току догађаја који су се дешавали не само у току ове школске, већ и претходне школске године. Сарадња са 

родитељима је свакако била од пресудног значаја за успех који је остварило ово одељење. 

И на крају да констатујем да сам ове школске године успешно водио одељење уз помоћ директора школе, школског 

педагога и свих предметних наставника који су чинили и даље чине све од себе да правилно обликују ученике у 

смислу њихове професионалне оријентације, а и формирању њихове личности као јединки нашег друштва. 

 

 

 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ МИЛИЈАНЕ ДОБРИКОВИЋ-СИМИЋ 

за школску 2020/2021. годину  одељење: III-2 

Oбразовни профил: ИНДУСТРИЈСКИ МЕХАНИЧАР 

 

Одељење III-2 у школској 2020./21. г.броји 18 ученика,од тога  1 девојчица и 17 дечака. 

Од  34 наставне недеље ученици су 24 недеље провели на часовима практичне наставе у компанијама, а само 10 

недеља у просторијама школе. 

 

Одржано је 14  часова одељењског старешине  на којима су реализоване актуелне теме, као и оне чији је циљ 

превенција насиља, употребе алкохола, цигарета, опојних средстава, чување сдравља, безбедност на раду и сл. 
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Због насиља у школској радионици у фебруару 2021.г. школа је покренула дисциплинске поступке против Мирилов 

Душана и Сретковић Игора  који су окончани проглашењем ученика кривим и укорима  наставничког већа, као и 

изрицањем активности друштвено-корисног рада за ученике. 

 

Сем горе поменутог насиља није било других проблема у понашању ученика. 

 Ученици су били вредни и за време наставе у школи и у  школској радионици, али и за време наставе на даљину, 

што је и резултирало врло добрим општим успехом одељења. 

Превазишли су, заједно са предметним наставницима,све потешкоће које је донела ванредна ситуација услед ширења 

епидемије - немогућност извођења живе наставе и   рад на стругу, глодалици и осталим машинама и сви успешно 

положили нимало лак завршни испит и из школе изашли са знањем и компетенцијама за образовним профил 

индустријски механичар. 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЕЛИДЕ РАНИСАВЉЕВИЋ 

за школску 2020/2021. годину  одељење: III-3 

Oбразовни профил: ТРГОВАЦ 

 

Број одржаних часова одељенског старешине је 20 

Теме о којима смо разговарали на часовима су усклађиване са датим темама које су биле препорука школског 

педагога али и теме које су биле интересовање и предлози од стране ученика. 

Наиме на почетку школске године поред кратког осврта на постигнуте резултате у претходној години, разматрали 

смо методе учења и планове за побољшање у исходима учења. 

У наредном периоду имали смо радионице на теме које су важне за одрастање адолесцената и превенцију лоших 

навика а то су: Репродуктивно здравље, алкохолизам, наркоманија, пријатељство и неговање пријатељства међу 

младима, моралне и друге категорије система вредности. 

Обавезан део су свакако биле васпитне и васпитно дисциплинске мере и анализа успеха на крају класификационих 

периода. 

Преласком на онлајн наставу, разговарали смо и о предностима и манама исте, као и о мерама и методама 

побољшања ефикасности извођења коришћењем разних веб алата, предложених од стране ученика. 

Важна тема која је била препорука, али и обавеза свих завршних разреда је права и обавезе у систему одбране 

Србије, где су се ученици по први пут сусретали са темама о функционисању војске Србије. Овој теми су била 

посвећена четири часа онлајн наставе, током којих су представљене презентације на ову тему. 

Такође смо дали место и важној теми о очувању животне средине и нашем личном доприносу томе . 

По приближавању завршног испита, главна тема је била сама припрема и организовање додатних часова посвећених 

припреми, као и упознавање са самим протоколом завршног испита. 

На крају школске године разговарали смо о постигнутом успеху, о плановима за будућност, али и организовању 

заједничког излета, који би био замена прослави матурске вечери 

 

 

ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ РАДИНКЕ АШЋЕРИЋ 

за школску 2020/2021. годину  одељење: III-4 

Oбразовни профил: ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР 

 
5. ЧАСОВИ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ 

У школској 2020/2021. години у одељењу III-4 одржано је укупно 36 часова одељењске заједнице.  

Часови одељењске заједнице реализовани су по плану који је сачинио одељењски старешина , а у складу са планом 

педагога Школе. Часови одељењске заједнице бавили су се следећим темама: 

- Упознавање ученика са организацијом и структуром школе (кућни ред, права и обавезе, план и програм, 

распоред часова, редарство, одевање ученика, избор руководсвта одељењске заједнице, избор ученика у 

ученички парламент) 

- Праћење редовности у настави 

- Интересовања ученика 

- Другарство и пријатељство 

- Како учити 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Репродуктивно здравље 
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- Разговор на тему односа између наставника и ученика 

- Критеријуми оцењивања 

- Помоћ у учењу 

- Праћење редовности у настави 

- О сектама 

- Како проводим слободно време 

- Лична хигијена  

- Болести зависности 

- Изостајање са наставе 

- Култура опхођења 

- Упознавање ученика са Правилником  о друштвено-корисном раду 

- Пушење последице и превенција 

- Интересовања ученика 

- Алкохолизам 

- Наркоманија 

- Анализа рада одељењске заједнице 

- Помоћ ученицима у побољшању  успеха 

- Слободне активности 

- Анализа успеха ученика у току и на крају класификационих периода 

 

 

6. РОДИТЕЉСКИ САСТАНЦИ И САРАДЊА СА РОДИТЕЉИМА 

Одржала сам четири родитељска састанка са темама: 

- Упознавање са бројним стањем, и структуром одељења  

- Избор једног родитеља у Савет родитеља 

- Информисање о родитељском динару 

- Анализа успеха ученика 

- Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

- Упознавање родитеља са њиховим начином приступа  есДневник систему 

- Разно 

 

 

7. ДРУШТВЕНО-КОРИСТАН РАД 

Није било ученика којима је изречена мера друштвено корисног рада.  

 

ЗАКЉУЧАК:  
У раду са ученицима нисам имала већих потешкоћа, проблеми који су се јављали успешно смо решавали и 

превазилазили. 

У односу на горе наведене садржаје  и општи утисак који сам стекла остварујући, као одељењски старешина , 

образовни-васпитни рад са одељењем III-4,могу да кажем  да су  ученици показали  различита интересовања, у 

зависности од теме којом смо се бавили. 

Сарадња са родитељима ученика је на солидном нивоу, углавном су ме  благовремено информисали о разлозима 

изостајања ученика са наставе реализоване ушколи, на време су правдали изостанке и достављали лекарска 

оправдања.  

Такође, редовно су ме обавештавали уколико је било проблема са интернтетом, нестанком струје када ученици нису 

били у могућности да прате наставу online. 

 
ИЗВЕШТАЈ ОДЕЉЕЊСКОГ СТАРЕШИНЕ ЉИЉАНЕ ТОШОВИЋ 

за школску 2020/2021. годину  одељење: IV-1 

Oбразовни профил: ФИНАНСИЈСКИ АДМИНИСТРАТОР 

 

 Овај Извештај је у складу са чланом 103. Статута Техничке школе ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца. 

У школској 2020/2021. години у одељењу IV-1 одржана су укупно 20 часа одељењске заједнице. Часови 

одељењске заједнице најећим делом су реализовани по плану који су начинили одељењски старешина и педагог 

Данијела Овука. Ученици су показали интересовање за темe које су обрађене и дискутовали су о њима. 
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Неке од тема о којима се дискутовало су: 

* Упознавање ученика са календаром образовно-васпитног рада 

* Конституисање одељењске заједнице 

* Анализа успеха ученика на класификационим периодима и мере за побољшавање     

   успеха 

* Изостајање са наставе и редовност у настави 

* Дисциплина – недисциплина на часу 

* Технике учења 

* Интересовања ученика као и њихово слободно време 

* Млади између родитеља и вршњака  

* Матурски испит  

* ОСНОВИ СИСТЕМА ОДБРАНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ  

(1. ЧАС): Место улога и задаци ВС у систему безбедности и одбране РС; Војна обавеза у РС; Радна и материјална 

обавеза у РС 

(2. ЧАС): Како постати официр ВС; Како постати професионални војник; Физичка способност - предуслов за војни 

позив 

(3. ЧАС): Служба осматрања и обавештења; Облици неоружаног отпора; Бојни отрови, биолошка и запаљива 

средства; Цивилна заштита 

(4. ЧАС): Тактичко - технички зборови                                  

 

Поред непосредног рада са ученицима на часовима одељењске заједнице, одржана су 3 родитељска 

састанака, са темама: Успех ученика на крају претходне школске године, Анализа успеха на крају I класификационог 

периода, док је трећи родитељски састанак био везан за упознавање родитеља са начином одвијања наставе на 

даљину и обављен путем мејла, као и изостанци ученика и васпитно-дисциплинске мере. Родитељским састанцима је 

у просеку присуствовало 16 родитеља. Поједини родитељи су долазили на индивидуалне разговоре, што је 

евидентирано у дневнику, а поједини су се јављали телефоном. 

 

 С обзиром да се ради о матурантима, у односу на горе наведене садржаје и општи утисак који сам стекла 

остварујући, као одељењски старешина, образовно – васпитни рад са одељењем IV-1, могу да кажем да су ученици 

стекли основна и проширена знања зависно од тема којим су се бавили, те да сам са ученицима остварила 

сараднички и приснији однос посебно када су биле у питању теме које се лично тичу ученика. 

 

 

РАД ПЕДАГОШКЕ СЛУЖБЕ 

 (ПЕДАГОГ ШКОЛЕ) 

1.Планирање, програмирање, организовање и праћење образовно-васпитног рада и учешће у реализацији 

наставног плана и програма: 

 -Учешће у: изради Годишњег плана рада школе за шк.2021/2022.г.; изради плана самовредновања за 

шк.2021/2022.г., Извештаја о самовредновању Школе за школску 2019/2020, учешће у изради плана допунске и 

додатне наставе током зимског  и пролећног распуста, расподели наставника на предмете и одељења, изради плана 

стручног усавршавања наставника према Каталогу, формирању стручних већа  и тимова,  учешће у изради испитних 

питања за поправне, разредне, матурске и завршне испите,  учешће у матурској комисији за психологију и верску 

наставу-православни катихизис, израда обрасца за извештај одељењског старешине као и других образаца. 

 

-Израда Годишњих и Оперативних планова за рад педагога Школе (План настао на основу (''Сл.Гласник РС'' 

бр. 72/09, 52/1) а у складу са Правилником о програму свих облика рада стручних сарадника  (''Просветни гласник 

РС'' бр. 5/12),  и Годишњим планом рада Техничке  

школе ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца за школску 2019/2020.годину Школа)  и учешће у изради истих за рад 

наставника, израда предлога плана рада одељењских старешина за шк.2019/2020.г.,  

 

-Инструктивни рад са наставницима, одељењским старешинама и наставницима који су на заменама или 

примљени на одређено време или који полажу испит за лиценцу (израда непосредних припрема за часове, 

реализација наставних часова, часова одељењске заједнице, родитељских састанака, пријем нових одељења,  

припрема наставних средстава и материјала, континуирано праћење рада наставника),организовање и припрема 

радионица за наставу грађанског васпитања, здравастевног васпитања о репродуктивном здрављу средњошколаца,  

 

-Праћење евиденције васпитно образовног рада, 

-ПОСЕТА, ПРАЋЕЊЕ И АНАЛИЗА НАСТАВНИХ ЧАСОВА у шк.2020/2021 у сарадњи са директором 

Тепша Даниломм која је претходно истакнута, а укључује редовну и наставу на даљину. 

 -Учешће у изради плана ИОП-а за ученике којима је потребна додатна подршка  

- Учешће у изради плана ИОП-а за ученике ромске националности и остале ученике 
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2.Рад са ученицима, саветодавни рад са родитељима: 

 -Професионална оријентација (индивидуално и групно у зависности од интересовања ученика а уз помоћ 

интернета и брошура), ученицима дат предлог да попуне он лајн упитник сајта Националне службе запошљавања те 

са резултатима да дођу код педагога. 

 -Учешће у изради програма рада Ученичког парламента за шк.2020/2021.г., одржавања састанака и 

евиденција истих, 

 -Саветодавни рад са ученицима, индивидуално и у одељењима (на иницијативу ученика, родитеља, 

одељењских старешина, предметних наставника или педагога), 

 -Сарадња са ученицима у организацији неких аспеката у ваннаставним активностима (волонтеризам, 

хуманитарне акције, сајмови, крос), 

 -Учешће у дисциплинским поступцима покренутим против ученика, 

 -Израда досијеа ученика, евиденција непримереног понашања – по Протоколу, 

 -Сарадња са родитељима преко личних сусрета, телефонски, онлајн преко Фејсбука, кроз родитељске 

састанке, индивидуално или групно  на иницијативу ученика, родитеља, одељењских старешина, предметних 

наставника или педагога), 

 

3.Аналитичко-истраживачки рад и остали послови 

 -Социометријски тестови, обрада података и презентација у сарадњи са одељењским старешинама 

 -Анализа успеха ученика на крају сваког класификационог периода, обрада података и презентација 

 -Статистички подаци за потребе Годишњег плана рада школе, обрада података и презентација 

 -Статистичке анализе за потребе Извештаја о самовредновању школе (кључна област Етос) 

 -Рангирање успеха ученика и мере за побољшање, обрада података са одељењским старешинама, 

 -Административни послови (педагошки, школски), 

 -Учешће на седницама Одељењских, Наставничкох већа, састанака Ученичког парламента, родитељских 

састанака, састанака Одељењске заједнице и др. 

 -Израда записника са састанака Наставничког већа, 

 -Учешће на Активима стручних сарадника Јужнобачког и Сремског округа у Новом Саду,  

 -Учешће на свим активностима у Школи и различитим манифестацијама у организацији Школе и др.,  

 -Учешће у Пројекту ''Афирмација мултикултурализма у Војводини'' и Дуалног образовања 

 -Сарадња са друштвеном средином (Дом Здравља-организација трибина, Центар за социјални рад, 

Полицијска станица Пећинци, образовне и културне институције), 

 -Стручна усавршавања педагога су наведена даље у документу:  

-Вођење Тимова за ИОП, Самовредновање квалитета рада школе , Тима за заштиту ученика од насиља. 

 

         

РАД СТРУЧНОГ ТИМА ЗА ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ на основу Оперативног плана рада за 

шк.2020/2021.г. који води педагог школе 

 

Техничка школа ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца је упозната са  Инклузивним образовањем  од кад је исти 

имплементиран и постао обавезан у Закону о основама система образовања и васпитања 11.09. 2009.године, а Школа 

га реализује  у складу са Правилником о ближим упуствима за утврђивање права на ИОП, његову примену и 

вредновање од 2010. године. 

Стручни тим за инклузију је пре саме имплементације и реализације ИОП-а у Школи прошао и пролази потребне 

семинаре и обуке које су углавном водиле Соња Миладиновић и Весна Радуловић, као и остале за које се указала 

прилика или обавеза,  а о истом постоји документација о стручном усавршавању. 

Стручни тим за инклузивно образовање  ради у складу са Оперативним планом рада тима за инклузивно образовање, 

који је саставни део  Годишњег плана рада школе за сваку школску годину од кад постоји Тим.  

Предлог за утврђивање права на ИОП, односно, одговор на то ко иницира ИОП  је у потпуности са чланом 5. 

Правилника о ближим упуствима за утврђивање права на индивидуални образовни план, његову примену и 

вредновање (''Сл.Гласник РС'', бр. 76/2010,5/2018), а у нашем случају у последњих 10 година иницијатори су били 

предметни наставници, одељењске старешине или сами родитељи за шта смо добијали и потребне сагласности, 

дакле, они који су у непосредном и свакодневном контакту са ученицима.  

Начин на који се дошло до инфомација да ученик не може да савлада предвиђене садржаје, тј. не постиже исходе 

образовања, односно опште и посебне стандарде постигнућа су : педагошке свеске предметних наставника, 

саветодавни рад са ученицима, посматрање ученика, увид у писане радове ученика, рад ученика током релаизације 

наставе на даљину, контакти са родитељима, оцене ученика, запажања наставника попуњавањем формулара од 

стране предметних наставника а на захтев педагога; формулар је израдила педагог Школе а он је везан за запажања о 

раду са ученицима  где се наводе активности, мотивисаност, интересовања,  дидактичко-методички проблеми у раду 

са ученицима која су наставници налазили у раду са ученицима, контакти са другим институцијама од значаја, итд. 

(наведени формулар су попуњавали и представници из предузећа код којих су ученици били на практичној настави). 

Инфомације које су истовремено и вид предлога за ИОП такође су и полазна основа за каснију израду педагошког 

профила након одобрења за ИОП. Стручни тим за инклузивно образовање после разматрања предлога за ИОП и 
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донете одлуке о прихватању ИОП-а предлаже Тим за пружање додатне подршке ученику за свако одељење, те тај 

тим између осталих чине наставниици предметне наставе ''тог'' одељења, родитељи, тј.старатељи, а у складу са 

потребама и стручњаци ван Школе или педагошки асистент. Израђујемо педагошки профил ученика и план 

активности у раду са учеником који даје сваки предметни наставник, односно, пратимо дате инструменте-обрасце 

1,2,3 и 4. 

Извештај о реализацији плана инклузивног образовања Тим подноси у августу сваке школске године и исти је 

саставни део Извештаја о остваривању годишњег плана рада школе за текућу школску годину па се из истог може 

видети који су ученици били укључени у ИОП док се из прилога и рада са ученицима могу видети садржаји и 

активности реализоване са ученицима. Сваки предметни наставник појединачно израђује план активности са 

ученицима као и додатни материјал а све то чува одељењски старешина што се даје на увид педагогу и Тиму  у 

оквиру самовредновања након сваког класификационог периода који је Тим одредио, док је по  Правилнику 

вредновање први пут након три месеца, а потом на почетку сваког полугодишта или по потреби. 

ИОП по измењеном програму у шк.2020/2021. радимо са 3 ученика на основу мишљења интересорне комисије, два 

су први разред а једна ученица други разред.По прилагођеном програму имамо 4 ученика првог разреда. 

Стручни тим за инклузивно образовање је у шк.2020/2021  прибављао и добио позитивно  мишљење интерресорне 

комисије да би донео ИОП са измењеним програмом за 2 ученика. 

Имена ученика обухваћени ИОП-ом су Николић Милан, Марија Попов, Марко Петровић, Марија Јовановић, Анђела 

Николић , Анастасија Петровић, Емир Зилић. 

Стручни тим за инклузивно образовање поседује документацију ИОП-а и контаката са интерресорном комисијом 

Општине Пећинци и за ученике који су завршили школовање што се може предати на захтев. 

Сви планови су давани редовно Педагошком колегијуму на усвајање. 

Документацију о ученицима чува одељењски старешина у Досијеу ученика и педагог у електронском облику. 

Седнице Тима за инклузивно образовање се одржавају попотреби, и у овој школској години их је било укупно до сад 

два (2) и једна (1) путем онлајн састанка.  

Обогаћен и проширен програм за ученике са изузетним способностима немамо. 

У току реализације наставе на даљину сви ученици су били у могућности да прате наставу на даљину. 

 

Након проглашавања новог Закона о основама система образовања и васпитања (''Сл.Гласник РС '' бр. 72/09, 52/11, 

88/17,27/18,02/19,10/19 и 6/20) педагог школе је израдила тезе као подсетник на поједине изводе из закона, 

правилника, протокола, а у сврху подсећања наставника на исте и омогућавања свим ученицима на једнака права и  

услове у образовању, чији су пријем у писаном облику наставници својим потписом потврдили те је и подсећањем 

наставника на неки начин осигурана додатна подршка у образовању.  

Такође, у октобру школске 2019/2020 педагог је организовала ре-обуку наставника за примену ИОП-а као један вид 

подсећања на процедуре. У овом је педагогу асистирала наставница права. 

Стручни тим такође има и неформалне сусрете, односно, консултације уколико је то потребно а везано за 

свакодневни рад са ученицима који се углавном одвијају у канцеларији педагога а евидентирани су у Дневнику рада 

педагога или у зборници школе.  

План је репрезентативан и примењив јер ученици који су укључени у пружање додатне подршке успешно савлађују 

наставне садржаје што је утврђено школском интерном евалуацијом. 

Екстерна евалуација је сматрала да је најбоља област управо подршка ученицима. Постигнуће ученика који су 

укључени у ИОП се знатно побољшао и они успешно савлађују циљеве и исходе  који су дефинисани уз повремене 

измене што се усклађује на састанцима Тима. 
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РАСПОРЕД СЕКЦИЈА 

 

1.Рецитаторска секције, координатор Петковић Тања 

У школској 2020/ 21. години одржана су 14 часова сеције . Нажалост, актуелна епидемиолошла ситуација , као и  

препоручене мере Кризног штаба омеле су рад секције, те ове године није пропраћен Дан школе нити Савиндан као 

до ових година ( због забране окупљања већег броја лица на истом простору). У раду секције су учествовале 

Катарина Девчић, Елена Ђурић, Анђела Николић, Теодора Војиновић , ученице II- 4 одељења,  и Анастасија Глумац, 

ученица I-4 одељења. Поменуте ученице су се спремале за Општинску смотру рецитатора, која је требало да се 

одржи 12.3.2021, али на исту нисмо отишли због погоршања епидемиолошке ситуације и неоджавања смотре.На 

часовима секције говорено је о чиниоцима изражајног казивања, артикулацији и дикцији.Вежбано контакта , мимике 

и гестикулације,слушано је како познати рецитатори и глумци казују песме (рецитују), ученице су вежбале 

изражајно казивање одабраних текстова, анализиран рад секције. 

 

 
2.Спортско-рекреативна секција –Белић Стефан и Јаничић Снежана 

 

У школској 2020/21. години рад спортских секција се није одвијао по предвиђеном плану  због епидемијолошке 

ситуације и комбинованог модела наставе. 

7.05.2021. године  ученици наше школе су учествовали на окружном такмичењу у футсалу одржано у Инђији у 

мушкој и женској конкуренцији . Ученице су освојиле треће место. За ово такмичење ученици су  припремани кроз 

рад фудбалске секције. 

Ученике је за  такмичење  припремала и водила проф. Снежана Јаничић уз помоћ колеге проф. Стефана Белића. 

 

3.Предузетничка секција-Ракић Споменка 

 

ПРЕДУЗЕТНИЧКА СЕКЦИЈА-ИЗВЕШТАЈ НАСТАВНИКА МЕНТОРА  

Ракић мр Споменке 
о остваривању образовно-васпитног рада током спровођења  

Програма ученичке предузетничке секције“ у школској 2020/2021 

 

Програм обухвата следеће 

активности: 

Месец  Кратак опис активности Самовредновање 

наставника-ментора 

Расписивање конкурса о 

оснивању ученичке 

компаније у нашој школи, 

упознавање ученика са 

програмом, избор идеје. 

Упознавање нових 

полазника секције са 

производњом и 

компанијама које су 

постојале ранијих година 

преко компанијских 

извештаја истих, 

фотографија са такмичења 

и видео материјала 

 

/Lily company 

2016/2017„Обед бара 

компанија,2018/2019 

Пчелица 

компанија“2019/2020 , 

Торба дућан 2019/2020, 
„Обед бара компанија 

 

 

 

 

 

 

Новембар, 

децембар 

Након расписивања конкурса и 

информисања ученика о 

програму, било је доста 

заинтересованих ученика 

четврте године. Одржала сам 

часове упознавања ученика са 

програмом како би им помогла 

да развију своје идеје.  

 

 

  

Ученици су развијали и 

предметне а посебно 

међупредметне 

компетенције као што су 

иницијатива, дигитална 

писменост и предузетнички 

дух. Ученици су показали 

интересовање за програм 

Ученичке компаније. 

Дискутовли су о идејама, 

давали једни другима 

савете. 

Ученици су давали идеје 

као прва и основна ствар у 

креирању бизнис планова и 

те идеје су давали 

анализирајући потребе 

одређених сегмената 

друштва и ресурса са којим 

би могли располагати.  
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Пословни изазов, 

Компанијски извештај 

децембар Ученицима преко одређених 

линкова,  директног обраћања 

преко zoom апликације, 

применом методе изокренуте 

учионице и материјала у google 

учионици  конкретним 

израђеним бизнис плановима 

приближавам теме пословног 

изазова као такмичења и 

елемената компанијског 

извештаја и задајем online 

задатке за израду конкретног 

компанијског извештаја 

Ученици на практичном 

примеру научили да врше 

анализу ресурса и потреба 

тржишта код постављања 

пословне идеје а и 

разумели колико је важна 

друштвена одговорност 

сваког пројекта па и бизнис 

плана и извештаја. 

Управљање пројектима март Ученике упознајем са врстама 

пројеката и оценама о њиховој 

исплативости 

 Ученици могу да врше 

анализе исплативости 

пројеката и донесу 

одговарајуће закључке о 

улагањима 

“ Бизнис план из области 

Пољопривреде и услуга  

април Преко материјала постављеног 

у google учионици а касније и 

уживо у школској учионици 

упознајем ученика са 

елементима бизнис плана по 

разним секторима/разлике и 

сличности и чланови секције 

израђују, на основу виђеног, 

своје бизнис планове 

Ученици оспособљени за 

израду бизнис планова. 

Затварање секције мај На часовима смо дискутовали 

о идејама пословања, о 

будућим корацима, о 

резултатима предузетих 

активности и тд... 

 

По завршетку обуке, 

закључујем да су ученици 

стекли основна знања и 

основне  предузетничке 

вештине и ставнове, да су 

развили креативност, 

тимски дух, одлучност....  

 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА РАЗВОЈ ШКОЛСКОГ СПОРТА   

У ШКОЛСКОЈ 2020/21. ГОДИНИ 

Тим за развој школског спорта чине: 

1. Снежана Јаничић - руководилац тима 

2. Стефан Белић 

3. Петар Станковић 

4. Бранислав Бубало 

5. Љиљана Тошовић 

6. Сања Дујић 

7. Данијела Овука                                                                 

У 2020/21.г. одржана су 3 састанка Тима за развој школског спорта. Састанцима су присуствовали сви чланови тима. 

На првом састанку, одржаном 14.09.2020.г. усвојен је Извештај тима за развој школског спорта у школској 2019/20. 

години и усвојен је план активности за школску 2020/21.г.  

На другом састанку 18.01.2020.г. анализирале  су се активности које су биле планиране за прво полугодиште а то су: 

1. Реализација школског такмичења у стоном тенису које је започето, али није довршено због комбинованог модела 

наставе, као и погоршања епидемиолошке ситуације и преласка на онлајн наставу у децембру. 

На трећем састанку 21.6.2021. анализиране су активности које су биле реализоване у другом полугодишту а то су: 

1. Окружно такмичење у футсалу за дечаке и девојчице 07.05.2021.г. у Инђији на ком су девојчице освојиле треће 

место. 
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2. Матурски плес одржан 28.05.2021.г. 

Остале предвиђене активности нису реализоване због комбинованог модела наставе, као и преласка на онлајн 

наставу у месецу марту. 

 

Закључак: Чланови тима су сагласни да су се предвиђене активности одржавале по годишњем плану ,сем такмичења 

у кошарци за које није било заинтересованих ученика и Окружног такимчења у малом фудбалу ,за које нисмо успели 

да организујемо лекарски преглед. 

Мишљење ТИМ-а је да и даље треба наставити са промовисањем здравог начина живота на часовима. 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  ТИМА ЗА КУЛТУРНЕ АКТИВНОСТИ И ПРОМОЦИЈУ ШКОЛЕ 

Руководилац Милош Јефтић 

 

У шк. 2020/21 тим је урадио презнетацију школе за Сајам образовања „Путокази“, и 

промоције школе по основним школама. 

И документацију за номинацију наше бивше ученице за најбољег светског студента. 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ИЗЛЕТЕ,САЈМОВЕ,ЕКСКУРЗИЈЕ И САРАДЊУ ШКОЛЕ СА 

ПОРОДИЦОМ И ЛОКАЛНОМ САМОУПРАВОМ 

Руководилац Тима -Весна Манојловић 

 Чланови Тима: 

-Милијана Добриковић-Симић 

-Марија Праг 

-Споменка Ракић 

-Биљана Катић 

 

План Тима за школску 2020/2021.годину био је садржајан и разноврстан.Услед неповољне  епидемиолошке  

ситуације у нашој држави,план је само делимично реализован. 

Активности у којима је учествовао Тим су: 

-7.октобра 2020.године-У Културном центру Пећинци предавање о вирусу Covid-19 нашим ученицима одржала је 

медицинска сестра Зденка Трифуновић.Овом предавању су присуствовали ученици II-4 и III-4 одељења.Тим је 

представљала колегиница Милијана Добриковић-Симић. 

 

-24-26.марта 2021.године-EXPOONLINE Sajam образовања "Путоказ" у Новом Саду.Средства за учешће нашој 

школи је доделио Покрајински секретар за образовање,прописе,управу и националне мањине-националне заједнице. 

 

-15.јун 2021.године-Завршни концерт музичке школе "Теодор Тоша Андрејевић"Рума на платоу испред Културног 

центра.Концерту је присуствовала колегиница Милијана Добриковић-Симић испред Тима. 

 

-27.јун 2021.године-У Културном центру Пећинци отворена је изложба акустичних и класичних гитара под називом 

"Све моје гитаре"чији је аутор Владан Вуковић,колега у пензији.У оквиру поставке изложено је око тридесет 

инструмената.Испред Тима на отварању изложбе је присуствовала колегиница Весна Манојловић. 

 

-26.јун 2021.године-Тим је организовао излет за колеге из колектива..Том приликом посетили смо Суботицу,и 

упознали се са њеним многобројним културним знаменитостима.Потом смо посетили Вински двор у 

Хајдукову.Последња дестинација током излета била је Палићко језеро,на којем смо уживали у природним лепотама и 

спортским активностима. 

 

 

Током школске 2020/2021. услед неповољних епидемиолошких мера и наставе на даљину, план Тима је само 

делимично реализован.Тим је сагласан, да треба и у наредном периоду да наставимо са планирањем разноврсних 

активности,и да осмислимо квалитетан план за наредну школску годину. 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА  КАРИЈЕРНОГ ВОЂЕЊА И САВЕТОВАЊА УЧЕНИКА 

Руководиоц Ђаковић Зоран 

 

На основу Закона о средњој школи („Сл. гласник РС", бр. 55/2014, члан 15.), Тим за каријерно вођење и 

саветовање Школе је реализовао Програм каријерног вођења и саветовања.  

Програм каријерног вођења и саветовања реализовао се кроз наставне и ваннаставне активности, путем предавања, 

саветовања и разговора са ученицима. Школа је пружала помоћ у виду предавања на тему професионалне 

оријентације за подручја рада за која се образују ученици. 
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Циљ рада каријерног вођења и саветовања у средњој школи био је подстицање професионалног развоја ученика и 

пружање помоћи појединцу да формира реалну слику о својим способностима, особинама личности, интересовањима 

и да у односу на садржај, услове и захтеве појединих образовних профила и занимања што успешније планира свој 

развој, односно, да се ученик оспособи да сам планира, управља и води своју каријеру. У овом смислу ученици су 

саветовани од стране педагога да попуне упитник порофесионалних способности и интересовања који је постављен 

на сајту Националне службе за запошљавање како би на најадекватнији начин изабрали факултет након завршене 

средње школе. 

 Процес вођења каријере у школи  поделили смо у четири фазе. Од четири фазе, прве две се реализују у школи, а 

друге две самостално или са родитељима. 

Рад тима састојао се  од активности,  чији је главни циљ био побољшавање услова рада и учења за ученике, ради 

стицања предвиђених компетенција, као и могућности запослења или даљег настављања школовања.  

Активности тима састојале су се у следећем 

1. (август) Остварен контакт са фирмом  „Јуб“. Представници фирме посетили ТШ, као и просторије школске 

радионице при чему су показали великоко задовољство и спремност на дугорочну сарадњу. 

2. (септембар) Састанак тима– усвојен план КВИСА за 2020/2021 

3.  (септембар, Октобар, Новембар) Сниман серијал филмова, са различитим темама(наставним јединицама 

предмета технологије монтаже за други разред профила индустријски механичар) о дуалном образовању у 

просторијама школске радионице за потребе РТС Планете  (видео записи – искоришћен за презентације, 

приликом редовн, а поготово онлајн наставе) 

4. (Октобар) Обавњени интервјуи са ученицима и представницима компанија: БОШ, Ђурђевић, Јуб, Техногама, 

као и додатне активности ( разговори са представницима осталих компанијама са којима сарађујемо) у сврси 

распоређивања ученика за учење кроз рад (ученичка пракса). Запажање везано за представнике компанија 

односи се на чињеницу да поједине компаније нису обавиле разговоре са свим ученицима (што им је јасно 

сугерисано). Укрштањем жеља ученика са жељама послодаваца, направљен је план распореда ученика на 

стручну праксу. 

5. Редовни месечни састанци са представницима компаније БОШ, при којима се анализира напредак ученика, 

као и планирање будућих стратегија везанх за дуално образовање 

6. (Новембар) Посета ученика првог разреда, смера индустријски механичар компанији БОШ. Том приликом 

су ученици били у прилици да чују и виде (као и да размене искуства) садашње (који су у току ове године на 

пракси) и бивше ученике (који су завршили и запослили се у датој компанији) 

7. Разговор ученика виших разреда са ушеницима нижих разреда, у циљу размене искустава и давања 

смерница у даљем учењу и усавршавању 

8. (Јануар) Ученицима завршних разреда презентирано је могућност уписа у више школе и факултете, као 

услови запошљавања код послодаваца 

9. (Јануар) Од компаније Техногама добијена донација у виду три Меклаб станице за потребе ученика треће и 

четврте године смера техничар мехатронике, на којима се изводи практична обука у складу са предвиђеним 

компетенцијама за ученике тог образовног профила. 

10. (септембар/јун) У сарадњи са директором и педагогом школе направљен план за реализацију наставе на 

даљину- фејсбук 

11. Направљене брошуре за постојеће смерове (финансијски администратор, трговац, индустријски механичар и 

техничар мехатронике) и послате на кућне адресе ученика осмих разреда у циљу представљања наше школе. 

Део ових активности је реализован, а  део је  започет  и његова реализација успорена и спречена због насталих 

ванредних околности  услед епидемије корона вируса. 

Мада се активност тима  и у ванредним околностима састојала у  ширењу свести о значају очувања општег 

здаравља становништва, као и превенције од других болести.   
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА ШКОЛСКУ 2020/2021. ГОДИНУ 

Рад тима за заштиту животне средине састојао се од активности чији је главни циљ био продубљивање свести 

становништва наше околине о критичној тачки угрожености животне средине и начина како дати допринос очувању 

исте. 

Активности тима састојале су се у следећем: 

● изради плаката са садржајем који ће алармирати свест и савест сваког појединца 

● укључивање што више ученика у рад и неговање развијања њихове жеље за очувањем еколошких вредности 

● припрема радионица за учење о методама за рециклирање отпада 

● припрема презентација и разговори о организовању трибина у другим школама у општини 

● праћење наградних пројеката о заштити животне средине и ућешће у њима 

Део ових активности је реализован, а део је започет и његова реализација успорена и спречена због ванредних 

околности услед епидемије корона вируса. 

Мада се активност тима и у ванредним околностима састојала у ширењу свести о значају очувања еколошких 

вредности планете на друштвеним мрежама. 

 

ИЗВЕШТАЈ ТИМА ЗА ЗАШТИТУ УЧЕНИКА ОД НАСИЉА 

  

 Током школске 2019/2020.г.,руководилац Тима је била педагог Данијела Овука одржано је 3 седнице Тима за 

заштиту ученика од насиља са следећим садржајем: 

-Донесен Оперативни план заштите ученика од насиља за ученике II-1 одељења Лазара Стојилјковића и све мере 

регулисане Протоколом  због сумње на насилни догађај који се десио септембра 2019., а које је пријавила мајка 

ученика. Мајка се жалила да је њен син угрожен од стране других ученика шти је Тим решио у кратком року. 

- Донесен Оперативни план заштите ученика од насиља за ученицу Великић Зорану  IV-1 као и све мере регулисане 

Протоколом  због вербалног конфликта са наставником Катић Биљаном и кршења Права и обавеза ученика. 

Оперативни план заштите је са мерама покретања дисциплинских поступака, друштвено-корисним радом и 

интензивном подршком ученицима,  донео делимично позитивне резултате и промене у понашању ученице која је 

школовање завршила са нижом оценом из владања. 

 

-Донесен Оперативни план заштите од насиља за ученицу  I-3 одељења Марка Јовановића  као и све мере регулисане 

Протоколом  због сумње на занемаривање у породици. Обавештен  Центар за социјални рад  у Пећинцима у октобру 

2019., као и Интерресорна комисија  што је допринело томе да ученик буде укључен у ИОП. 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА СРПСКОГ ЈЕЗИКА И СТРАНИХ ЈЕЗИКА У 

 ШКОЛСКОЈ 2020/2021. 

 

Веће наставника српског и страних језика одржао је 4 састанка током 2020/2021. Улогу председника Актива 

ове школске године вршио је проф. Катарина Чавић. Чланови Актива усагласили су наставни план и програм рада и 

донели одлуку о усаглашавању мерила при оцењивању. Поред редовног праћења остваривости и остварености плана 

и програма рада редовне и допунске наставе, Актив ће се бавити и одржавањем додатне наставе у складу са 

интересовањима ученика, вођењем секција, вођењем ученика на такмичења и приредбом поводом Дана школе и дана 

Св. Саве. Изабрани су и уџбеници по којима ће се радити на настави (Професори српског језика ће користити 

Читанке Клет, професори енглеског језика уџбенике и радне свеске издавача Macmillan (Gateway A2, Gateway B1, 

Reallife) и Oxford University Press (Profile 1, Profile 2, Tourism 2), професор шпанског језика уџбеник и радну свеску 

издавача SGEL (Cinco Estrellas)). Чланови Актива у сарадњи са Тимом за слободне, културне активности и 

промоцију школе осмисле пригодан програм за Дан школе који се обележава 16. Октобра. Успех ученика на крају 1. 

класификационог периода-успех је у складу са очекивањима. Успех ученика на крају првог полугодишта је у 

границама очекиваног. Анализа успеха ученика у јуну 2019/2020-Успех је углавном задовољавајући иако смо ове 

године имали специфични ситуацију па је била огранизована настава на даљину путем платформе Фејсбук, ученици 

и професори су се добро снашли у новој улози. 
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ИЗВЕШТАЈ  РАДА ВЕЋА НАСТАВНИКА ЕКОНОМСКЕ,ТУРИСТИЧКЕ И ТРГОВАЧКЕ ГРУПЕ 

ПРЕДМЕТА ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020.ГОД. 

 

У току школске 2020/2021 одржано је 7 седница већа економиста од тога четири online. 

На првој седници одржаној 14.09.2020. усвојен је план већа а присустовали су сви чланови већа:Тошовић 

Љиљана, Нешковић Цвеће, Катић Биљана, Чанковић Јасминка, Ашћерић Радинка, Ракић Споменка, 

Гавриловић Драгана, Беванда Драгана. 

   На седници одржаној 19.11.2020.једногласно је  усвојен план уписа        из подручја економија право и 

администрација и подручја рада трговина и угоститељство: Финансијски администратор као четворогодишње и 

трговац као трогодишње.   Ракић Споменка је подсетила чланове већа о обавези усавршавања по компетенцијама /К1, 

К2, К3 К4/и по приоритетним областима и донесен је закључак да се у наредном периоду треба више усмерити на 

усавршавање по компетенцији К4 јер чланови поседују знања и сертификате са семинара по комптенцији К1 највише 

а нешто мање по К2 и К3 али да су се најмање усавршавали по компетенцији К4.   Такође је донет закључак да у овој 

школској години припремну наставу за обуку ће одржати уједно и одељенски старешина и наставник обуке Тошовић 

Љиљана а припрему за завршни испит ће одржати Ракић Споменка и Тошовић Љиљана.   Предложене мере за 

подршку ученицима биле су: допунска, додатна, ИОП, различите методе и технике рада почев од рада преко zoom-a, 

google učionice, више разних врста домаћих задатака од класичних питања па до истраживачког рада и корелације са 

другим предметима из истог и различитих области рада и више повезивања са међупредметним компетенцијама  а 

исто тако повезивање са практичним примерима у предузећима колико је могуће узимајући у обзир план и програм а 

и исто тако и епидемиолошку ситуацију.                                                                                                                   

На седници одржаној 20.11.2020.г., сапочетком у 9 и 15 часова. Од укупно 8 чланова присутно 7 чланова јер је због 

болести била одсутна Катић Биљана. Седници присуствовао и директор школе. Предложена је замена за колегиницу 

Катић Биљану која ће најбоље задовољити образовно васпитне потребе ученика и која неће утицати на промену 

распореда и она је и једногласно усвојена. Директор је рекао да се слаже са поделом и да ће потписати све анексе 

уговора о раду. На седници одржаној 18.02.2021. дати су додатни предлози мера за побољшање учења ученика. По 

овој тачки је био предложен већи број мера а издвојене су следеће: разноврсне технике и методе рада зависно од 

теме чешће истраживачке домаће задатаке и чешћих домаћих задатака уопште и детаљних прегледа истих, 

коришћење у изради неких самосталних задатака више извора знања, чешће похвале али исто тако и чешћа 

указивања ученику где треба да побољша своје знање и вештине, коришћење и комбиновање зависно од теме више 

платформи за комуникацију са ученицима приликом online наставе. По трећој тачки дневног реда о учествовању на 

републичким такмичењима донети су следећи закључци: Закључак је да нема одговарајућих кандидата који би се 

такмичили из предмета за које је Министарству Просвете, Науке и технолошког развоја дала Заједница а ни из 

предмета за које је предлог дала Министарству Просвете, Науке и технолошког развоја организација Достигнућа 

Младих у Србији а исто тако да би требало упутити Заједници предлоге за промену Правилника такмичења почев од 

године ученика која се такмичи исто тако је донет закључак  да нема одговарајућих кандидата који би се такмичили 

из предмета за које је Министарству Просвете, Науке и технолошког развоја дала Заједница а ни из предмета за које 

је предлог дала Министарству Просвете, Науке и технолошког развоја организација Достигнућа Младих у Србији а 

исто тако да би требало упутити Заједници предлоге за промену Правилника такмичења почев од године ученика 

која се такмичи. 

Сви чланови већа су изразили спремност да похађају обавезне семинаре ЗУОВ-а и друге семинаре који омогућавају 

да се стекну све компетенције и обухвате све приоритетне области у одређеном законском периоду 

Са седнице већа наставника економске туристичке и трговинске групе предмета, одржане 09. 04.2021.г.online. На 

овој седници  констатоване су измене у Приручницима за полагање објављене на сајту ЗУОВ-а са свим изузетим 

задацима из финансијског пословања, рачуноводства, пословне економије и финансијско рачуноводствене обуке. 

Љиљана Тошовић је ставила посебан акценат на испит из обуке где је нагласила да је измењена пореска олакшица 

као и стопа доприноса за ПИО на терет послодавца и да је укинут допринос за незапосленост на терет послодавца а 

заједно са Гавриловић Драганом је констатовала да је изузет и порески биланс. Закључак је и да се не учествује на 

сајму ВПД који би се одржао од 5 до 7 маја у Новом Пазару јер епидемиолошке мере то не дозвољавају једино 

уколико би се омогућило online. 

На крају је закључак да још више јачамо имунитет и личне мере предострожности кад кренемо и физички у школу 

19.04.2021. 
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Са седнице већа наставника економске туристичке и трговинске групе предмета, одржане 13. 05.2021.г.online  

предложене су комисије за полагање завршног и матурског испита од чланова већа, дат је предлог школске листе 

комбинација за завршни испит за трговце и предлог школске листе комбинација за матурски испит за образовни 

профил ФА школска 2020/2021.Једногласно усвојена школска листа комбинација и за практични део матуре за ФА и 

за завршни испит за профил трговац. Закључено је да се после трећег квартала побољшао успех ученика и смањио 

број изостанака. 

 

На седници одржаној online после другог круга уписа 19.07.2021. уз потребне претходне појединачне и групне 

консултације и минимално и неопходно потребне измене дат је предлог поделе предмета на наставнике и 

једногласно усвојен. Предлог је одмах упућен директору. 

 

ИЗВЕШТАЈ  О РАДУ   СТРУЧНОГ  ВЕЋА ЗА ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ  ЗА ШКОЛСКУ 2019/20. 

 

Чланови већа: Стефан Белић и Снежана Јаничић 

Координатор: Снежана Јаничић 

 

У школској 2019/20. години одржали смо 3 састанка актива на којима смо планирали и  анализирали активности 

предиђене Годишњим планом рада. Подељена су одељења на наставнике и задужења по спортским секцијама. 

Усаглашен је годишњи и месечни план рада. 

Секције у стоном тенису, кошарци и одбојци за девојчице  водила је С. Јаничић, а мали фудбал  и одбојка за дечаке  

Стефан Белић. 

Реализован је јесењи крос (14.10.2019.г.), као и школска такмичења у стоном тенису и одбојци. 

У оквиру Дечије недеље (08.10.2019.) организовали смо одбојкашку утакмицу између наше школе (одељење III4) и 

основне школе. Учествовали смо на окужном такмичење у баскету 3x3 у Старој Пазови (07.11.2019.г.освојили друго 

место), у малом фудбалу за дечаке и девојчице (10.12.2019.у  Инђији) и одбојци за девојчице 3.03.2020. у Руми. За 

спортисте године изабрани  су Јасмина Дамјановић, ученицa  IV1 одељења и Александар Ђукић, ученик III1 

одељења. 

Од наставних средстава од Савеза за развој спорта смо добили лопте за одбојку, фудбал, кошарку и рукомет. 

Остале активности предвиђене Годишњим планом нису реализоване због увођења ванредног стања услед  пандемије 

изазване Корона вирусом  и преласка на онлајн наставу. 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА МАШИНСКЕ ГРУПЕ ПРЕДМЕТА И ПРАКТИЧНЕ 

НАСТАВЕ ЗА ШКОЛСКУ 2020/2021 ГОДИНУ 

 
Извештај овог већа саставио је председник Брано Перишић а базиран је на активностима које су спровођене током 

ове 2020/2021. године. Било је много активности везане за рад подручја рада које покрива ово стручно веће. Наравно 

многе активности су планиране које су се могле предвидети и које се понављају из године у годину. Међутим неке 

активности се не могу предвидети јер не зависе од нас већ од целокупног дешавања у окружењу од финансијске 

ситуације, пандемије и тд. Што се тиче одвијања наставног поцеса ту нема грешке јер се унапред знају постављени 

циљеви. Тако нпр.ово веће се састајало са циљем да се анализира план и програм образовног профила техничар 

мехатронике како би се што спремније ушло у наредну школску годину. У питању су нови предмети са којима 

нисмо имали додирних тачака те је самом тим и озбиљност била већа. Што се тиче образовног профила 

индустријски механичар то иде устаљеним режимом уз сталну надоградњу образовног процеса прилагођеном 

фирмама и компанијама у окружењу које су итекако заинтересоване за наш рад. Оно што нас посебно радује је то да 

поједине компаније препознају квалитет нашег рада и свесрдно нам помажу материјално које ми усмеравамо у 

набавку наставних средстава. Напоменуо бих посебно фирму ТЕХНОГАМА из Шимановаца која је донирала 

материјална средства која су уложена у набавку опреме за техничаре мехатронике, а која ће послужити за квалитетан 

рад са ученицима. Такође бих поменуо оспособљавање сваког делића простора у школској радионици за одвијање 

практичне наставе. Такође оспособљавање учионица и кабинета у новом делу школе који успешно спроводи 

директор школе са својим тимом итд. 

И на крају још једном да сумирамо остварене резултате и релизовне задатке: 

 

 Набавка нових рачинара 

 Набавка наставних средстава за мехатроничаре 

 Израда столова као резултат практичне наставе 

 Опремање радионице новим намештајем, завесама и подовима 
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 Опремање нове школе завесама и школским намештајем 

 Прелиминарна подела предмета између наставника 

 Сарадња са фирмама и компанијама у окружењу. 

 Осмишљавање нових задатака за завршне испите. 

 Квалитетно спровођење завршног испита за индустријске механичаре. 

 Сва теоријска питања која се односе на спровођење матурског испита за техничара мехатронике, а која су 

прописана Правилником о полагању матурског испита су урађена са прецизним одговорима и доступна су 

ученицима. 

 

Међу наставницима овог актива постоји међусобна сарадња. Нека питања решавају се у ходу и тако се 

избегава застој изазван неким проблемом. Један од задатака је и даље активан, а то је завршни испит за 

образовни профил „Техничар мехатронике“.  До испита је остала једна година али добро ће доћи обећана  

опрема или бар део опреме  од Министарстава просвете Републике Србије.  

 

 међународну сарадњу „GIZ“ 

 Подела предмета на наставнике и реализација плана и програма . 

 Реализација стручне екскурзије у Немачку под покровитељством немачке организације за међународну 

сарадњу „GIZ“ 

 Реализација практичне наставе ученика , посебно за занимање „Индустријски механичар“ 

 Сарадња са компанијом „BOSH“. 

 Сарадња са фирмама и компанијама у окружењу код којих су наши ученици на практичној настави. 

 Решавање текућих проблема и проблема који се не могу предвидети, као што је нестанак електричне 

енергије због квара на трафоу који снабдева школску радионицу. 

Посебно бих напоменуо посету екстерне контроле школи , где су наставници машинске групе предмета добили 

посебна признања за реализацију  наставе, што је релевантан показатељ рада са ученицима из подручја рада 

„Машинство и обрада метала“. 

 

 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА ОПШТЕОБРАЗОВНИХ ПРЕДМЕТА ИЗ ОБЛАСТИ 

МАТЕМАТИКЕ, ПРИРОДНИХ ПРЕДМЕТА, ПОСЛОВНЕ ИНФОРМАТИКЕ И РАЧУНАРСТВА И 

ИНФОРМАТИКЕ 

 

Одржане су 3 седнице стручног већа. На тим седницама су разматрана питања везана за она питања која су 

Статутом школе предвиђена. Пре почетка школске године је разматрана подела предмета на наставнике, стручна 

литература, набавка опреме, организација такмичења и семинари. У првом полугодишту је извршена контрола и 

посета часовима од стране директора и педагога, те је по том разматрано уједначавање критеријума за оцењивање. 

Потом је у другом делу другог полугодишта дошло до прекида непосредне наставе и прешло се на наставу на 

даљину. Тада се разговарало о Техничкој опремљености наставника и ученика. На крају другог полугодишта су 

предложени чланови комисија за полагање Разредних и Поправних испита. 

Председник стручног већа Милутиновић Живан 

 

 
ИЗВЕШТАЈ РАДА ВЕЋЕ ОПШТЕОБРАЗОВНИХ ПРЕДМЕТА ИЗ ОБЛАСТИ ДРУШТВЕНИХ НАУКА  ТШ 

„МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША“ У ПЕЋИНЦИМА, ШКОЛСКЕ 2019/2020., 

Руководилац Марија Праг 

 

Током школске 2020/21 године Веће општеобразовних предмета   из  друштвених наука се није састајало  због 

неповољне  епидемиолошке ситуације,него су поједини  чланови  Већа  сходно својим ,и интерсовањима 

ученика,предузели низ радњи и ницијатива,од значаја за реализацију наставе предмета из области друштвених 

наука.Оваква активност  чланова већа је резултирала одређеним постигнућима и успехом ученика. 

Веће је констатовало да су и поред   информисања  ученика о могућностима учешћа на  такмичењима из  друштвених 

предмета,и настојања  наставника да укључе ученике у ова дешавања ,ученици нису показали интересовање да узму 

учешће на њима.Одлука Већа  је да у наредној школској години уложи  још већи напор ,и мотивише  ученике  да се  

укључе  у ове активности.Можда путем материјалних награда,тј,да се  направи велика ''он лајн'' група која би се 

бавила реализацијом ,за ученике корисних садржаја,и за коју би по потреби,тражили партнере. 

Закључак Већа о раду у школској 2020/21  је ,да због   околности и епидемиолошке ситуације, план активности није  

у потпуности реализован.Одлука Већа је да се,у наредној школској години ,у складу   са околностима и 
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епидемиолошком      ситуацијом ,организује  што више различитих активности ,како  би мотивисали још више 

ученике ,за стицање  знања  ван  учионица. 

Напомена:овај извештај је доступан свим члановима Већа,тако да у случају постојања примедби,Извештај може  

бити допушен,или измењен. 

 

ИЗВЕШТАЈ ПЕДАГОШКОГ КОЛЕГИЈУМА 

 

УСПЕХ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА У ШК. 2020/2021 

Ове школске године такмичења нису била дозвољена због епидемиолошке ситуације 

 

 

Пројекат “ЕУ подршка ромским ученицима за наставак средњошколског образовања” 

  
Ове школске године Школа је учествовала у пројекту “ЕУ подршка ромским ученицима за наставак 

средњошколског образовања”. Школа је у овај пројекат укључена од 2008. године, а ове године стипендирано је 6 

ученика ромске националности који су стекли право на стипендију. 

Период Програмски садржај 

 

Облик и 

реализатор 

Шта је 

реализовано 

Прво 

полугодиште 

шк.2020/2021 

- Договор о организацији рада 

-Опремљеност школе наставним средствима 

-Услови рада школе 

- Самовредновање рада школе извештај и 

израда акционог плана 

-Планирање стручног усавршавања 

наставника 

-Упознавање са програмом- планом рада 

инклузивног образовања и индентификовање 

ученика за евентуални рад по овом 

програму 

 

-Анализа остварених резултата у настави у 

току  

класификационог периода 

-Договор о праћењу напредовања ученика 

-Текућа проблематика 

- договор 

- извештај 

- дискусија 

-чланови 

педагошког 

колегијума 

- чланови 

стручних 

већа 

 

-Организован 

семинар за 

наставнике  Умеће 

комуникације - како 

да говоримо и 

слушамо да би 

ученици желели да 

нас чују и да 

разговарају са нама, 

20 

наставника,компете

нције К4, 

-Набавка нових 

наставник средстава 

(лаптоп,пројекто)До

несен Извештај о 

самовредновању 

-ИОП за четири 

ученика 

Друго 

полугодиште 

шк.2020/2021  

-Анализа рада стручних већа за предходни 

период са предлогом мера за побољшање 

-Анализа извештаја директора и стручног 

сарадника о посећеним часовима 

-Анализа остварених резултата у настави на 

крају првог полугодишта 

-Анализа планираних акција које су у 

функцији маркетинга и промоције школе 

-Самовредновање рада школе урадили. 

-Анализа остварених резултата у настави у 

току трећег класификационог периода 

-Успех и дисциплина ученика завршних 

разреда 

-Анализа реализације наставног плана и 

програма 

-Договор о предлогу плана рада за наредну 

школску годину 

-Анализа рада свих стручних органа у школи 

са предлогом мера за побољшање истих и 

договор за наредну школску годину 

-Текућа проблематика 

- договор 

анализа 

- извештај, 

Дискусија 

 

-чланови 

педагошког 

колегијума 

- чланови 

стручних 

већа 

директор 

педагог 

 

-Формирани 

додатни тимови у 

школи 

-Посећено и 

анализирани сви 

наставни  часови од 

стране директора и 

педагога 

-Донесен нови план 

самовредновања 

-Организоване 

биоскопске 

пројекције за 

ученике, предавања 

везана за заштиту 

здравља у Школи и 

Дому културе 
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У септембру је објављен Конкурс за доделу стипендија ученицима ромске националности уписаних у 

средње школе за школску 2020/2021. годину. Конкурс је објављен у оквиру пројекта „ЕУ подршка ромским 

ученицима за наставак средњошколског образовања“ који се финансира из средстава Инструмента претприступне 

помоћи Европске уније кроз ИПА 2014 директни грант, а који реализује Министарство просвете, науке и 

технолошког развоја. На конкурс су могли да се пријаве ученици ромске националности који су школске 2020/2021. 

године уписани први пут као редовни ученици у први, други, трећи или четврти разред средње школе са просечном 

оценом између 2.00 и 5.00 из претходно завршеног разреда. Укупно 26 ученика наше школе се пријавило на конкурс, 

укључујући  ученике који су већ били корисници стипендије у претходном разреду. По завршетку конкурса и након 

објављивања коначне ранг листе, стипендија је била одобрена за 6 ученика. Свих 6 ученика којима је одобрена 

стипендија су се изјаснили да им је потребна менторска подршка. 

 

У складу са овим Пројектом ученицама су  у школској 2020/2021. години додељени  ментори Дујић Сања и 

Јаничић Снежана, које су обављале следеће задатке:  

- помагале ученицима да редовно похађају наставу, укључивале их у допунску, додатну наставу, као и ваннаставне 

активности ради  постизања што бољег успеха у учењу; 

- пружале ученицима пуну подршку у припремама за наставак школовања у вишим степенима образовања 

(доквалификација, студије и сл.) у складу са могућностима ученика; 

- пружале помоћ и подршку ученицима у решавању проблема (ученичких, развојних, личних) и   превладавању 

тешкоћа у текућем школовању; 

- развијале ученикове вештине учења, планирања рада и учења, сумирање постигнутих резултата и социјално 

укључивање у школску заједницу, 

- сарађивале са породицама ученика у циљу обезбеђивања редовног похађања, залагања и  напредовања у 

школовању. 

  

Ученици су на крају школске године постигли следећи успех:  

  

Ментор Дујић Сања 

Балиновић Данијела, први разред – финансијски администратор, врло добар (3,79)  

Јовановић Ивана, први разред – финансијски администратор, врло добар (3,86) 

Николић Милан, први разред – трговац, добар (2,62) 

 

Ментор Јаничић Снежана 

Јовановић Ненад, други разред – техничар мехатронике, врло добар (4,07)  

Станковић Јована, трећи разред - трговац, одличан (4,64) 

Ћирковић Марија, трећи разред – трговац, врло добар (4,43) 

 

 

 

ОБУКЕ КОЈУ СУ РЕАЛИЗОВАЛЕ НАСТАВНИЦИ И СТРУЧНИ САРАДНИЦИ  

УНУТАР УСТАНОВЕ  У ШКОЛСКОЈ 2020/2021 

 

 

 

 

Наставници који су учествовали на доле наведеним обукама добили су интерне потврде о учешћу, 

 за која су добили по 2 бода 

назив / тема  врста / 

облик
i
 

улога у 

активности
ii
 

организатор
iii

 

(институција, 

друш) 

ниво
iv

 

организо

вања     

место и 

време  

одржавања  

доказ о 

учешћу
v
 

бр. сати / 

бодови
vi

 

У  УСТАНОВИ и ВАН УСТАНОВЕ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, 

програм огледа, обука на нивоу школе, приказ, пу 

бликовање,пројекти,рад са студентима, менторство,седнице) 

Обука за Зум 

софтвер 

Обука Водитељ 

Данијела 

Овука 

Школа Унутар 

установе 

21.08.2020, 

кабинет 

информати

ке  

Извештај Излагач 

8 
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Обука 

наставника за 

гугл учионицу 

Обука Водитељ 

Споменка 

Ракић 

Школа Унутар 

установе 

21.08.2020, 

кабинет 

информати

ке  

Извештај Излагач 

8 

Обука 

наставника за 

гугл упитник 

Обука Водитељ 

Драгана 

Гаврилови

ћ 

Школа Унутар 

установе 

26.08.2020. Извештај Излагач 

8 

Обука 

наставника за 

паметну таблу 

Обука Водитељ 

Јованчић 

Биљана 

Школа Унутар 

установе 

28.08.2020. Извештај Излагач 

8 

 

 

РЕАЛИЗАЦИЈА ПЛАНА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА 

 

 

 

назив / тема   улога у 

активности
vii

 

организатор
viii

 

(институција, 

друш) 

ниво
ix

 

организов

ања     

место и 

време  

одржавања  

доказ о 

учешћу
x
 

бр. сати / 

бодови
xi

 

У  УСТАНОВИ и ВАН УСТАНОВЕ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм 

огледа, обука на нивоу школе, приказ, пу 

бликовање,пројекти,рад са студентима, менторство,седнице) 

Стратегије у 

раду са 

ученицима који 

показују 

проблеме у 

понашању 

 учесник Чувам те 

Министарство 

просвете, науке 

и технолошког 

развоа 

Републичк

и 

Онлајн  

Мај 2021 

Потврда 16 

Обука за 

запослене –

породично 

насиље 

 учесник Чувам те 

Министарство 

просвете, науке 

и технолошког 

развоа 

Републичк

и 

Онлајн  

Мај 2021 

Потврда 16 

School 

coordinator self-

reflection trough 

selfie 

 Координатор 

самовредновања у 

Школи 

European 

commision 

Републичк

и 

Онлајн  

Фебруар 

2021 

Потврда 10 

School 

coordinator self-

reflection trough 

selfie 

 Координатор 

самовредновања у 

Школи 

European 

commision 

Републичк

и 

Онлајн  

Март 2021 

Потврда 10 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање 

узрока школског 

неуспеха  

 Учесник ЗУОВ Школа Јун, 2021 у 

Школи 

Уверење 16 

ДАНИЈЕЛА ОВУКА, педагог, стручни сарадник 



Извештај о остваривању Годишњег плана рада школе за 2020/2021 

76 

 

Управљање 

тимовима 

 Учесник ОКЦ Бор Онлајн Децембар 

2020 

Уверење 40 

 „Дигитална 

учионица – 

дигитално 

компетентан 

наставник – 

увођење 

дигиталних 

уџбеника и 

дигиталних 

образовних 

материјала“ 

 

 Учесник ЗУОВ Републичк

и, онлајн 

Јул, 2021 Уверење 32 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ  О  СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ И НАПРЕДОВАЊУ 

ЗА ШКОЛСКУ 2020/21. ГОДИНУ 

Назив установе Техничка школа „Миленко Веркић Неша“ Пећинци 

Име и презиме  Драгана Гавриловић 

Радно место наставник економске групе предмета 

Звање дипломирани економиста 

Имејл адреса dadaopacic@gmail.com 

С
т
р

у
ч

н
о

 у
са

в
р

ш
а

в
а

њ
е 

у
 у

ст
а

н
о

в
и

  

Стручно усавршавање 

у установи 

Ниво 

(стручно веће, 

наставничко 

веће и друго) 

Време 

 

Начин 

учествовања 

(присуство, 

излагање, 

ауторство, 

координиса

ње, вођење, 

остало...) 

Документ 

у установи 

који доказује 

реализацију и 

број бодова 

Обука: „Обука за запослене – 

породично насиље“ 

 

Огранизатор: 

Национална 

платформа за 

превенцију 

насиља у 

школама „Чувам 

те“  

On line, 

април 2021. 
учесник 

Потврда 

16 

Обука: „Стратегије у раду са 

ученицима који показују проблеме у 

понашању“ 

 

Огранизатор: 

Национална 

платформа за 

превенцију 

насиља у 

школама „Чувам 

те“  

On line, 

април 2021. 
учесник 

Потврда 

16 

Учешће у раду Тима за 

самовредновање рада школе 

Тим за 

самовреднова-ње 

рада Школе 

У току 

школске 

године 

учешће 
Извештај 

4 

Школски координатор за есДневник 
Министарство 

просвете 

У току 

школске 

гоцине  

вођење 
есДневник 

8 
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БРОЈ БОДОВА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА У УСТАНОВИ: 44 

С
т
р

у
ч

н
о

 у
са

в
р

ш
а

в
а

њ
е 

в
а

н
  

у
ст

а
н

о
в

е
 

Назив стручног усавршавања ван установе 

Време; 

компетенција 

(К1-К4)/ 

приоритет 

(П1-П5); 

катал. бр. или 

акредитац. бр. 

Начин 

учествов. 

(присуство, 

излагање, 

ауторство,  

вођење, 

остало...) 

Документ који 

доказује 

реализацију, 

односно број 

сертификата, 

потврде/уве-

рења и ко га је 

издао и број 

бодова 

Семинар „Интернет учионица“  

(Организатор: ОКЦ Бор) 

Електронски 

10.12.2020-

07.01.2021. 

К4 П1 

 

учесник 
уверење 

32 

Семинар „Дигитална учионица – дигитално 

компетентан наставник – увођење дигиталних 

уџбеника и дигиталних образовних материјала“ 

(Организатор: ЗУОВ Београд) 

Електронски 

21.05-

02.07.2021. 

К1 К2 П1 

учесник 
уверење 

19,5 

Семинар „Дијагностика, превенција и отклањање 

узрока школског неуспеха“ 

(Организатор: „Центар за инструктивне комуникације 

у образовању „Координата“ Београд) 

Пећинци, 

 23. и 

24.06.2021. 

К2 П3 

кат. бр. 426 

учесник 
уверење 

16 

БРОЈ БОДОВА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА ВАН УСТАНОВЕ – АКРЕДИТОВАНИ 

ПРОГРАМИ: 
67,5 

Која знања и вештина сам унапредила у току ове године? 

Јачала сам компетенције из области електронске комуникације, сарадње и поучавања. 

Јачала сам компетенције из области дигиталних технологија и њихове примене у настави. 

Унапређивала сам вештине које се тичу примене разних техника у раду са ученицима, као и јачање мотивације код 

ученика. 

 

Облици остварени преко плана (навести облике који нису били планирани, а остварени су): 

Семинар: Интернет учионица. 

Семинар: Дигитална учионица – дигитално компетентан наставник. 

Семинар: Дијагностика, превенција и отклањање узрока школског неуспеха. 

Обука: Обука за запослене – породично насиље 

Обука: Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању 

 

Који од планираних облика стручног усавршавања није остварен и због чега? 

Присуство угледним часовима. 

Семинар по плану стручног усавршавања за школску 2020/21. годину због тешкоћа у реализацији, услед пандемије 

корона вируса Ковид 19. 

 

Звања стечена у току ове године: 

/ 

Напомена: 

/ 
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Презиме и име: Милена Кузмановић 

Радно место: наставник биологије и екологије и заштите животне средине 

За период: 2020/2021. 

р.б. време 
СТРУЧНО 

УСАВРШАВАЊЕ ВАН 

УСТАНОВЕ 

кат 

.број 

начин 

учествовања 
бр.бодова 

1 
Септембар-октобар 2020. Дигитална 

учионица     учесник 19,5 

   

Укупно за период: 19,5 

  

Укупан број бодова стечен у текућем 

петогодишњем циклусу:   

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ У УСТАНОВИ за шк.2020/2021. годину 

Р.Б. време назив / врста ниво 
начин 

учествовања  
бр.бодова 

1 14.4.2021. 

Стратегије у раду са 

ученицима који показују 

проблеме у понашању   учесник 16 

2 14.4.2021. 

Обука за запослене-

породично насиље 
  

учесник 16 

3 26.6.2021. прегледање завршног теста      прегледач   

4 16.1.2021. SELFIE 2019-2020 session 2       учесник 1 

 

 

 

 

 

Извештај о екстерном и интерном стручном усавршавању у школској 2020/2021 и план за школску 

2021/2022- наставница Ракић Споменка 

НАЗИВ 

СЕМИНАРА или 

стручног скупа 

 

КОМПЕТЕНЦИЈА 

 

Приоритетна 

област  

ВРЕМЕ 

ОДРЖАВАЊА 

БРОЈ САТИ 

 

Web  алатима до 

интерактивне 

наставе. 

 

К-2 П-1 Децембар  2020-

јануар 2021 online 

36 

Дигитална 

учионица / 

дигитално 

компетентан 

наставник – 

увођење 

електронских 

уџбеника и 

дигиталних 

образовних 

материјала 

одвијаће се путем 

интернета.. 

 

К-2 П-1 Од 21.05.2021-

02.07-2021 online 

24 

Дијагностика, 

превенција и 

К-2 П3  23-24 јун 2021.  16 
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отклањање узрока 

школског неуспеха 

НАСТАВНИК:  Мирослав Остојић 

НАЗИВ СЕМИНАРА ЦИЉНА ГРУПА КОМПЕТЕНЦИЈА ПРИОРИТЕТНА 

ОБЛАСТ 

БРОЈ САТИ 

Коришћење рачунара 

за припрему 

ефикасније наставе/ 

– дигитална 

учионица 

Сви К-2 П-1 24 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање узрока 

школског неуспеха  

Сви К-2 П-3 16 

 

 

 

 

 

 

 

НАСТАВНИК:  Весна Манојловић 

НАЗИВ СЕМИНАРА ЦИЉНА ГРУПА КОМПЕТЕНЦИЈА ПРИОРИТЕТНА 

ОБЛАСТ 

БРОЈ САТИ 

Чувам те 

 

Сви    16 

Стручно у савршавање у школској 2020/21.год.                                                                                                   Наставник: 

Тања Петковић 

 

НАЗИВ 

СЕМИНАРА 

 

 

ЦИЉНА ГРУПА 

 

КОМПЕТЕНЦИЈА 

 

 

ПРОРИТЕТНА 

ОБЛАСТ 

 

 

ВРЕМЕ 

ОДРЖАВАЊА 

ОБУКЕ 

 

 

 

БРОЈ 

САТИ 

62. Републички 

зимски семинар 

Наставници српског 

језика и 

књижевности 

К-1 П- 3 29-31.2021. 24 

Чувам те- обука: 

„Обука за 

запослене у раду 

са ученицима 

који показују 

проблеме у 

понашању“ 

Наставници, 

васпитачи, 

стручни сарадници 

  21.4.2021. 16 

Чувам те- обука: 

„Обука за 

запослене – 

породично 

насиље“ 

Наставници, 

васпитачи, 

стручни сарадници 

  21.4.2021. 16 

Коришћење 

рачунара за 

припрему 

ефикасније 

наставе/ 

Дигитална 

учионица 

Наставници, стручни 

сарадници 

К- 2 П- 1 21.5.2021.почео 

двонедељни 

семинар + 4 

недеље за 

предају рада 

24 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање 

узрока школског 

неуспеха  

Наставници,стручни 

сарадници 

К- 2 П- 3 23 -24. 2021. 16 
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Коришћење рачунара 

за припрему 

ефикасније наставе/ 

– дигитална 

учионица 

Сви К-2 П-1 24 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање узрока 

школског неуспеха  

Сви К-2 П-3 16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАСТАВНИК:  РАДИНКА АШЋЕРИЋ 

НАЗИВ 

СЕМИНАРА 

ЦИЉНА ГРУПА КОМПЕТЕНЦИЈА ПРИОРИТЕТНА 

ОБЛАСТ 

БРОЈ САТИ 

Чувам те 

 

Сви    16 

Коришћење 

рачунара за 

припрему 

ефикасније наставе/ 

– дигитална 

учионица 

Сви К-2 П-1 24 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање узрока 

школског неуспеха  

Сви К-2 П-3 16 



Извештај о остваривању Годишњег плана рада школе за 2020/2021 

81 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЕВИНДЕНЦИОНИ  ЛИСТ  О  СТРУЧНОМ  УСАВРШАВАЊУ У УСТАНОВИ ТОКОМ  ШКОЛСКЕ 

2020/2021  ГОД.  

ТЕХНИЧКА ШКОЛА ''МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША'' ПЕЋИНЦИ 

ЗАПОСЛЕНЕ  МИЛИЈАНЕ ДОБРИКОВИЋ-СИМИЋ 

 

назив / тема  врста / 

облик
xii

 

улога у 

активности
xiii

 

организатор
xiv

 

(институција, 

друш) 

ниво
xv

 

организовањ

а     

место и 

време  

одржавања  

доказ о 

учешћу
xvi

 

бр. сати 

/ 

бодови
xvii

 

У  УСТАНОВИ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм огледа, 

обука на нивоу школе, приказ, публиковање,пројекти,рад са студентима, менторство,седнице) 

Дигитална 

учионица 

Обука 

наставник

а 

слушалац zavod.edu.rs Средња 

школа 

Обука 

електронски

м путем 

уверење  

18 

Дијагностик

а, 

превенција и 

отклањање 

узрока 

школског 

неуспеха 

 

 

Обука 

наставник

а 

    слушалац „Координата

“ Београд 

Средња     

школа 

школа уверење       16 

 

СТРУЧНО  УСАВРШАВАЊЕ У 2020/2021  

НАСТАВНИК: Беванда Драгана 

НАЗИВ 

СЕМИНАРА 

ЦИЉНА ГРУПА КОМПЕТЕНЦИЈА ПРИОРИТЕТНА 

ОБЛАСТ 

БРОЈ САТИ 

Чувам те 

 

Сви    16 

Коришћење 

рачунара за 

припрему 

ефикасније 

наставе/ – 

дигитална 

Сви К-2 П-1 24 

СТРУЧНО  УСАВРШАВАЊЕ У 2020/2021 НАСТАВНИК ЈАСМИНКА ЧАНКОВИЋ 

НАЗИВ 

СЕМИНАРА 

ЦИЉНА ГРУПА КОМПЕТЕНЦИЈА ПРИОРИТЕТНА 

ОБЛАСТ 

БРОЈ САТИ 

Чувам те 

 

Сви    16 

Коришћење 

рачунара за 

припрему 

ефикасније 

наставе/ – 

дигитална 

учионица 

Сви К-2 П-1 24 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање узрока 

шкочлског 

неуспеха  

Сви К-2 П-3 16 



Извештај о остваривању Годишњег плана рада школе за 2020/2021 

82 

 

учионица 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање узрока 

шкочлског 

неуспеха  

Сви К-2 П-3 16 

 

               

 

 Наставник: Нешковић Цвеће 

У школског години учествовао  сам на три акредитована семинара и то: 

А 

1. Назив семинара: Интернет учионица  

2. Циљна група: наставници основних и средњих стручних школа и гимназија 

3. Компетенције К-4 

4. Приоритетна областз П1 

5. Број бодова: 32 

6. Време одржавања семинара: Децембар 2020-јануар 2021 године. 

7. Програм обуке реализован је електронским путем 

Б.  

1. Назив семинара: Дијагностика,превенција и отклањање узорака школског  неуспеха  

2. Циљна група: наставници основних и средњих стручних школа и гимназија 

3. Компетенције К-2 

4. Приоритетна областз П3 

5. Број бодова: 16 

6. Време одржавања семинара 23-24.06 2021 године 

7. Настава је одржана у школској сали  наше школе. 

В.  

1. Назив семинара: Дигитална учионица/Дигитално компетентан наставник  

2. Циљна група: наставници основних и средњих стручних школа и гимназија.Програм обуке је од јавног 

интереса 

3. Компетенције К1,К2 

4. Приоритетна областз П1 

5. Број бодова: 19,5 

6. Време одржавања семинара мај- јуни 2021 године. 

7. Програм обуке је реализован електронскиим путем 

 

ЕВИНДЕНЦИОНИ  ЛИСТ  О  СТРУЧНОМ  УСАВРШАВАЊУ У УСТАНОВИ ТОКОМ  ШКОЛСКЕ 

2020/2021  ГОД.  

ТЕХНИЧКА ШКОЛА ''МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША'' ПЕЋИНЦИ 

ЗАПОСЛЕНОГ Jелена Глумац 

 

назив / тема  врста / 

облик
xviii

 

улога у 

активности
xix

 

организатор
xx

 

(институција, 

друш) 

ниво
xxi

 

организовањ

а     

место и 

време  

одржавањ

а  

доказ о 

учешћу
xxii

 

бр. сати / 

бодови
xxiii

 

У  УСТАНОВИ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм огледа, 

обука на нивоу школе, приказ, публиковање,пројекти,рад са студентима, менторство,седнице) 

Дигитална 

учионица/ 

дигитално 

компетентан 

наставник- 

увођење 

електронски 

уџбеника и 

дигиталних 

образовних 

материјала 

Обука 

наставник

а 

Учесник ЗУОВ Средња школа 
Интернет, 

Мај 2021. 
Уверење 19,5 
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Дијагностика

, превенција 

и отклањање 

узрока 

школског 

неуспеха 

 

Обука 

наставник

а 

Учесник ЗУОВ  

Т.Ш. 

„Миленко 

Веркић 

Неша“ 

Јун 2021. 

Уверење 16 

Стратегије у 

раду са 

ученицима 

који показују 

проблеме у 

понашању 

Обука 

наставник

а 

Учесник 

Министарство 

просвете, 

науке и 

технолошког 

развоја 

 Интернет 

Потврда о 

похађању 

обуке 

16 

Обука за 

запослене- 

породично 

насиље 

Обука 

наставник

а 

Учесник 

Министарство 

просвете, 

науке и 

технолошког 

развоја 

 Интернет 

Потврда о 

похађању 

обуке 

16 

 

 

ЕВИДЕНЦИОНИ ЛИСТ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ ТОКОМ 2020/2021. ГОДИНЕ 

 
НАСТАВНИК САЊА ДУЈИЋ 

 

Назив / тема Врста / 

облик
 

Улога у 

активност

и
 

Организатор
 

(институција) 

Ниво
 

организовањ

а 

Место и 

време 

одржавања 

Доказ о 

учешћу
 

Број 

сати / 

бодов

и
 

 I У УСТАНОВИ (огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм огледа, обука на 

нивоу школе) 

Обука за 

употребу Zoom 

програма у 

настави 

обука слушалац педагог 

Данијела Овука 

школа Кабинет 

Техничке 

школе 

„Миленко 

Веркић 

Неша“, 

21.08.2020. 

потврда 

2 

Обука за 

примену 

Google 

учионице у 

настави 

обука слушалац наставник 

Ракић мр 

Споменка 

школа Кабинет 

Техничке 

школе 

„Миленко 

Веркић 

Неша“, 

21.08.2020. 

потврда 

2 

Google тестови обука слушалац наставник 

Гавриловић 

Драгана 

школа Кабинет 

Техничке 

школе 

„Миленко 

Веркић 

Неша“, 

26.08.2020. 

потврда 

2 

Основе 

коришћења 

интерактивне 

табле у настави 

обука слушалац наставник 

Јованчић 

Биљана 

школа Кабинет 

Техничке 

школе 

„Миленко 

Веркић 

Неша“, 

28.08.2020. 

потврда 

2 
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Самовреднова

ње „SELFIE 

2020-2021, 

session 2“ у 

оквиру Селфи 

инструмента 

учешће учесник Европска 

комисија  

Директорат за 

образовање и 

културу 

школа Кабинет 

Техничке 

школе 

„Миленко 

Веркић 

Неша“, 

08.02.2021. 

уверење  

1 

Стратегије у 

раду са 

ученицима који 

показују 

проблеме у 

понашању 

учешће учесник Министарство 

просвете, науке 

и технолошког 

развоја 

школа Обука је 

реализвана 

електронски

м путем 

април, 2021. 

потврда 

16 

Обука за 

запослене – 

породично 

насиље 

учешће учесник Министарство 

просвете, науке 

и технолошког 

развоја 

школа Обука је 

реализвана 

електронски

м путем 

април, 2021. 

потврда 

16 

УКУПНО 41 

 II ОДОБРЕНИ АКРЕДИТОВАНИ ПРОГРАМИ СТАЛНОГ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА 

Модул 3: 

Менторска 

подршка 

ученицима 

средњих школа 

ромске 

националности 

за стицање 

компетенција 

за 21. век 

К2, К3, К4 / 

П2 

слушалац Представништв

о фонда за 

образовање 

Рома, Београд 

регија Етно 

комплекс 

„Врдничка 

кула”, 

Врдник, 08-

09.10.2020.  

уверење  

16 

Интернет 

учионица 

Компетенциј

е за 

комуникациј

у и сарадњу   

К4 / П1 

слушалац Образовно 

креативни 

центар, Бор 

регија Програм је 

реализован 

електронски

м путем 

10.12.2020.-

07.01.2021. 

уверење 

од 

23.01.202

1. године 
32 

Програм обуке 

за запослене у 

образовању / 

Дигитална 

учионица / 

Дигитално 

компетентан 

наставник – 

увођење 

електронских 

уџбеника и 

дигиталних 

образовних 

материјала 

Компетенциј

е за 

наставну 

област, 

предмет и 

методику 

наставе, 

поучавање и 

учење 

К1, К2 / П1 

слушалац Завод за 

унапређивање 

образовања и 

васпитања 

школа Програм је 

реализован 

електронски

м путем 

21.05.2021. 

уверење 

од 

16.08.202

1. године 

19,5 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање 

узрока 

школског 

неуспеха 

К2 / П3 слушалац Центар за 

инструктивне 

комуникације у 

образовању 

„Координата“, 

Београд 

школа Фискултурн

а сала 

Техничке 

школе 

„Миленко 

Веркић 

Неша“, 

23.-

24.06.2021. 

уверење 

16 

УКУПНО 83,5 

ОСТАЛИ ОБЛИЦИ које остварује запослени у складу са личним планом професионалног развоја 
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(неформални) 

“US in Focus” 

 

 

обука слушалац „ELTA“, 

Србија 

Амбасада САД, 

Београд 

  

регија 25-

26.09.2020. 

потврда 

2 

Т4 World 

Education Week   

 

 

 

обука слушалац T4 Education међународни 05-

09.10.2020. 

потврда 

5 

УКУПНО 7 

 

УКУПНО ОСТВАРЕНО БОДОВА У СВИМ ОБЛИЦИМА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА у току 

2020/2021. године 

 

131,5 

 

 

ЕВИДЕНЦИОНИ ЛИСТ О СТРУЧНОМ УСАВРШАВАЊУ ТОКОМ 2020/2021. ГОДИНЕ 

НАСТАВНИК СНЕЖАНА ЈАНИЧИЋ 

Назив / тема Врста / 

облик
 

Улога у 

активност

и 

Организатор
 

(институција) 

Ниво
 

организовањ

а 

Место и 

време 

одржавања 

Доказ о 

учешћу
 

Број 

сати / 

бодов

и
 

 I У УСТАНОВИ (огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм огледа, обука на 

нивоу школе) 

Стратегије у 
раду са 
ученицима 
који показују 
проблеме у 
понашању 

учешће учесник Министарство 
просвете, 
науке и 
технолошког 
развоја 

школа Обука је 

реализвана 

електронски

м путем 

април, 2021. 

потврда 

16 

Обука за 

запослене – 

породично 

насиље 

учешће учесник Министарство 

просвете, науке 

и технолошког 

развоја 

школа Обука је 

реализвана 

електронски

м путем 

април, 2021. 

потврда 

16 

УКУПНО 32 

 II ОДОБРЕНИ АКРЕДИТОВАНИ ПРОГРАМИ СТАЛНОГ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА 

Модул 3: 

Менторска 

подршка 

ученицима 

средњих 

школа ромске 

националност

и за стицање 

компетенција 

за 21. век 

К2, К3, К4 / 

П2 

слушалац Представништв

о фонда за 

образовање 

Рома, Београд 

регија Етно 

комплекс 

„Врдничка 

кула”, 

Врдник, 08-

09.10.2020.  

уверење  

16 

Програм 

обуке за 

запослене у 

образовању / 

Дигитална 

учионица / 

Дигитално 

компетентан 

наставник – 

увођење 

електронских 

Компетенциј

е за наставну 

област, 

предмет и 

методику 

наставе, 

поучавање и 

учење 

К1, К2 / П1 

слушалац Завод за 

унапређивање 

образовања и 

васпитања 

школа Програм је 

реализован 

електронски

м путем 

21.05.2021. 

уверење 

од 

16.08.2021

. године 

19,5 
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уџбеника и 

дигиталних 

образовних 

материјала 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање 

узрока 

школског 

неуспеха 

К2 / П3 слушалац Центар за 

инструктивне 

комуникације у 

образовању 

„Координата“, 

Београд 

школа Фискултурн

а сала 

Техничке 

школе 

„Миленко 

Веркић 

Неша“, 

23.-

24.06.2021. 

уверење 

16 

УКУПНО 51,5 

 

УКУПНО ОСТВАРЕНО БОДОВА У СВИМ ОБЛИЦИМА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА у току 

2020/2021. године 

 

83,5 

 

Наставник: Дајана Кењић 

Назив семинара 

 

Дигитална 

учионица
 

Циљна група Приоритетна 

област 

Компетенција 

 

За наставну област, 

предмет и 

методику наставе, 

поучавање и учење 

Време 

одржавања/број 

сати 

 

 

19,5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СТРУЧНО  УСАВРШАВАЊЕ У 2020/2021 НАСТАВНИК МАРИЈА  ПРАГ 

НАЗИВ СЕМИНАРА ЦИЉНА ГРУПА КОМПЕТЕНЦИЈА ПРИОРИТЕТНА 

ОБЛАСТ 

БРОЈ САТИ 

Чувам те-Стратегија у 

раду са ученицима 

који показуји 

проблеме у             

понашању 

-Обука за  запослене –

породично  насиље 

 

 

Сви    16 

Програм обуке у 

образовању 

/дигитална 

учионица/дигитално 

компетентан 

наставник-увођење  

електронских 

уџбеника и 

дигиталних 

образовних 

материјала 

Сви К-2 П-1 19.5 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање узрока 

школског неуспеха  

Сви К-2 П-3 16 
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ЕВИДЕНЦИОНИ  ЛИСТ  О  СТРУЧНОМ  УСАВРШАВАЊУ У УСТАНОВИ ТОКОМ  ШКОЛСКЕ 2020/2021  

ГОД.  

ТЕХНИЧКА ШКОЛА ''МИЛЕНКО ВЕРКИЋ НЕША'' ПЕЋИНЦИ 

ЗАПОСЛЕНОГ Бранислав Бубало 

 

назив / тема  врста / 

облик
xxiv

 

улога у 

активности
xxv

 

организатор
xxvi

 

(институција, 

друш) 

ниво
xxvii

 

организовањ

а     

место и 

време  

одржавањ

а  

доказ о 

учешћу
xxviii

 

бр. сати / 

бодови
xxix

 

У  УСТАНОВИ (угледни,огледни часови, излагања и предавања, истраживање, пројекат, програм огледа, 

обука на нивоу школе, приказ, публиковање,пројекти,рад са студентима, менторство,седнице) 

Породично 

насиље 

Обука 

наставник

а 

Реализатор 
Министарство 

просвете Р.С. 

Средња 

школа 

Мај 2021, 

онлајн 
извештај 16 

 

Стратегија у 

раду са 

ученицима 

који показују 

проблеме у 

понашању 

Обука 

наставник

а 

 

 

Реализатор 

 

 

 

Министарство 

просвете Р.С. 

 

 

Средња 

школа 

 

 

Мај 2021 

онлајн 

 

извештај 

 

 

 

16 

 

 

 

 

 

Дијагностика, 

превенција и 

отклањање 

узрока 

школског 

неуспеха 

 

 

Обука 

наставник

а 

 

 

 

 

 

 

Шлушалац 

 

 

 

 

 

Координата 

Београд 

 

 

 

 

 

Средња 

школа 

 

 

 

 

 

24.06.2021 

Кабинет у 

школи 

 

 

 

 

 

извештај 

 

 

 

 

 

 

16 

 

 

 

 

 

Дигитална 

учионица/ 

дигитално 

компетентан 

наставник 

 

Обука 

наставник

а 

 

 

Реализатор 

 

ЗУОВ 

 

Средња 

школа 

 

Мај 2021 

онлајн 

 

извештај 

 

19,5 

Унапређивањ

е компетеније 

''Одговоран 

однос према 

здрављу'' 

Обука 

наставник

а 

Шлушалац 

 

Педагог 

Данијела 

Овука 

Средња 

школа 

Август 

2021 
извештај 2 

 

 

 

 

                                            
i
 Облици стручног усавршавања 

   I  На нивоу школе у оквиру својих развојних активности:   

а) угледни часови са анализом и дискусијом;  

б) излагања на састанцима стр. органа и тела са анализом и дискусијом о семинарима, приказ 

књиге, приручника, дидактичког средства, стручног чланка,  

    истраживања, студијског путовања, стручну посету;  

в) остваривање истраживања, ОВ-пројекта у школи; програма од националног значаја; програма 

огледа; облика стручног усавршавања у школи. 
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   II  Одобрени програми сталног стручног усавршавања који се реализују као обуке и одобравају се по 

процедури за акредитацију (МП, ЗУОВ), домаћи и међународни 

   III Акредитовани програми високошколских институција који се реализују као облици доживотног 

учења 

   IV Стручни скупови: а) конгрес  б) сабор, сусрети и дани  в) конференција  г) саветовање  д) симпозијум  

ђ) округли сто  е) трибина 

   V  Летње и зимске школе – размена искуства и обично траје дуже од  3 дана; учествују у процесу 

одобравања; добијају се сати 

   IV  Стручна (ради знања и искуства у оквиру струке) и студијска путовања (ради знања и искуства за 

конкретан посао) – не подлеже пријављивању и одобравању, не 

        добијају се сати, подноси се извештај ономе ко је упутио запосленог на пут.  

 
ii
 Улога у облику стручног усавршавања: аутор, реализатор; предавач / излагач; организација,  

координација; слушалац / посматрач/ пратилац.  
iii
 Организатор неког облика стручног усавршавања може бити образовна установа, МП, ЗУОВ, стручно 

друштво и друге организације регистроване за образовну  

    делатност. На нивоу школе наводи се име појединца, тима, актива и ли тела и органа школе, 

подразумева се да је школа иза њих. 
iv
 Ниво организовања: школа, општински, регија, републички, међународни  

v
 За све наведене активности и облике потребан је доказ. За активности на нивоу школе довољан је 

записник, извештај и слични акти који су усвојени на Наст. већу,  

   Школском одбору. За одобрене програме (акредитоване, стручне скупове, програме доживотног учења, 

зимске и летње школе) добијају се уверења о похађаној обуци,  

   програму. За стручна и студијска путовања доказ је извештај који појединац подноси институцији / 

организацији која га је упутила на њега.  
vi
 Бодовање – На основу Документа о вредновању сталног стручног усваршавања у Техничкој 

школи ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца 

 

Председник Школског одбора 

      __________________________________ 

      Гавриловић Драгана 

 

 

Директор 

____________________ 

Данило Тепша 

 

Извештај урадила педагог 

____________________ 

Данијела Овука 
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xii

 Облици стручног усавршавања 

   I  На нивоу школе у оквиру својих развојних активности:   

а) угледни часови са анализом и дискусијом;  

б) излагања на састанцима стр. органа и тела са анализом и дискусијом о семинарима, приказ 

књиге, приручника, дидактичког средства, стручног чланка,  

    истраживања, студијског путовања, стручну посету;  

в) остваривање истраживања, ОВ-пројекта у школи; програма од националног значаја; програма 

огледа; облика стручног усавршавања у школи. 

   II  Одобрени програми сталног стручног усавршавања који се реализују као обуке и одобравају се по 

процедури за акредитацију (МП, ЗУОВ), домаћи и међународни 

   III Акредитовани програми високошколских институција који се реализују као облици доживотног 

учења 

   IV Стручни скупови: а) конгрес  б) сабор, сусрети и дани  в) конференција  г) саветовање  д) симпозијум  

ђ) округли сто  е) трибина 

   V  Летње и зимске школе – размена искуства и обично траје дуже од  3 дана; учествују у процесу 

одобравања; добијају се сати 

   IV  Стручна (ради знања и искуства у оквиру струке) и студијска путовања (ради знања и искуства за 

конкретан посао) – не подлеже пријављивању и одобравању, не 

        добијају се сати, подноси се извештај ономе ко је упутио запосленог на пут.  

 
xiii

 Улога у облику стручног усавршавања: аутор, реализатор; предавач / излагач; организација,  

координација; слушалац / посматрач/ пратилац.  
xiv

 Организатор неког облика стручног усавршавања може бити образовна установа, МП, ЗУОВ, стручно 

друштво и друге организације регистроване за образовну  

    делатност. На нивоу школе наводи се име појединца, тима, актива и ли тела и органа школе, 

подразумева се да је школа иза њих. 
xv

 Ниво организовања: школа, општински, регија, републички, међународни  
xvi

 За све наведене активности и облике потребан је доказ. За активности на нивоу школе довољан је 

записник, извештај и слични акти који су усвојени на Наст. већу,  

   Школском одбору. За одобрене програме (акредитоване, стручне скупове, програме доживотног учења, 

зимске и летње школе) добијају се уверења о похађаној обуци,  програму. За стручна и студијска путовања 

доказ је извештај који појединац подноси институцији / организацији која га је упутила на њега.  
xvii

 Бодовање – На основу Документа о вредновању сталног стручног усваршавања у Техничкој 

школи ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца 
xviii

 Облици стручног усавршавања 

   I  На нивоу школе у оквиру својих развојних активности:   

а) угледни часови са анализом и дискусијом;  

б) излагања на састанцима стр. органа и тела са анализом и дискусијом о семинарима, приказ 

књиге, приручника, дидактичког средства, стручног чланка,  

    истраживања, студијског путовања, стручну посету;  

в) остваривање истраживања, ОВ-пројекта у школи; програма од националног значаја; програма 

огледа; облика стручног усавршавања у школи. 

   II  Одобрени програми сталног стручног усавршавања који се реализују као обуке и одобравају се по 

процедури за акредитацију (МП, ЗУОВ), домаћи и међународни 

   III Акредитовани програми високошколских институција који се реализују као облици доживотног 

учења 

   IV Стручни скупови: а) конгрес  б) сабор, сусрети и дани  в) конференција  г) саветовање  д) симпозијум  

ђ) округли сто  е) трибина 

   V  Летње и зимске школе – размена искуства и обично траје дуже од  3 дана; учествују у процесу 

одобравања; добијају се сати 

   IV  Стручна (ради знања и искуства у оквиру струке) и студијска путовања (ради знања и искуства за 

конкретан посао) – не подлеже пријављивању и одобравању, не 

        добијају се сати, подноси се извештај ономе ко је упутио запосленог на пут.  
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xix

 Улога у облику стручног усавршавања: аутор, реализатор; предавач / излагач; организација,  

координација; слушалац / посматрач/ пратилац.  
xx

 Организатор неког облика стручног усавршавања може бити образовна установа, МП, ЗУОВ, стручно 

друштво и друге организације регистроване за образовну  

    делатност. На нивоу школе наводи се име појединца, тима, актива и ли тела и органа школе, 

подразумева се да је школа иза њих. 
xxi

 Ниво организовања: школа, општински, регија, републички, међународни  
xxii

 За све наведене активности и облике потребан је доказ. За активности на нивоу школе довољан је 

записник, извештај и слични акти који су усвојени на Наст. већу,  

   Школском одбору. За одобрене програме (акредитоване, стручне скупове, програме доживотног учења, 

зимске и летње школе) добијају се уверења о похађаној обуци,  

   програму. За стручна и студијска путовања доказ је извештај који појединац подноси институцији / 

организацији која га је упутила на њега.  
xxiii

 Бодовање – На основу Документа о вредновању сталног стручног усваршавања у Техничкој 

школи ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца 
xxiv

 Облици стручног усавршавања 

   I  На нивоу школе у оквиру својих развојних активности:   

а) угледни часови са анализом и дискусијом;  

б) излагања на састанцима стр. органа и тела са анализом и дискусијом о семинарима, приказ 

књиге, приручника, дидактичког средства, стручног чланка,  

    истраживања, студијског путовања, стручну посету;  

в) остваривање истраживања, ОВ-пројекта у школи; програма од националног значаја; програма 

огледа; облика стручног усавршавања у школи. 

   II  Одобрени програми сталног стручног усавршавања који се реализују као обуке и одобравају се по 

процедури за акредитацију (МП, ЗУОВ), домаћи и међународни 

   III Акредитовани програми високошколских институција који се реализују као облици доживотног 

учења 

   IV Стручни скупови: а) конгрес  б) сабор, сусрети и дани  в) конференција  г) саветовање  д) симпозијум  

ђ) округли сто  е) трибина 

   V  Летње и зимске школе – размена искуства и обично траје дуже од  3 дана; учествују у процесу 

одобравања; добијају се сати 

   IV  Стручна (ради знања и искуства у оквиру струке) и студијска путовања (ради знања и искуства за 

конкретан посао) – не подлеже пријављивању и одобравању, не 

        добијају се сати, подноси се извештај ономе ко је упутио запосленог на пут.  

 
xxv

 Улога у облику стручног усавршавања: аутор, реализатор; предавач / излагач; организација,  

координација; слушалац / посматрач/ пратилац.  
xxvi

 Организатор неког облика стручног усавршавања може бити образовна установа, МП, ЗУОВ, стручно 

друштво и друге организације регистроване за образовну  

    делатност. На нивоу школе наводи се име појединца, тима, актива и ли тела и органа школе, 

подразумева се да је школа иза њих. 
xxvii

 Ниво организовања: школа, општински, регија, републички, међународни  
xxviii

 За све наведене активности и облике потребан је доказ. За активности на нивоу школе довољан је 

записник, извештај и слични акти који су усвојени на Наст. већу,  

   Школском одбору. За одобрене програме (акредитоване, стручне скупове, програме доживотног учења, 

зимске и летње школе) добијају се уверења о похађаној обуци,  

   програму. За стручна и студијска путовања доказ је извештај који појединац подноси институцији / 

организацији која га је упутила на њега.  
xxix

 Бодовање – На основу Документа о вредновању сталног стручног усваршавања у Техничкој 

школи ''Миленко Веркић Неша'' из Пећинаца 

 


